A FÉ ORGANIZADA
As Testemunhas de Jeová lançam o mais completo dicionário

das Escrituras, baseado numa rigorosa pesquisa histórica
As Testemunhas de Jeová, cristãos fundamentalistas que reúnem 330.000 seguidores no Brasil, acabam de lançar um dicionário em três volumes que se propõe explicar a origem de cada um dos personagens, cidades e acontecimentos citados na Bíblia. O livro, intitulado Estudo Perspicaz das Escrituras, foi lançado na semana passada com uma tiragem inicial de 100.000 exemplares. É o mais completo dicionário bíblico publicado no Brasil. Existem obras semelhantes assinadas por teólogos, católicos e evangélicos, todas com dimensões modestas perto de 2.500 páginas e mais de 4.000 verbetes do dicionário das Testemunhas de Jeová. O Livro traz até as raízes etimológicas das palavras citadas na Bíblia, numa leitura instigante para qualquer cristão ou estudioso das Escrituras.
O dicionário foi escrito a partir de uma pesquisa histórica singular, em que os simbolismos são explicados a partir de registros bíblicos. As Testemunhas de Jeová se recusam a interpretar as Escrituras como fazem teólogos católicos e evangélicos. É isso que faz do dicionário uma rica obra de referência. Pode-se discordar de algumas conclusões dos verbetes, mas chama a atenção o levantamento exaustivo das diversas traduções bíblicas e a busca do sentido exato de cada palavra. Em 1988, o novo dicionário foi publicado nos Estados Unidos. A tradução para o português demorou quatro anos e ficou pronta há algumas semanas. Cada volume custa 37.000 cruzeiros, mas a coleção não está à venda em livrarias, apenas em templos das Testemunhas de Jeová.
O dicionário chega a revelar curiosidades, como a origem da palavra aposentadoria. Nos tempos de Moisés, a nação dos levitas integrava uma federação de povos que dividia um mesmo território. Segundo o dicionário, Jeová, o nome próprio de Deus, determinou que os levitas ministrariam os serviços religiosos para as demais tribos e que deveriam se dedicar a esse trabalho entre os 25 e 50 anos de idade. Foram os primeiros aposentados da História.

SEPULTURA – As Testemunhas de Jeová mapearam diversas traduções das escrituras e dizem que encontraram vários erros de interpretação. Chegaram à conclusão, por exemplo, de que o inferno não existe. Segundo eles, as palavras seol, do hebraico, e hades, do grego, foram traduzidas erroneamente como 
“inferno”. Querem dizer, na verdade, “sepultura”. A partir dessa descoberta, as Testemunhas de Jeová concluíram que a vida eterna propalada pelo catolicismo não existe. Para as Testemunhas de Jeová, os mortos não vão nem para o céu nem para o inferno. Vão simplesmente para a sepultura.

Tais interpretações atraem críticas de outras religiões que também se baseiam na Bíblia. “O dicionário abusa da subjetividade”, diz o rabino Henry Sobel, que se queixa do verbete “Judas”, segundo o qual o povo judeu desprezou Cristo no episódio de sua morte. “Não há nenhum trecho da Bíblia que informe isso”, diz o rabino. O bispo católico de Novo Hamburgo, dom Boaventura Kloppenburg, concorda com a avaliação de Sobel: “Eles não levam em consideração toda a rica tradição cristã”.
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NÃO ESQUECER QUE A BÍBLIA ENSINA O SEGUINTE:
1 – EU SOU O SENHOR TEU DEUS, NÃO HÁ OUTRO DEUS.

2 – NÃO FARÁS IMAGENS QUAISQUER, PARA AS ADORAR.

3 – NÃO PRONUNCIARÁS EM VÃO O NOME DE DEUS.

4 – TERÁS UM DIA, NA SEMANA, PARA DESCANSO E RECOLHIMENTO.

5 – HONRARÁS PAI E MÃE.

6 – NÃO MATARÁS.

7 – NÃO COMETERÁS ADULTÉRIO.

8 – NÃO FURTARÁS.

9 – NÃO DARÁS FALSO TESTEMUNHO.

10 – NÃO DESEJARÁS O QUE É DO TEU PRÓXIMO.

O VERBO AFIRMA A SOBERANIA DA LEI

“Vai e vive a Lei.”

“Da Lei nada passará, sem que tudo se cumpra.”

“Pecar contra um mínimo Mandamento, é como pecar contra toda a Lei.”

“Meu pai, minha mãe e meus irmãos, são os que ouvem a Lei e a praticam.”

“Como forem vossas obras, assim mesmo recebereis.”

“Apartai-vos de mim, vós que obrais a iniquidade.”

“Não sairás dali, até pagar o último ceitil.”

COMO JESUS TRATOU OS PADRES?

“Ai de vós, sacerdotes, escribas e fariseus hipócritas, que vos postais nas portas do Templo da Verdade, não entrais e não permitis a entrada aos que poderiam fazê-lo.”

“Ai de vós, sacerdotes e fariseus hipócritas, pois as mulheres de má vida e os afeminados estão na vossa frente a caminho do Céu.”

“Ai de vós, que perseguistes e matastes os Profetas, pois mais um matareis e por todos estes crimes respondereis.”

Adentrem agora ao CONHECIMENTO DO SANTO MEDIUNISMO, mas através de Deus, por meio da Bíblia, e não de quaisquer outras fontes, de encarnados ou desencarnados. E o façam pensando na LEI DE DEUS, porque o FATOR FUNDAMENTAL, para o uso correto, é – LIMPEZA DE CONSCIÊNCIA:

“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a carne profetizasse” – Números, 11, 29.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a Minha Bênção sobre a tua descendência” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Caríssimos, não creiais a todo o espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no mundo” – I Ep. de João, cap. 4.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os anjos do céu” – Mateus, cap. 22, 30.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas, e Dons do Espírito Santo, distribuídos por Sua Vontade” – Hebreus, 2, 4.

“Antigamente, em Israel, indo alguém consultar a Deus, dizia assim: Vinde, e vamos ao vidente, porque ao profeta de hoje, se chamava então vidente” – I Samuel, 9, 9.

“E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão” – Marcos, 16, 17.

“Aquele que pecar contra o Filho do homem será perdoado, mas aquele que blasfemar contra o Espírito Santo será réu da Justiça Divina” – Jesus em Lucas, 12, 10.
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