A HORA APOCALÍPTICA QUE ESTAIS VIVENDO
Foi editado pela Livraria Freitas Bastos S/A. um opúsculo; é um poderoso condensado, que vale por muitos livros, e precisariam ser grandes livros, para valer menos, muito menos do que Ele vale, em virtude da função que exerce, como informante de Verdades Eternas, Perfeitas e Imutáveis de Deus, além de conter dois documentos aos quais todos devem a obrigação de conhecer, sentir e viver, para o bem de si mesmo e da Humanidade, isto é, para que a Humanidade encontre o Caminho Certo, em termos de Verdades Iniciáticas Fundamentais. Não é documento para vazios de espírito, nem tão pouco para os viciados em fanatismos religiosistas, e, muito menos ainda, para os exploradores da ignorância humana, os cleros em geral, os padres de todos os coloridos, os que mentem conscientemente, porque seus engodos defendem seus interesses de pança, bolso, estômago, posição social, falsa autoridade, despotismo mandonista e muitos outros criminosos erros humanos; é documento, isto sim, para quem pensa como Espirito e Verdade, como centelha emanada do Princípio, participante do Infinito e da Eternidade, tendo que realizar em si o VÓS SOIS DEUSES, pelo seu esforço próprio, observando integralmente a advertência de Jesus: “O Reino de Deus está dentro de vós próprios e não virá com mostras exteriores”.

A Hora Apocalíptica avisa a todos, que chegou o momento histórico de saber o máximo sobre a Origem Divina, o Processo Evolutivo e a Sagrada Finalidade a ser atingida, o VÓS SOIS DEUSES, das Escrituras. Toda centelha terá que VOLTAR AO SEIO DIVINO, em equidade vibracional, vindo a ser Deus em Deus, Manifestação Individuada do Princípio, no Infinito e na Eternidade, isto é, aquilo que os Cristos, Unos ou Elos Divinos representam, como já é do conhecimento de muitos dentre vós. Esta realidade terá de estar na Consciência de todos, dentro de poucos decênios, pois soou a Hora Apocalíptica, em que tudo se comoverá, abalará e obrigará a pensar no Sagrado Objetivo da Vida, isto é, nos Designíos de Deus, ou finalidade dos Mundos e das Humanidades, em virtude do destino de cada espírito, pois em cada um reside a Marca da Divindade, que deve vir a ser exposta. Infeliz é aquele que, sob pretextos quaisquer, fizer oposição a este Sagrado Ensinamento!

Para cada fase da evolução planetária e humana houve o seu ensinamento, vindo através do seu Profeta; está no Velho Testamento: “Porque o Senhor Deus nada faz, sem avisar antes pelos profetas, Seus servos”. Quem se julgar inteligente e honesto, acima de engodos religiosistas e sectarismos quaisquer, leia o Livreto que contém dois documentos de completa significação iniciática: CRISTIANISMO VERDADEIRO E ORAÇÕES.
NÃO DEIXARIA DE ACONTECER

Está escrito, no capítulo 14 do Apocalipse, que alguém viria, em tempo certo, para anunciar aos habitantes da Terra a importância de colocar as Verdades Divinas em primeiro plano, isto é, acima de todas as cogitações humanas, em virtude dos acontecimentos cíclico-históricos. O tempo chegou e o fato aconteceu, e não lê e não sabe quem faz questão de ignorar ou negar, movido pelas suas falsas razões, ou tangido pelos seus interesses subalternos, como sempre aconteceu na História, nas épocas em que Deus mandou advertências e ilustrações, por meio de Mestres, Iniciados, Profetas, Cristos, etc.

Como não poderia deixar de ser, o Aviso Celeste não respeita religiosismo, sectarismo, clerezias, formulismos e formalismos, interesses de panelinhas, politicalhas, prepotências mandonistas, etc. Colocando a Lei de Deus, a Divina Modelagem de Jesus Cristo e o Cultivo Sadio da Revelação acima de tudo, o Aviso Celeste rompe contra a ignorância, desvendando às gentes a Era da Maturidade.

A MENSAGEM DO SENHOR

A Humanidade chegou ao fim da fase que a trouxe até a juventude psíquica, devendo entrar para a fase de maturidade psíquica, a partir dos meados do século XXI. Ninguém deterá os acontecimentos apocalípticos que a isso a conduzirão, e o nosso aviso é feito na hora certa, para aqueles que se quiserem manter em alerta, evitando os descambos de ordem moral e mental, a fim de não se marcarem como cabritos, sujeitos a expulsão deste Planeta, rumo a mundos inferiores. Por conter a Bíblia três verdades principais de ordem doutrinária, a serem observadas pelos habitantes do Planeta, aqui as lembramos:

A – Os Dez Mandamentos da Lei de Deus, ou Código Moral.
B – A Divina Modelagem de Jesus Cristo, exemplo de observância da Lei, jamais lavador de pecados alheios, salvador ou redentor gratuito de quem quer que seja.

C – O cultivo sadio da revelação, ou comunicabilidade dos anjos, espíritos ou almas, cuja função é advertir, ilustrar e consolar. Jesus deixou a Revelação generalizada, e, se não fosse a corrupção romana, em 325, a Humanidade não estaria entregue à cegueira espiritual, como está, e de tal modo escravizada ao materialismo, brutalismo, imoralidade, etc. A Bíblia é farta nestas afirmações.

ESPIRITISMO DIVINISTA

Na hora cíclica mais conturbada da História!

No tempo em que todos os valores humanos se chocam!
Nas vésperas do Dilúvio de Fogo previsto no Apocalipse!
Quase no tempo da separação entre cabritos e ovelhas!

Para saber como termina o serviço de Restauração da Excelsa Doutrina!
Para saber de verdades jamais ensinadas antes, em Bíblias quaisquer!
Para isso e muito mais, leia três Livros muito condensados, onde lendo o mínimo, ficará conhecendo o máximo: EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS – ORAÇÕES E VERDADES DIVINAS – CRISTIANISMO VERDADEIRO E ORAÇÕES

A IMPORTÂNCIA DOS FATOS

É sempre dentre os mais ignorantes ou vazios que saem os que se julgam donos da Verdade, da Doutrina, e se acreditam juízes das consciências alheias, dogmatizando, forjando tabelinhas, etc.

Os Grandes Reveladores, ou chamados Grandes Iniciados, ensinaram Verdades Fundamentais, não fabricaram religiões, sectarismos, etc. Depois deles é que vieram os fabricantes de religiões, clerezias, politicalhas, súcias e panelinhas.

A Humanidade deve às Iniciações Fundamentais o que sabe e faz de BOM, espiritualmente, e às religiões e clerezias o que tem de atraso, em termos de Verdades Fundamentais. Quem não entender disto, também nada entende do que é mais certo, bom e produtivo, para a solução do: VÓS SOIS DEUSES, ou ter que vir a ser ESPÍRITO E VERDADE.

A Sabedoria Divina não cabe em tabelinhas ou garrafinhas de fabricação humana; mas gente que andou escrevendo livrecos e escritozinhos raquíticos ou entrou em tais comércios livreiros, ou se meteu a diretor de certas Casas ou Instituições, aplicando interesses de bolso, pança, orgulhos, vaidades, ciúmes, etc. na coisa, acha que tabelinhas e garrafinhas resolvem o problema da autocristificação.
Não existem filhos especiais de Deus.

Não existem redentores ou salvadores de fora; cada um tem que despertar em si aquele Reino de Deus que não virá com mostras exteriores.

Em Deus tudo são leis, elementos e fatos; mistérios, milagres, enigmas, etc., são obras de ignorantes ou maliciosos, para explorar os tolos.

Negar as verdades mediúnicas é obra de imbecis.
A Bíblia Ocidental é o grande TRATADO MEDIÚNICO DA HUMANIDADE.

O Espiritismo, mediunismo ou teofania, sempre teve muitos nomes, através das Raças, Povos, Nações, etc. Os nomes não importam, e sim os fatos, as verdades.
Nenhuma profecia deixará de ter cumprimento; entretanto, certos donos do Espiritismo, espumam de raiva quando ouvem falar da Bíblia, do Evangelho, das profecias, etc.
Não basta ouvir espíritos; importa saber o que valem, realmente.
Ninguém é mais do que a Lei de Deus e a Divina Modelagem de Jesus Cristo.

O Evangelho de Jesus Cristo é o mesmo Jesus Cristo: Divino Molde em tudo, não amparo de ignorâncias, burrices, idolatrias, fingimentos, discursos histéricos e muitas outras capciosidades.

Quando o meado do século vinte e um vier, todos os homens inteligentes e honestos falarão nas profecias cumpridas, e por terem cumprimento, porque comoções e sofrimentos tais virão, que a isso obrigarão. E muitos o farão sob o peso de tremendos remorsos, porque foram inimigos das advertências do Plano Diretor Terrestre.
ORAÇÃO A DEUS

“Bendizei ao Senhor, todos os Seus anjos, vós que excedeis em força, que guardais os Seus mandamentos, obedecendo à voz da Sua palavra” – Salmos, 103, 20.

Princípio Emanador, Pai Onipresente,

Senhor do Todo, e do Amor Onipotente,

Que a tudo Emanas, Sustentas e Destinas,

Através de leis Eternas, Perfeitas e Divinas.

A Ti rogamos, Princípio Todo-Poderoso,

Tuas Divinas Graças, de Pai Misericordioso,

Para que Teus Santos Espíritos, os Mensageiros,

De Tuas Divinas Bênçãos, se tornem despenseiros.

Despenseiros de Paz e de Saúde,

Ensinando a VERDADE, o AMOR e a VIRTUDE,

Para que cheios de Luzes, e mui conscientes,

Vivamos as Tuas Leis, Simples e Onipotentes.

Na dor, concede-nos a fortaleza,

E às duras provas, que vençamos com nobreza,

Para que, ressarcindo faltas, venhamos a progredir,

Até virmos a ser Cristo, no mais breve do porvir.

Senhor, tem piedade das fraquezas,

De nossas falhas, destas humanas incertezas,

Fazendo que Teus Mensageiros, em suas atuações,

Nos advirtam e ensinem, trazendo fartas consolações.

Na Tua Clemência, Pai Divino, aguardamos,

E o Teu Poder, para Teus Mensageiros rogamos,

Para, atraindo multidões, concitá-las à Tua Via,

À VERDADE QUE LIVRA, tendo o Teu Cristo por Guia.

Envia Santos Mensageiros, ó Deus,

Para todos conhecerem, e não haver labéus,

Pois ao Consolador confiaste Graças e Venturas.

O Amparo que Te rogamos, para todas as criaturas.
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