A MAIS CRIMINOSA DAS BLASFÊMIAS

Estas foram palavras do Verbo Exemplar; isto é, o maior dos alertas:

“Aquele que blasfemar contra o Filho do homem terá perdão, porém aquele que blasfemar contra o Espírito Santo, será réu do fogo eterno” – (Fogo Eterno é igual a Justiça Divina).

Por que o Verbo Exemplar assim qualificou a blasfêmia contra os Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades? Eis a explicação:

“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a carne profetizasse” – Números, cap. 11.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a Minha Bênção sobre a tua descendência” – Isaías, cap. 14.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, cap. 2.

Por ter sido Promessa Divina, ou do Pai ou Princípio, é que o Verbo Exemplar colocou os Dons do Espírito Santo acima de todas as demais Graças de Deus. E foi Ele mesmo quem afirmou, sobre a Graça que ficaria como Fator Intermediário a tirar a orfandade do Mundo e isto disse, já Ressurreto:
“Mas recebereis a Virtude do Espírito Santo que virá sobre vós, e ser-me-eis testemunhas em Jerusalém, Judeia e Samaria e até os confins da Terra” – Atos, cap. 1.

Dias depois, houve o Glorioso Pentecostes, o Derrame de Dons; e cada filho de Deus deve ler na Bíblia, o Livro dos Atos dos Apóstolos, cap. 2.

Depois desse dia, os Apóstolos e demais seguidores foram Mundo afora, tendo a Graça dos Dons Mediúnicos como Verdade Viva da Doutrina do Caminho, tal como devem ler em Primeira Epístola aos Coríntios, cap. 12. Ali estão expostos os 9 Dons do Espírito Santo, derramados sobre a carne.

Desgraçadamente, a partir de 313, Roma forja a Besta 666, a Grande Corruptora, coloca simulacros ou fingimentos no lugar da Lei de Deus, faz de Jesus capacho de politicalhas prepotentes e mercado de idolatrias, e chama aos Dons do Espírito Santo, e Seus sinais e prodígios, de COISAS DO DIAΒΟ!...

A Doutrina do Pai, como a Verbo ensinou, não foi estendida aos confins da Terra; mas as blasfêmias foram, enchendo a Humanidade de ignorâncias, erros, brutalidades, imoralidades, abominações. Truncar a Revelação é obra de loucos, de espíritos imundos, pois é Ela quem tira a orfandade do Mundo, como o Verbo tanto afirmou.
Os profundos abalos expiatórios e restauradores da Doutrina do Caminho, assinalados nos capítulos 12, 19, 14, 21 e 22, do Apocalipse, porão fim às comercializações idólatras, os usos de fingimentos em vestes e rituais que engabelam tolos, que engordam maliciosos ou parasitas, porque então irão prevalecer a vivência da Lei de Deus, a imitação do Verbo Modelo e o nobre cultivo dos Carismas. Todos exteriorismos enganadores, todos os rotulismos mistificadores terão de findar.
PRECE DE ABERTURA

Ao Sagrado Princípio, Deus e Pai Divino, dirigimos nossos anseios, como servos humildes da Excelsa Doutrina do Caminho, ensinada e praticada por Jesus, o Cristo Exemplo de Conduta, a fim de pedir as Graças que possamos merecer.

Dá-nos, Sagrado Princípio, o amparo das Legiões Mensageiras; envia-nos, Pai Divino, a Luz da Verdade, para que, estribados nas práticas doutrinárias vinculadas aos Patriarcas, Profetas, ao Cristo Modelo e aos Apóstolos, possamos trabalhar pela Restauração do Verdadeiro Cristianismo, a Trilha Iniciática que conduz à divinização do espírito.

Sagrado Princípio, concede a Teus filhos a Graça de UM NOVO PENTECOSTES para que, cheios de DONS DO ESPÍRITO SANTO, mediunidades ou carismas, possam eles conhecer Teus Santos Desígnios, e, também, com os sinais e prodígios daí decorrentes, encham a Terra de verdadeiros ensinos evangélicos.

Perdoa, Senhor, as ignorâncias e fraquezas de Teus filhos ainda inconscientes, negligentes e imponderados.

Afasta de Teus filhos, Senhor, as tentações do orgulho, da vaidade, do ciúme e de todos os males derivados da ignorância, que tanto maculam os espíritos, empobrecendo-os na árdua tarefa de servidores da Verdade, do Amor e da Virtude.

Inspira Teus filhos, Senhor, no sentido de CONHECER A VERDADE E PRATICAR O BEM, porque fora disso ninguém é cristão, ninguém desabrocha o CRISTO INTERNO, que é o SAGRADO OBJETIVO DA EXISTÊNCIA.

Pai Santo, infunde em Teus filhos o sentimento de respeito às Verdades Eternas, Perfeitas e Imutáveis, para que, modificando a conduta, venham a transformar a Terra em um Mundo de Paz e Ventura, sem ignorância e sem erros, sem desesperos e sem lágrimas.
(Do Livro EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS, que contêm muitas outras Orações, e todos os informes bíblicos, da Doutrina do Caminho)

ORAÇÃO PARA A FLUIDIFICAÇÃO DA ÁGUA

Peço a Deus, o Princípio Onipresente, Onisciente e Onipotente, e ao Cristo Planetário, forças para as Legiões Angélicas ou Mensageiras, para que possam lutar contra o Mal, em qualquer forma que se apresente, e vencê-lo.

Como não existe merecimento fora do respeito à Verdade, ao Amor e à Virtude, prometo aplicar esforços no sentido de viver a Lei de Deus, compreender e imitar o Verbo Exemplar e cultivar nobremente os Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades, sem os quais não pode haver a Consoladora Revelação.

Rogo a Deus, que enviou o Verbo Modelo, para entregar o Glorioso Pentecostes, ou Derrame de Dons Mediúnicos para toda a carne, para que a Humanidade tenha realmente dignos medianeiros, que deem de graça o de graça recebido, nutrindo verdadeiro respeito à Doutrina do Caminho.

Como encarnado, sujeito a necessidades, doenças, dores, aflições, e também sujeito à morte física e responsabilidade perante a Justiça Divina, rogo o dom do bom discernimento espiritual, assim como rogo, para o corpo, as energias e os fluídos a serem depositados nesta água.

E como quem tanto necessita e roga, reconhecido agradeço a Deus, às Legiões Angélicas e Socorristas e ao meu Espírito Guia ou Anjo Guardião.

ORAÇÃO A BEZERRA DE MENEZES

Nós Te rogamos, Pai de Infinita Bondade e Justiça, as graças de Jesus Cristo, através de Bezerra de Menezes e suas legiões de companheiros. Que eles nos assistam, Senhor, consolando os aflitos, curando aqueles que se tornem merecedores, confortando aqueles que tiverem suas provas e expiações a passar, esclarecendo aos que desejarem conhecer a Verdade e assistindo a todos quantos apelam ao Teu Infinito Amor.

Jesus, Divino Portador da Graça e da Verdade, estende Tuas mãos dadivosas em socorro daqueles que Te reconhecem o Despenseiro Fiel e Prudente; faze-o, Divino Modelo, através de Tuas legiões consoladoras, de Teus Santos Espíritos, a fim de que a Fé se eleve, a Esperança aumente, a Bondade se expanda e o Amor triunfe sobre todas as coisas.

Bezerra de Menezes, Apóstolo do Bem e da Paz, amigo dos humildes e dos enfermos, movimenta as tuas falanges amigas em benefício daqueles que sofrem, sejam males físicos ou espirituais. Santos Espíritos, dignos obreiros do Senhor, derramai as graças e as curas sobre a humanidade sofredora, a fim de que as criaturas se tornem amigas da Paz e do Conhecimento, da Harmonia e do Perdão, semeando pelo mundo os Divinos Exemplos de Jesus Cristo.
ORAÇÃO DOS PRETOS VELHOS

Ao Sagrado Princípio do Todo invocamos, do mais íntimo de nossa Consciência, em sinal de reverência à Verdade, ao Amor e à Virtude, propositando cooperar junto às Legiões de Pretos Velhos, Índios, Hindus e Caboclos, para os serviços que são chamados a desempenhar na Ordem Doutrinária.

Ao Cristo apelamos, como Diretor Planetário e Senhor dos Sete Escalões em que se distribui a Humanidade Terrestre, composta de encarnados e desencarnados, desejando oferecer colaboração eficiente, de caráter fraterno, em defesa da Verdade e da Justiça, contra aqueles que, contrariando os Sagrados Objetivos da Vida, se entregam aos atos que contradizem a Lei de Deus.

Conscientes da integridade da Justiça Divina, afirmamos a mais fiel e intensa observância dos Mandamentos da Lei, conforme o Divino Exemplo do Verbo Exemplar, para todos os efeitos invocativos. Acima de alternativas constituirá barreira contra o Mal, em qualquer sentido em que se apresente, venha de onde vier, seja contra quem for, conquanto que, em defesa da Verdade, do Bem e do Bom.

Consequentemente, que aos bondosos Pretos Velhos seja dado refletir, em seus trabalhos, os sábios e santos desígnios daqueles que, traduzindo a Divina Tutela do Cristo Planetário, assim determinarem das Altas Esferas da Vida.

Que as legiões de Índios, simples, espontâneas e valorosas, sempre maravilhosamente ligadas à natureza exuberante, possam agir sob a direção benévola e rigorosa dos Altos Mentores da Vida Planetária. Lutando pela Ordem e pelo Bem, pelo progresso no seio do Amor, que tenham de Deus as graças devidas.

Que às numerosas legiões de Hindus, profundamente ligadas às mais remotas Civilizações do Planeta, formando portanto nas Altas Cortes da Hierarquia Terrestre, sejam concedidas pelo Senhor Planetário as devidas oportunidades, para que forcem, sustentem e imponham a Suprema Autoridade. Que nesta hora cíclica, em que a Terra transita de uma para outra Era, as Mentes humanas possam receber os eflúvios da Pureza e da Sabedoria, a fim de que sintam os Divinos Apelos do Cristo, em favor dos Santos Desígnios do Pai amantíssimo, que é a divinização de todos os filhos.

Que as legiões de Caboclos, humildes e bondosos, tão ligadas aos que peregrinam a encarnação, para efeito de expiações, missões e provas, a todos possam envolver, proteger e sustentar, desde que se esforcem a bem da Moral, do Amor, da Revelação, da Sabedoria e da Virtude, pois que, fora dessa Ordem Doutrinária, não há Evangelho.

(Do Livro EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS, em muitas Edições, contendo tudo sobre a Lei de Deus, o Verbo Exemplar cujo Sentido Profético vai do Gênese ao Apocalipse, e os textos sobre os Dons do Espírito Santo, etc. E contêm aquelas Sublimes Orações, que muito irão valer, quando ao findar o segundo milênio, profundos abalos causarão dores, angústias e desesperos, POR CAUSA DOS ERROS COMETIDOS CONTRA A LEI, O VERBO MODELO E OS DONS MEDIÚNICOS)

EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS é aquele EVANGELHO ETERNO, ou AVISO FINAL, prometido por Deus em Apocalipse, 14, 6. Os terríveis fatos apocalípticos é que de tudo darão testemunhos – não homens ignorantes ou corruptos.
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