A ORAÇÃO DOS APÓSTOLOS
Sagrado Princípio, Deus ou Pai Onipresente, Onisciente e Onipotente. Sendo filho Teu, depositário de Tuas Virtudes Divinas, para desabrochá-las e tornar-me uno total, devo conhecer e viver Teus Ensinos e Tuas Graças. Dá-me forças, Pai Divino, a fim de que não fraqueje diante das dificuldades da vida, nem me torne orgulhoso, petulante ou arrogante, quando as passageiras fortunas do Mundo me estiverem bafejando.

Jesus, que viveste a Função de Cristo Modelar e Modelador, Exemplo de Comportamento e Derramador do Espírito de Dons e Sinais sobre toda a carne, de Ti aguardo a presença exemplificadora, custe o que custar, para que jamais permita eu, venha a VERDADE a se inclinar diante de quaisquer simulacros, sob pretextos quaisquer. Ajuda-me, Divino Modelo, para que Teu Exemplo seja o Evangelho de minha vida, e eu jamais me constitua pedra de tropeço no Caminho da Verdade.

Santos Anjos ou Espíritos Mensageiros. Assim como estivestes subindo e descendo sobre o Verbo Modelar e Modelador, produzindo aqueles grandiosos sinais e prodígios, aquelas maravilhosas curas, assim espero a vossa presença e o vosso auxílio, não segundo minha vontade, porém como seja por Deus designado, pois reconheço minhas relatividades, minhas falhas perante Sua Divina Justiça. Em qualquer circunstância, mereça mais, menos ou nada, agradeço vossa presença e inspiração, a fim de que eu trilhe o Caminho da Verdade, do Amor e da Virtude, que é a Essência do Evangelho, o caminho da Autodivinização, a gloriosa União Divina.
CULTIVE OS DONS DO ESPÍRITO SANTO!

“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a carne profetizasse” – Números, 11, 29.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a Minha Bênção sobre a tua descendência” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Caríssimos, não creiais a todo o espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no mundo” – I Ep. de João, cap. 4.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os anjos do céu” – Mateus, cap. 22, 30.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas, e Dons do Espírito Santo, distribuídos por Sua Vontade” – Hebreus, 2, 4.

“Antigamente, em Israel, indo alguém consultar a Deus, dizia assim: Vinde, e vamos ao vidente, porque ao profeta de hoje, se chamava então vidente” – I Samuel, 9, 9.

“E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão” – Marcos, 16, 17.

“Aquele que pecar contra o Filho do homem será perdoado, mas aquele que blasfemar contra o Espírito Santo será réu da Justiça Divina” – Jesus em Lucas, 12, 10.
POR QUE, BASTA SER CRISTÃO?

Uma Lei de Deus, um Código de Moral Divina foi entregue à Humanidade, e os humanos, filhos de Deus, tudo fizeram e tudo fazem, para no seu lugar colocar mandamentos de homens, engodos, simulações, rituais idólatras, clerezias, criminosos profisionalismos religiosistas, sectários, etc.

Um Cristo Modelar e Modelador foi enviado, Alfa e Ômega, Princípio e Finalidade, isto é, representando o Espírito e a Matéria, que, tendo origem em Deus, a Deus terão de retornar, como ESPÍRITO E VERDADE, e, para demonstrar isso, não nasceu do homem e deixou o túmulo vazio. Entretanto, foi feito objeto de contradições, falsidades, adulterações, corrupções, desvios explorações idólatras e toda sorte de politicalhas capciosas, etc.
Um Glorioso Pentecostes foi deixado, pelo mesmo Verbo Exemplar, isto é, uma generalização da Revelação, ou Batismo de Dons do Espírito Santo foi entregue aos filhos de Deus, ou Derrame de Dons Espirituais foi dado, como o Livro dos Atos prova totalmente. Entretanto, de todas as blasfêmias foi o Derrame de Dons aquinhoado, de todas as traições foi feito vítima o Batismo de Espírito Santo, a Graça Consoladora, a Comunicabilidade dos Anjos ou Espíritos Mensageiros, produtores de sinais, prodígios, fenômenos extras, curas maravilhosas, etc.

Um tempo foi dado, por Deus, para Seus filhos chegarem a CONHECER E VIVER, OS ENSINOS E AS GRAÇAS... Quase dois mil anos são passados, como avisa o Apocalipse, e, portanto, tremendas contas serão pedidas, cataclismos e tragédias, angústias e desesperos varrerão o Mundo, pondo cobro a tais erros, crimes, blasfêmias.

Ninguém, encarnado ou desencarnado, foi colocado como JUIZ da Lei, do Verbo Modelo e dos Dons do Espírito Santo. O Programa Divino não tem homens, encarnados ou desencarnados, como seus JUÍZES!... Portanto, tereis de adentrar o período apocalíptico chamado UM NOVO CÉU E UMA NOVA TERRA, porém depois de vastas e dolorosas purgações!...

Leiam, com inteligência e honestidade, o Livro dos Atos dos Apóstolos. Com muito mais rigor ainda, leiam o Apocalipse, a partir do capítulo 14, quando assinala as comoções profundas, que obrigarão À GRANDE RENOVAÇÃO, para que venham a entender e viver o VERDADEIRO CRISTIANISMO, O PROGRAMA DIVINO. A Oração dos Apóstolos e os textos bíblicos resumem o Espírito da Bíblia, os Ensinos e as Graças de Deus. Não existe Oração maior do que a Oração dos Apóstolos, para qualquer fim rogativo, porque remete o Pensamento a Deus, ao Princípio Onipresente, ao Cristo Modelo e às Legiões de Anjos ou Espíritos Mensageiros, que, segundo a Justiça de Deus, distribuem as Graças do mesmo Deus.
BOA É A VERDADE. A Lei de Deus e o Cristo Modelo não mandam procurar religiões ou sectarismos, bandeirolas de fabricação humana, com os seus engodos, ou aparências de culto verdadeiro. Viver a Lei, imitar o Modelo e cultivar decentemente os Dons Espirituais, eis o que Deus quer de Seus filhos. O resto é apenas resto...

Ajude a imprimir e distribuir os Boletins de Orações e verdades bíblicas. Leia a Mensagem Divina O AVISO FINAL – EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS, porque é O AVISO FINAL prometido no Apocalipse, a partir do cap. 14. Ninguém deterá coisa alguma!...
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