A “REVOLUÇÃO DE JESUS”

A Revista SELEÇÕES, de Março de 1972, publica condensado do TIME, sobre movimento de jovens, nos Estados Unidos, com o título acima. Aponta a publicação que, depois de toda sorte de destrambelhos, erros, depravações, inversões e crimes, os jovens reencontraram o caminho de Jesus, estando em febril movimento aliciador. Os jovens do mundo inteiro deveriam conhecer tal movimento, engajarem-se a ele, para efeito de apostolado verdadeiramente emancipador. Isto, porém, que a publicação apresenta no final, deve ser muito bem lido pelos amigos da VERDADE:

“O que eu sei é que essa meninada está se voltando para Jesus. Minha preocupação é que a Igreja convencional venha a afastar esses jovens, perdendo-se assim o mais autêntico renascimento espiritual dos nossos dias.”

Graças a Deus, alguém se lembrou de apontar ao mundo os grandes corruptores da Excelsa Doutrina do Caminho, deixada por Jesus: OS CLEROS QUE SE FORAM FORJANDO AO LONGO DOS SÉCULOS, AS IGREJAS CONVENCIONAIS, COM OS SEUS PROFISSIONAIS, OS SEUS FARISAÍSMOS, AS SUAS POLITICALHAS MAQUIAVÉLICAS, APRESENTANDO UM JESUS QUE NUNCA FOI AQUELE QUE REALMENTE VIVEU, PARA DEIXAR NO MUNDO UMA DOUTRINA VIVA, ESTABELECIDA SOBRE A REVELAÇÃO GENERALIZADA.

De tal forma a mentira tomou o lugar da VERDADE, através dos séculos, que a Humanidade, ou a sua parte dita cristã, nela fincou suas raízes, e agora toma a VERDADEIRA DOUTRINA DO CRISTO, como se fosse o erro, a corrupção doutrinária, etc.
Se os jovens da REVOLUÇÃO DE JESUS quisessem realmente fazer uma REVOLUÇÃO COM JESUS, para a fundamental renovação da Excelsa Doutrina e da Humanidade, bastaria que aprendessem a ler a Bíblia. Porque a Doutrina do Cristo tem estes fundamentos iniciáticos inamovíveis:

A – Moral da Lei de Deus, pois quando alguém perguntava a Jesus algo sobre comportamento, Jesus respondia: “VAI E PRATICA CONFORME A LEI”;

B – O Amor-Renúncia do mesmo Jesus, que por Ele imolou-se;

C – O Batismo de Espírito Santo, ou Generalização do Consolador, tal como vinha sendo esperado e anunciado desde Moisés. Esta fundamental realidade da função messiânica de Jesus, o CUMPRIMENTO DA PROMESSA DO PAI, foi o que mais sofreu distorção, corrupção e blasfêmias dos cleros ou igrejas convencionais, pois a esta Graça de Deus chamaram e chamam ainda: COISA DE BELZEBU.

Moral Divina, Amor-Renúncia de Jesus e Generalização da Revelação, entenda-se de uma vez por todas, formam a SÍNTESE DOUTRINÁRIA DO CRISTIANISMO, mas do VERDADEIRO CRISTIANISMO, não dos engodos formais, idólatras e politiqueiros dos cleros ou igrejas convencionais. Estude-se, agora, na Bíblia, o histórico da parte viva da Excelsa Doutrina do Caminho, deixada por Jesus:

PRIMEIRO TEMPO – Moisés, o grande médium e cultor do revelacionismo, deseja que a Revelação tenha caráter generalizado:

“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a carne profetizasse” – Números, 11, 29.

SEGUNDO TEMPO – Deus promete a generalização da Revelação para dias futuros:

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a Minha Bênção sobre a tua descendência” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Faz dos seus anjos espíritos e dos seus ministros fogo abrasador” – Salmos, 104. (Cuidado com certas Bíblias adulteradas).

TERCEIRO TEMPO – João Batista e Jesus, durante a encarnação preparam o ambiente humano, para que possa haver o CUMPRIMENTO DA PROMESSA DO PAI. Observem bem, que promessas fizeram, que fenômenos mediúnicos produziram, tudo conforme as promessas do Velho Testamento:

“Sobre aquele que vires descer o Espírito Santo, esse é que em Espírito Santo batizará” – João, 1, 33.

“Mas o Consolador, o Espírito Santo, a quem o Pai enviará em Meu nome, Ele vos ensinará todas as coisas, e vos lembrará tudo quanto vos tenho dito” – João, 14, 26.

“Porém, quando vier aquele Espírito da Verdade, Ele vos guiará em toda a Verdade” – João, 16, 13.

“Daqui em diante vereis o céu aberto, e os anjos de Deus subindo e descendo sobre o Filho do homem” – João, 1, 51.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os anjos do céu” – Mateus, cap. 22.

“Eis que estavam falando com ele dois varões, que eram Moisés e Elias” – Lucas, cap. 9.

QUARTO TEMPO – Depois de tudo preparar durante a encarnação, Jesus é perseguido, insultado, preso, manietado, cuspido, esbofeteado, surrado com azorrague de pontas de chumbo e crucificado. Foi o único, dentre os Grandes Mestres e Iniciadores, que voltou como espírito, para epilogar a tarefa messiânica. Observem o que aconteceu, para a Generalização do Consolador, a comunicabilidade dos anjos, espíritos ou almas, a realidade viva da Doutrina do Caminho, ficar no mundo:

“Mas recebereis a Virtude do Espírito Santo que virá sobre vós, e ser-me-eis testemunhas em Jerusalém, Judeia e Samaria e até os confins da Terra” – Atos, cap. 1.

“E foram cheios do Espírito Santo, e começaram a falar noutras línguas, conforme o Espírito Santo lhes concedia que falassem” – Atos, cap. 2.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a Si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Quem tiver ouvidos, ouça o que diz o Espírito Santo às igrejas” – Apocalipse, cap. 2.
“Porque o testemunho de Jesus é o Espírito de Profecia” – Apocalipse, cap. 19.

“Duros de cerviz, e vazios de coração, vós sempre resistis ao Espírito Santo; sois como vossos pais” – Atos, cap. 7.

“E os discípulos estavam cheios de alegria e do Espírito Santo” – Atos, cap. 13.

“Viu claramente, em visão, um anjo de Deus” – Atos, cap. 10.

“E disse-me o Espírito que fosse com eles” – Atos, cap. 11.

“Porque esta noite, o anjo de Deus, de quem sou e a quem sirvo, esteve comigo” – Atos, cap. 27.

“E disse o Senhor em visão a Paulo” – Atos, cap. 18.

“Estendendo a tua mão para curar, e para que se façam sinais e prodígios pelo nome de Teu santo filho Jesus” – Atos, cap. 4.

“Porque, sendo exaltado por Deus, e, tendo recebido de Deus a promessa do Espírito Santo, derramou a este sobre vós, como agora o estais vendo e ouvindo” – Atos, 2, 33.

“Caríssimos, não creiais a todo o espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no mundo” – I Ep. de João, cap. 4.

“Vós que recebestes a Lei por meio dos anjos, e entretanto não a guardais” – Atos, cap. 7.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas, e Dons do Espírito Santo, distribuídos por Sua Vontade” – Hebreus, 2, 4.

“Acerca dos Dons Espirituais, irmãos, não quero que sejais ignorantes” – I Coríntios, 12, 1.

“Antigamente, em Israel, indo alguém consultar a Deus, dizia assim: Vinde, e vamos ao vidente, porque ao profeta de hoje, se chamava então vidente” – I Samuel, 9, 9.

Sem cleros e sem igrejas convencionais, ou conchavismos de grupos formalistas e fazedores de discursos histéricos, foi a Excelsa Doutrina do Caminho sendo praticada pelos Apóstolos e discípulos, até o quarto século, quando Roma fundou sua Igreja e começou a chamar o Consolador Generalizado, o cultivo dos dons espirituais ou mediúnicos de COISA DE BELZEBU. Tudo chafurdou em ignorâncias, erros, materialismos, brutalidades, inquisições, politicalhas, etc. Quando a Reforma surgiu, foi apenas mais uma Igreja Convencional que apareceu, fazedora de discursos histéricos, também chamando a Revelação Generalizada por Jesus de COISA DO DIABO. E essas duas porcarias, a romana e a dita reformista, vivem até hoje ludibriando as gentes, fabricando ignorâncias, erros, materialismos, etc. Alguém deveria se interessar pela VERDADE e pelos jovens do mundo inteiro, ensinando-lhes o VERDADEIRO CRISTIANISMO, a Doutrina que, por ter fundamento na Moral Divina, no Amor e na Revelação, nunca poderia ficar escravizada aos mesquinhos interesses de igrejas convencionais ou tabelinhas forjadas por fariseus e politiqueiros quaisquer. Aprendam os jovens a ler a Bíblia, conheçam as Matrizes Doutrinárias que ela contém, e partam mundo afora a ensinar a VERDADE aos apóstatas que, em nome de Deus, da Verdade, de Jesus e dos Apóstolos, nada mais tem feito do que desviar a Humanidade da Excelsa Doutrina do Caminho.
OS PREJUÍZOS DA INCONSCIÊNCIA

É de fundamental importância reconhecer:

A – Todo espírito é obrigado a ser existente, vivente, progressivo, responsável e consequente, para que possa atingir a Finalidade, a volta à Unidade Divina, em termos de equidade vibracional total, ou voltando a ser Deus em Deus; isto é, dando cumprimento ao ensino bíblico, que afirma o VÓS SOIS DEUSES;

B – Enquanto peregrina o espírito pelos graus inferiores da escala biológica, ou a fase subumana, não tendo noção de Moral e de Justiça, não é responsável;

C – Quando o instinto vai se transformando em inteligência, através do processo evolutivo, gradativamente se vai tornando responsável;

D – Nada é mais perigoso, ao espírito, do que ingressar na fase inteligente, ou humana, desconhecendo sua Origem Divina, Imortalidade e Responsabilidade pelas obras que praticar;

E – Inteligência não significa CONSCIÊNCIA;

F – A humanidade está cheia de elementos inteligentes, que por falta de conhecimento das Verdades Iniciáticas ou Divinas, praticam ações contra a Moral e contra o Amor, criando terrível carma negativo;

G – Não existe conquista científica, técnica, cultural em geral, filosófica ou artística, etc., que não implique em aumento de responsabilidade;

H – Não é durante a encarnação, obscurecido ou enceguecido pela densidade do corpo físico, que o espírito chega a ter a máxima noção de sua Origem Divina, do Processo Evolutivo e da Sagrada Finalidade a ser atingida;

I – As Revelações, as Verdadeiras Iniciações, as faculdades mediúnicas, etc., são recursos que a Divina Providência coloca ao alcance do espírito;

J – É pena que tantas e tão maravilhosas Graças, sejam tão mal usadas por uns, tão estupidamente exploradas por outros, tão manobradas por fariseus hipócritas, politiqueiros caçadores de votos, fanáticos sectários e outras sujidades humanas;

K – A inferioridade humana age através de superstições, fanatismos sectários, clerezias ou agrupamentos de religiosos profissionais, explorações editoriais sectárias, mandonismos de grupos metidos a donos da Verdade e da Doutrina, etc. Entretanto, os maiores inimigos da Verdade são os religiosos profissionais;

L – A Lei de Deus, Jesus Cristo e a Boa Revelação ensinam que a verdadeira religião está resumida nisto: CONHECER A VERDADE E PRATICAR O BEM;

M – Quem dinamiza o AMOR é a BONDADE;

N – Na boca da Lei e de Jesus, VERDADE significa: TUDO EM TERMOS DE TUDO, porque a UNIDADE É TUDO, Deus como CAUSA e Deus como MANIFESTAÇÃO. Portanto, infeliz é aquele que pretenda crescer fora das Leis Regentes Fundamentais. 
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