A VERDADE É FOGO!

A VERDADE É FOGO – Medo de fogo é para quem tem rabo de palha.

CONSELHO DA VERDADE – Não dogmatizar...

CUIDADO – Com o fermento farisaico, suas podridões e mandonismos.

TESTEMUNHAS FIÉIS E VERDADEIRAS – A Lei de Deus e a Modelagem do Cristo. Elas formam o Portal Divino, e, quem por ali não passar, por nenhum outro lugar o fará. Vide Apocalipse, cap. 11.

REINO DO PURO ESPÍRITO – Lá não irão ter os ignorantes, indolentes, hipócritas e covardes, ciumentos e vaidosos, idólatras e feiticeiros, assassinos e ladrões, religiosistas e sectários, vendedores e compradores de simulacros e todo e qualquer transgressor da Lei de Deus.

FÁCIL – Fazer longos discursos, inventar simulações, criar tabelinhas religiosistas, querer mandar nas consciências alheias, adorar certas posições...

DIFÍCIL – Dar dignos frutos pelo exemplo...

ESCANDALOSO – A Lei esquecida e o Cristo Modelo ainda crucificado!

A FASE DA MATURIDADE PORVINDOURA – Vide profecias nos capítulos 11, 14 e 19, do Apocalipse.

ESPIRITISMO – Espiritismo não é sinônimo de ignorância, mediocrismo e outras misérias humanas; mas os espíritas podem ser tudo isso e pior ainda... Ninguém dogmatize e nem confunda a Excelsa Doutrina com seus prosélitos!

CONVÉM LEMBRAR – Cantar hinos ou discursar sobre a VERDADE QUE LIVRA; praticar atos simuladores ou tidos como rituais; ler Bíblias, Codificações ou Mensagens Mediúnicas; realizar sessões espíritas; conhecer muito sobre o Criador, Suas leis, Seus elementos e Seus fatos; saber muito sobre a centelha espiritual, sua evolução e finalidade. Tudo isso, apenas em termos TEÓRICOS, nada representa, senão muita responsabilidade.

LUGARES DE PRANTO E RANGER DE DENTES – Eles estão cheios de religiosistas, sectários, cientistas, filosofistas, etc.

REINOS DE LUZ E GLÓRIA – Eles estão cheios daqueles que em si mesmos desabrocharam a VERDADE, o AMOR e a VIRTUDE. Porque disso é feita a VERDADE QUE LIVRA.

DIFICULTOSO – Dizer verdades graúdas a espíritos ainda miúdos...

O NOVO DIRETOR PLANETÁRIO – Aquele semelhante ao Filho do homem, que com vara de ferro guiará a Humanidade, como está profetizado no Apocalipse. Entretanto, a Lei de Deus e a Modelagem do Cristo jamais mudarão. Entendam bem, porque os indivíduos transitam pela Escala Hierárquica, mas as VERDADES FUNDAMENTAIS são eternas, perfeitas e imutáveis. Podem entender isso?

ESPÍRITOS EMBRIONÁRIOS – O Criador colocou a Verdade que livra no imo de cada filho; mas os espíritos embrionários a procuram fora, por meio de artificialismos e atos simiescos. Não ensinou o Modelo Divino, de uma vez para sempre, que o Reino do Céu está dentro de cada um, e não virá com mostras exteriores? É difícil entender isso?

ASSIM DIZ O SENHOR DEUS, ATRAVÉS DA LEI E DO MODELO – Vai e ama o teu próximo, se te quiseres unir a Mim!

CONCLUDENTE – Negar não é resolver...

PARA QUEM CAIR OU SE DESVIAR – Levante-se, retome o caminho e se cristifique. É bem-aventurado o pecador que se faz penitente...

O CONSOLADOR PROMETIDO – Vide o Livro dos Atos dos Apóstolos, capítulos 1, 2, 4, 7, 10 e 19.

CORRUPÇÃO – Saiu da cidade dos sete montes...

RESTAURAÇÃO – Elias começou como João Huss e não terminou como Kardec...

ÁRVORE EVANGÉLICA OU INICIÁTICA – Simboliza a DOUTRINA DA VERDADE QUE LIVRA, e é acima de mundos, humanidades, continentes, raças, países, povos, montes, templos, religiões, seitas, bíblias, codificações, mensagens, etc. Não confundam os simples MEIOS com os SAGRADOS FINS! Podem entender isso?

PRIMEIROS ESPÍRITAS – Budas, Vedas, Zoroastros, Hermes, Patriarcas, Profetas, Orfeu, Pitágoras, etc. Não confundir ninguém com o Cristo Divino Molde é medida normal. A Lei de Deus e a Divina Modelagem são inderrogáveis!

TREMENDA SIGNIFICAÇÃO – Capítulo 22 do Apocalipse, por causa da ÁRVORE DA VIDA OU INICIÁTICA; da LEI OU JUSTIÇA DIVINA; e do CORDEIRO OU MODELO DIVINO.

A GRANDE LEITURA – É aquela que cada filho do Princípio Sagrado fizer, dentro de si mesmo, sobre a conduta de todos os momentos... É muito fácil ler fora, mas é infinitamente significativo ler dentro... Os lugares de pranto e ranger de dentes estão cheios de quem muito leu fora, mas não soube ler dentro...

É COMUM – O último Profeta ser esfolado em nome do penúltimo...

OS PIORES VÍCIOS – Os religiosistas e mandonistas, ou daqueles que pretendem ser os donos da VERDADE QUE LIVRA... Cuidado, espíritas!...

PROGRAMA DIVINO – Primeiro informa, depois pede contas... Quem não quiser ser mais responsável, que se não julgue mais importante...

REMÉDIO CONTRA A IGNORÂNCIA – A quem chamar será respondido, a quem procurar se fará achar, e a quem pedir se fará ter. Mistérios e milagres são argumentos de ignorantes, ou de espertalhões que exploram ignorantes. Deus nunca escondeu nada a Seus filhos. Mas importa saber procurar. Onde? Como? Quando? Para quê?

DE SUMA VERDADE CÓSMICA

Do Sagrado Princípio, que é a Divina Essência que cria, sustenta e destina, parte o comando da vontade e a Luz Divina se faz; é a Matriz Cósmica, o ponto de partida de tudo quanto é Matéria e Forma. Ela é onipresente, assim como o próprio Sagrado Princípio, mas toma aspectos os mais diversos, na Criação. Ela é o Moto Supremo de Deus, para comandar a Criação Material, porque em tudo está, tudo penetra e alimenta fundamentalmente.

A Luz Divina se adensa, sob o comando de Espíritos já Unos, Verbos ou Elos Divinos, e passa a se apresentar como Gama Energética, isto é, com amplas manifestações de complexidade ou diversidade. Assim como variam as hierarquias dos Mundos e das Humanidades, assim variam as densidades energéticas, as derivações da Luz Divina. Entretanto, uma parte se conserva sempre igual, porque tem que servir de elo de união com a Luz Divina, assim como esta faz o mesmo para com Deus, a Divina Essência Onipresente.

Da condensação das Energias resultam os éteres, não o éter simples. Na gama etérica as energias já se revelam muito diversificadas ou complexas. E do complexo etérico, por adensamento, surtem as substâncias, os gases, os vapores, os líquidos e os sólidos. E tudo imensamente diversificado, complexo, formando os Mundos e intermundos que enxameiam pelo Espaço, onde habitam as Humanidades encarnadas e desencarnadas. Podem trocar os nomes de tudo, mas nada mudará, porque para Deus prevalecem Suas leis e não os compêndios e as terminologias humanas.

Nem sequer conheceis o vosso pequenino Planeta; estais num intermédio realmente infantil ou primário, porque não conheceis o Princípio e nem o Fim de tudo e de todos. A palavra Fim a empregamos como Finalidade.

DE SUMA VERDADE ANÍMICA

O máximo do ridículo seria, para os seres criados, alegarem Sabedoria e Santidade perante Deus, a Divina Essência Criadora. Portanto, quando o homem chega a conhecer muito sobre o Cosmo, a Criação Material, e a empregar suas leis, elementos e influências, chega a hora cíclico-histórica de assumir tremendíssima responsabilidade sobre si mesmo. Se tudo souber em Deus, para usar consoante a DIVINA ORDEM MORAL QUE REGE A CRIAÇÃO, muito lucrará; mas se pretender ser mais do que o Sagrado Princípio, então a queda será intransferível e violenta. É o crime de Adão, o condenado de si mesmo, o exilado, que terá de resgatar suas culpas em mundos muito inferiores, recomeçando uma caminhada social dolorosa. E contará a sua história, mais tarde, como Pecado Originário, não original, que este conceito surgiu das corrupções clérico-farisaicas. Quem é condenado pelo mau uso de si mesmo, pela Sabedoria alcançada, leva consigo o Pecado Originário, as marcas cármicas, o sinal da degradação Moral.

O Livrinho intitulado EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS contém ensinos que excedem ao que vai pelas Bíblias e Codificações. Sobre o espírito e sua tramitação evolutiva, até atingir o Grau Crístico, de Uno, ensina verdades que jamais foram dadas em outros tempos. É que chegou a hora cíclico-histórica da Humanidade assumir suas maiores responsabilidades, em face dos conhecimentos adquiridos. Se não o fizer, caríssimo pagará.

DE SUMA JUSTIÇA DIVINA

Ensina o Livrinho acima citado, sobre como evolui o espírito, desde a saída do Sagrado Princípio, até receber, um dia, o Código de Conduta, que é a Lei de Deus, a Primeira Testemunha. Ninguém jamais passará por cima da Lei Moral. Porque, através de OBRAS, manda amar a Deus e ao Próximo. Obras, não religiosismos, sectarismos, comercialismos idólatras, petulâncias iniciáticas, farisaísmos mandonistas e misérias daí derivantes. Vide Apocalipse, capítulos 11 e 22.

DE SUMA OBEDIÊNCIA OU MODELAGEM

Ninguém é redentor de terceiros! Ninguém realiza, para terceiros, o Reino de Deus que está no imo de cada um, e que não virá com mostras exteriores. Depois de uma Humanidade receber a Lei, ou Código de Conduta, fatalmente receberá, um dia, uma Testemunha Modelar. É a Segunda Testemunha, exemplo de Retidão, Mansidão e Humildade. É o Cristo Modelo.

DE SUMA CONSOLAÇÃO REVELADORA

Na Criação tudo é parte e relação, e quem é sabedor de tudo faz bom uso. A comunicabilidade dos anjos, espíritos ou almas, é sociologia e nada mais. Quem deve reger o intercâmbio é a Lei Moral. Entretanto, o mesmo Divino Molde foi o Seu GENERALIZADOR. A Graça deixada por Jesus foi a Revelação Generalizada. Vide o Livro dos Atos, capítulos 1, 2, 4, 7, 10 e 19 e todos os Livros do Novo Testamento.

DE SUMA RESTAURAÇÃO DOUTRINÁRIA

Uma Doutrina edificada sobre o Triângulo Máximo pode precisar de Restauração, não de reformulação. A Lei de Deus, a Divina Modelagem do Cristo, e a Revelação que adverte, ilustra e consola, jamais passarão. Crescer dentro de tudo isso, tal é a medida que convém. Se alguém lutar contra, rebentar-se-á; e se isso cair sobre alguém, será esmigalhado. Pelos postos hierárquicos passarão os indivíduos, mas a DIVINA ORDEM MORAL, que eles representam, como Condutores de Mundos e Humanidades, isso jamais passará. Podem entender esta realidade? Porque será muito infeliz, quem não confiar na VERDADE, no AMOR e na VIRTUDE, para confiar em religiosismos e palhaçadas idólatras quaisquer.

ORAÇÃO DOS PRETOS VELHOS

Ao Sagrado Princípio do Todo invocamos, do mais íntimo de nossa Consciência, em sinal de reverência à Verdade, ao Amor e à Virtude, propositando cooperar junto às Legiões de Pretos Velhos, Índios, Hindus e Caboclos, para os serviços que são chamados a desempenhar na Ordem Doutrinária.

Ao Cristo apelamos, como Diretor Planetário e Senhor dos Sete Escalões em que se distribui a Humanidade Terrestre, composta de encarnados e desencarnados, desejando oferecer colaboração eficiente, de caráter fraterno, em defesa da Verdade e da Justiça, contra aqueles que, contrariando os Sagrados Objetivos da Vida, se entregam aos atos que contradizem a Lei de Deus.

Conscientes da integridade da Justiça Divina, afirmamos a mais fiel e intensa observância dos Mandamentos da Lei, conforme o Divino Exemplo do Verbo Exemplar, para todos os efeitos invocativos. Acima de alternativas constituirá barreira contra o Mal, em qualquer sentido em que se apresente, venha de onde vier, seja contra quem for, conquanto que, em defesa da Verdade, do Bem e do Bom.

Consequentemente, que aos bondosos Pretos Velhos seja dado refletir, em seus trabalhos, os sábios e santos desígnios daqueles que, traduzindo a Divina Tutela do Cristo Planetário, assim determinarem das Altas Esferas da Vida.

Que as legiões de Índios, simples, espontâneas e valorosas, sempre maravilhosamente ligadas à natureza exuberante, possam agir sob a direção benévola e rigorosa dos Altos Mentores da Vida Planetária. Lutando pela Ordem e pelo Bem, pelo progresso no seio do Amor, que tenham de Deus as graças devidas.

Que às numerosas legiões de Hindus, profundamente ligadas às mais remotas Civilizações do Planeta, formando portanto nas Altas Cortes da Hierarquia Terrestre, sejam concedidas pelo Senhor Planetário as devidas oportunidades, para que forcem, sustentem e imponham a Suprema Autoridade. Que nesta hora cíclica, em que a Terra transita de uma para outra Era, as Mentes humanas possam receber os eflúvios da Pureza e da Sabedoria, a fim de que sintam os Divinos Apelos do Cristo, em favor dos Santos Desígnios do Pai amantíssimo, que é a divinização de todos os filhos.

Que as legiões de Caboclos, humildes e bondosos, tão ligadas aos que peregrinam a encarnação, para efeito de expiações, missões e provas, a todos possam envolver, proteger e sustentar, desde que se esforcem a bem da Moral, do Amor, da Revelação, da Sabedoria e da Virtude, pois que, fora dessa Ordem Doutrinária, não há Evangelho.
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