ANTES DO DILÚVIO DE FOGO, O AVISO FINAL PROMETIDO NO APOCALIPSE

O Planeta e a Humanidade estão vivendo os últimos dias do período apocalíptico chamado PRIMEIRO CÉU E PRIMEIRA TERRA.

Portanto, desponta nos horizontes históricos, a mais tremenda convulsão, caudais de cataclismos, tragédias, endemias, epidemias, angústias e desesperos, para que entrem no período apocalíptico chamado UM NOVO CÉU E UMA NOVA TERRA.

Dos acontecimentos que tudo abalarão, para que haja A GRANDE RENOVAÇÃO DO MUNDO E DA HUMANIDADE, diz o Apocalipse: “Como nunca houve antes, nem mais haverá depois”.
Ninguém deterá o Apocalipse, do mesmo modo por que ninguém deteve as profecias do Velho Testamento, para que o Novo Testamento viesse. UM PROGRAMA DIVINO existe e por cima dele ninguém jamais passará. Mesquinho, rasteiro, sofrido e mortal é o homem, para que se arvore em juiz do Princípio ou Deus, das Leis Regentes Fundamentais, dos Mundos e das Humanidades, dos Fatos do Universo Infinito.

Ninguém irá trazer outra Lei de Deus. Todas as tragédias acontecerão, até que o filho de Deus aprenda a executá-La.

Um Cristo Modelar e Modelador veio à carne. Não nasceu de homem, teve os Dons do Espírito Santo SEM MEDIDA, deixou o túmulo vazio, voltou para Batizar em Dons do Espírito Santo, e, entregou o Apocalipse, o histórico do PORVIR. Não virá outro Verbo Modelar, é a Ele mesmo que tereis de COMPREENDER E IMITAR, custe o que custar, doa a quem doer, porque O PROGRAMA DIVINO NÃO MUDA.

Um Derrame de Dons do Espírito Santo houve, uma Promessa Divina foi cumprida, no Glorioso Pentecostes. A Graça da Revelação foi Generalizada, como deveis ler no Livro dos Atos, capítulos 1 e 2. Evitem falsas interpretações!!!...

E contra a Lei Divina, contra o Verbo Exemplar de Conduta, e contra os Dons do Espírito Santo, os donos de religiões, sectarismos e doutrinas de homens, todas as contradições, falsidades, traições, desvios e blasfêmias inventaram, entronizaram, adoraram, mercadejaram. A essas imundícias chamaram e chamam DOUTRINA DO CAMINHO, ou CRISTIANISMO!...

Cada viciado em erros clamorosos se instala em seus vícios conceptivos, manias mórbidas, e deixa de lado a Lei, o Verbo Exemplar, e, quase sempre, para com os Dons do Espírito Santo, só têm blasfêmias a distribuir!... E se diz CRISTÃO!...

Portanto, ao terminar o PRIMEIRO CICLO DO CRISTIANISMO, findando também a primeira metade evolutiva do Planeta e da Humanidade, a JUSTIÇA DIVINA terá muito o que fazer, para que entre o período chamado UM NOVO CÉU E UMA NOVA TERRA.

Não pretendam, os viciados em erros doutrinários, em desvios e blasfêmias, inventar desculpas, alegar motivos, etc. Chega de loucuras e de hipocrisias!... O que Deus prometeu e entregou a Seus filhos, É PARA SER VIVIDO!...
Não pretendam discutir com a JUSTIÇA DIVINA!... Aprendam a obedecer!... Ninguém mandou inventar novos ISMOS, apenas repor no lugar a Lei de Deus, repor no lugar o Verbo Exemplar de Conduta e, também, repor no lugar o cultivo decente dos Dons do Espírito Santo. Nada mais, e nem é necessário, em termos de COMPORTAMENTO ENTRE IRMÃOS. O resto é apenas questão de pormenores... Não compromete...

O AVISO FINAL – EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS – está no Mundo. É o Livro-mensagem de Osvaldo Polidoro, contendo os informes bíblico-proféticos, apocalípticos, por cima dos quais ninguém jamais passará. Os milênios, os ciclos porvindouros, provarão que é O AVISO FINAL...

ORAÇÃO DOS PRETOS VELHOS

Ao Sagrado Princípio do Todo invocamos, do mais íntimo de nossa Consciência, em sinal de reverência à Verdade, ao Amor e à Virtude, propositando cooperar junto às Legiões de Pretos Velhos, Índios, Hindus e Caboclos, para os serviços que são chamados a desempenhar na Ordem Doutrinária.

Ao Cristo apelamos, como Diretor Planetário e Senhor dos Sete Escalões em que se distribui a Humanidade Terrestre, composta de encarnados e desencarnados, desejando oferecer colaboração eficiente, de caráter fraterno, em defesa da Verdade e da Justiça, contra aqueles que, contrariando os Sagrados Objetivos da Vida, se entregam aos atos que contradizem a Lei de Deus.

Conscientes da integridade da Justiça Divina, afirmamos a mais fiel e intensa observância dos Mandamentos da Lei, conforme o Divino Exemplo do Verbo Exemplar, para todos os efeitos invocativos. Acima de alternativas constituirá barreira contra o Mal, em qualquer sentido em que se apresente, venha de onde vier, seja contra quem for, conquanto que, em defesa da Verdade, do Bem e do Bom.

Consequentemente, que aos bondosos Pretos Velhos seja dado refletir, em seus trabalhos, os sábios e santos desígnios daqueles que, traduzindo a Divina Tutela do Cristo Planetário, assim determinarem das Altas Esferas da Vida.

Que as legiões de Índios, simples, espontâneas e valorosas, sempre maravilhosamente ligadas à natureza exuberante, possam agir sob a direção benévola e rigorosa dos Altos Mentores da Vida Planetária. Lutando pela Ordem e pelo Bem, pelo progresso no seio do Amor, que tenham de Deus as graças devidas.

Que às numerosas legiões de Hindus, profundamente ligadas às mais remotas Civilizações do Planeta, formando portanto nas Altas Cortes da Hierarquia Terrestre, sejam concedidas pelo Senhor Planetário as devidas oportunidades, para que forcem, sustentem e imponham a Suprema Autoridade. Que nesta hora cíclica, em que a Terra transita de uma para outra Era, as Mentes humanas possam receber os eflúvios da Pureza e da Sabedoria, a fim de que sintam os Divinos Apelos do Cristo, em favor dos Santos Desígnios do Pai amantíssimo, que é a divinização de todos os filhos.

Que as legiões de Caboclos, humildes e bondosos, tão ligadas aos que peregrinam a encarnação, para efeito de expiações, missões e provas, a todos possam envolver, proteger e sustentar, desde que se esforcem a bem da Moral, do Amor, da Revelação, da Sabedoria e da Virtude, pois que, fora dessa Ordem Doutrinária, não há Evangelho.
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