APRENDAM A PEDIR CERTO
Jesus, que viveu o personagem Verbo Modelar e Modelador, o ALFA e ÔMEGA do Apocalipse, ou que representa tudo que deriva do Princípio e a Ele deve retornar, como Uno Total ou Espírito e Verdade, ensinou: – “Vereis os Anjos subindo e descendo sobre o Filho do homem” – João, 1, 51.

E Anjo só quer dizer Mensageiro, ou Espírito Mensageiro, ou Socorrista, e a Bíblia inteira, do Gênese ao Apocalipse, está cheia de tais comunicações.

Por que Moisés deixou a Lei de Deus e a Igreja dos Setenta, como está registrado no capítulo 11, de Números?

Por que uma das funções do Verbo Modelo era, como foi e é, deixar o Glorioso Pentecostes, a Promessa Divina cumprida, como registra o Livro dos Atos?

Portanto, como há ordem no Plano Socorrista, saiba cada um a quem pedir e como pedir, para merecer auxílios, curas ou graças consoladoras.

Para auxílios gerais e inspiração no sentido de respeito à Doutrina do Caminho, orar A ORAÇÃO DOS APÓSTOLOS.

Para auxílios materiais e afastar más influências espirituais, orar a ORAÇÃO DOS PRETOS VELHOS.

Para problemas familiares, para combater vícios e muitos outros pedidos, orar a ORAÇÃO A MARIA e a ORAÇÃO A MARIA MADALENA.

Para fins médicos e curas, orar a ORAÇÃO DE BEZERRA DE MENEZES.

Para rogar orientação verdadeiramente CRISTÃ, fora de falsas interpretações, blasfêmias ou mistifórios fabricados por homens, orar a PRECE DO CAMINHEIRO e a ORAÇÃO DO PADRE JOSÉ. Estude bem O PAI NOSSO DA INTELIGÊNCIA.

Para pedir a fluidificação de águas ou chás, orar a ORAÇÃO DA ÁGUA FLUIDIFICADA. Servirá, também, contra poluições nucleares futuras...

Para lembrar o quanto os adultos preparam, para as crianças, um Mundo cheio de erros e crimes, ler a ORAÇÃO PELA CRIANÇA.

Para iniciar trabalho mediúnico, ou cultivo dos Dons do Espírito Santo, os veículos da Consoladora Revelação, orar a PRECE DE ABERTURA.

Para evitar terríveis desvios, ler com atenção Romanos, 1, 22 a 32.

Não findará o segundo milênio, sem que tremendos acontecimentos, telúricos e outros, obriguem a profundas reformulações, nos conceitos sobre a Lei de Deus, a significação do Verbo Modelo ou Alfa e Ômega, e a tudo que diz respeito aos Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades. Foram fabricadas teologias, compilações, codificações, programinhas de homens e igrejinhas, onde erros e rasteirismos, falhas ridículas e blasfêmias foram somadas contra os TRÊS FATORES FUNDAMENTAIS DA DOUTRINA DO CAMINHO.

COMO CURAR O ESPÍRITO E O CORPO? – De Ordem Divina, o Boletim que tem esse nome é distribuído gratuitamente, contendo as VERDADES CHAVES DO PROGRAMA DIVINO, contendo A ORAÇÃO DOS APÓSTOLOS, a Lei de Deus, a significação do Verbo Modelo e os textos bíblicos sobre os Dons do Espírito Santo, ou Mediunidades. Leia cada um por si, e assuma a sua responsabilidade, porque, perante a JUSTIÇA DIVINA, nada é mais grave do que errar contra a Lei de Deus, o Verbo Modelo e os Dons Intermediários, os veículos da comunicabilidade dos Anjos ou Espíritos Mensageiros.
QUEM ESMIGALHARÁ OS MISTIFICADORES?

O Verbo Exemplar advertiu: “Aquele que se esbater contra esta Rocha se rebentará, e aquele, sobre quem Ela cair, será esmigalhado”.
Sendo Ele o Alfa e Ômega, ou que representa tudo que deriva do Princípio e a Ele deve retornar, como Espírito e Verdade, ou Deus em Deus, é Modelo do PROGRAMA DIVINO. Contrariar é obra de parvos, é blasfêmia, custará pranto e ranger dos dentes.

COMO O VERBO MODELO ADVERTIU SOBRE A LEI?
“Vai e vive a Lei.”

“Da Lei nada passará, sem que tudo se cumpra.”

“Pecar contra um mínimo Mandamento, é como pecar contra toda a Lei.”

“Meu pai, Minha mãe e Meus irmãos, são os que ouvem a Lei e a praticam.”

“Como forem vossas obras, assim mesmo recebereis.”

“Apartai-vos de Mim, vós que obrais a iniquidade.”

“Não sairás dali, até pagar o último ceitil.”

“Daí dignos frutos pelo exemplo.”

“Pai, em Tuas mãos entrego o Meu espírito.”

Depois de tudo isso, os fabricantes de pedradas contraditórias fizeram do Verbo Exemplar o capacho de todas as patifarias que se fingem de CRISTÃS, inventando, justificando e impondo politicalhas dominadoras, comerciais, etc. Não existe máfia religiosista ou sectária, ou mórbido facciosismo, que não use o Cristo Modelo, para impor o seu manobrismo ANTICRISTÃO.
Portanto, tendo chegado o findar do segundo milênio, chegou a hora de começarem a sentir o verdadeiro peso da Lei de Deus, daquilo que o Verbo Exemplar representa, e, com muito empenho, estudar os textos bíblicos que tratam dos Dons do Espírito Santo.
Entenda cada filho de Deus, para sempre, que a Doutrina do Caminho, que tem por fundamento a Lei de Deus, o Verbo Exemplar e os Dons Mediúnicos, é PROGRAMA DIVINO, paira acima de igrejinhas, panelinhas, súcias e camarilhas, teologias ou catecismos humanos, compilações ou codificações, dogmatizações de afirmações rasteiras, infantis e ridículas, etc.
Entenda cada filho de Deus que, tendo sido entregues a Lei Moral Básica, o Modelo de Origem e da Finalidade a ser atingida, e o Derrame de Dons ou generalização da Revelação, teria de haver aquela ordem dada pelo Verbo Modelo, tal como está perfeitamente exposta em Atos, 1, 1 a 8.
Em virtude das corrupções, dos desvios criminosos, depois de profundos e dolorosos abalos, a Humanidade planetária irá executar a ordem realmente CRISTÃ, que é situar a consciência individual no máximo grau de sintonia com a JUSTIÇA DIVINA.
Porque terá de entender e viver o ensino do Verbo Modelo: “O Reino de Deus está dentro de cada um, jamais vindo com mostras exteriores”.

Como poderia alguém, exterior, por meio de simulações, comércios idólatras, ou aparências de culto verdadeiro, desabrochar para outrem, as Latentes Virtudes Divinas, até se tornar Espírito e Verdade, UNO TOTAL OU DEUS EM DEUS?

A ninguém será dado pela religião que tiver, mas sim pelo comportamento que cultivar, perante aquilo que não é de fabricação humana – a Lei, o Verbo Modelo e os Dons que permitem a Graça da Revelação Consoladora.

E cada um terá que ser juiz de si mesmo perante a JUSTIÇA DIVINA, porque o direito de opção, ou de escolha, não é dado por Deus por acaso.

O SUPREMO DOCUMENTO

1 – EU SOU O SENHOR TEU DEUS, NÃO HÁ OUTRO DEUS.

2 – NÃO FARÁS IMAGENS QUAISQUER, PARA AS ADORAR.

3 – NÃO PRONUNCIARÁS EM VÃO O NOME DE DEUS.

4 – TERÁS UM DIA, NA SEMANA, PARA DESCANSO E RECOLHIMENTO.

5 – HONRARÁS PAI E MÃE.

6 – NÃO MATARÁS.

7 – NÃO COMETERÁS ADULTÉRIO.

8 – NÃO FURTARÁS.

9 – NÃO DARÁS FALSO TESTEMUNHO.

10 – NÃO DESEJARÁS O QUE É DO TEU PRÓXIMO.

ESPÍRITO SANTO É MEDIUNIDADE!

“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a carne profetizasse” – Números, 11, 29.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a Minha Bênção sobre a tua descendência” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Caríssimos, não creiais a todo o espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no mundo” – I Ep. de João, cap. 4.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os anjos do céu” – Mateus, cap. 22, 30.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas, e Dons do Espírito Santo, distribuídos por Sua Vontade” – Hebreus, 2, 4.

“Antigamente, em Israel, indo alguém consultar a Deus, dizia assim: Vinde, e vamos ao vidente, porque ao profeta de hoje, se chamava então vidente” – I Samuel, 9, 9.

“E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão” – Marcos, 16, 17.

“Aquele que pecar contra o Filho do homem será perdoado, mas aquele que blasfemar contra o Espírito Santo será réu da Justiça Divina” – Jesus em Lucas, 12, 10.
ORAÇÃO DOS PRETOS VELHOS

Ao Sagrado Princípio do Todo invocamos, do mais íntimo de nossa Consciência, em sinal de reverência à Verdade, ao Amor e à Virtude, propositando cooperar junto às Legiões de Pretos Velhos, Índios, Hindus e Caboclos, para os serviços que são chamados a desempenhar na Ordem Doutrinária.

Ao Cristo apelamos, como Diretor Planetário e Senhor dos Sete Escalões em que se distribui a Humanidade Terrestre, composta de encarnados e desencarnados, desejando oferecer colaboração eficiente, de caráter fraterno, em defesa da Verdade e da Justiça, contra aqueles que, contrariando os Sagrados Objetivos da Vida, se entregam aos atos que contradizem a Lei de Deus.

Conscientes da integridade da Justiça Divina, afirmamos a mais fiel e intensa observância dos Mandamentos da Lei, conforme o Divino Exemplo do Verbo Exemplar, para todos os efeitos invocativos. Acima de alternativas constituirá barreira contra o Mal, em qualquer sentido em que se apresente, venha de onde vier, seja contra quem for, conquanto que, em defesa da Verdade, do Bem e do Bom.

Consequentemente, que aos bondosos Pretos Velhos seja dado refletir, em seus trabalhos, os sábios e santos desígnios daqueles que, traduzindo a Divina Tutela do Cristo Planetário, assim determinarem das Altas Esferas da Vida.

Que as legiões de Índios, simples, espontâneas e valorosas, sempre maravilhosamente ligadas à natureza exuberante, possam agir sob a direção benévola e rigorosa dos Altos Mentores da Vida Planetária. Lutando pela Ordem e pelo Bem, pelo progresso no seio do Amor, que tenham de Deus as graças devidas.

Que às numerosas legiões de Hindus, profundamente ligadas às mais remotas Civilizações do Planeta, formando portanto nas Altas Cortes da Hierarquia Terrestre, sejam concedidas pelo Senhor Planetário as devidas oportunidades, para que forcem, sustentem e imponham a Suprema Autoridade. Que nesta hora cíclica, em que a Terra transita de uma para outra Era, as Mentes humanas possam receber os eflúvios da Pureza e da Sabedoria, a fim de que sintam os Divinos Apelos do Cristo, em favor dos Santos Desígnios do Pai amantíssimo, que é a divinização de todos os filhos.

Que as legiões de Caboclos, humildes e bondosos, tão ligadas aos que peregrinam a encarnação, para efeito de expiações, missões e provas, a todos possam envolver, proteger e sustentar, desde que se esforcem a bem da Moral, do Amor, da Revelação, da Sabedoria e da Virtude, pois que, fora dessa Ordem Doutrinária, não há Evangelho.

Ajude a imprimir e distribuir os Boletins.
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