AS TRÊS GRANDES PROMESSAS DO APOCALIPSE

Toda realidade bíblico-profética vai do Gênese ao Apocalipse – Promessas aos Patriarcas; Moisés entrega a Lei Moral Básica e o Primeiro Derrame de Dons Espirituais; os padres atraiçoam o que Moisés entregou; Deus promete o Messias e o Segundo Derrame de Dons; a Significação do Messias Exemplar e do Segundo Derrame de Dons; a Significação da Ressurreição Geral; o Glorioso Fenômeno do Pentecostes; a importância evangélica do Livro dos Atos, das Epístolas e do Apocalipse; Roma forja a Besta 666; e, para antes do findar do segundo milênio, AS TRÊS GRANDES PROMESSAS DO APOCALIPSE:

1 – Restauração da Doutrina da Verdade, cujos fundamentos são – viver a Lei de Deus para não haver crimes entre irmãos, imitar o Verbo Exemplar, e cultivar nobremente os Dons do Espírito Santo, ou Mediúnicos, para jamais faltar a Revelação Consoladora. – Mesmo porque, havendo crimes, com ou sem religiosismos, sectarismos e mórbidos facciosismos, nos abismos da subcrosta, ou nos umbrais ou trevas exteriores, ou nas encarnações expiatórias, tudo será pago até o último ceitil. É total estupidez pensar alguém que engodos religiosistas, de vestes e gestos apalhaçados, dogmas estúpidos, rituais ou sacramentismos hipócritas, inventados por homens maliciosos, possam neutralizar a Justiça Divina, como advogada dos Dez Mandamentos. Através dos ciclos e das eras, os terríveis sofrimentos, individuais e coletivos, extirparão a ignorância, o erro, o crime, a violência e a imoralidade;

2 – Entrega do EVANGELHO ETERNO. – Porque até Jesus, que foi Ungido Verbo Exemplar, ficou assim – “Tenho muito a vos dizer ainda, porém vás não podeis suportá-lo agora”;
3 – Governo Planetário daquele semelhante ao Filho do homem, que guiará com vara de ferro como assinalam os capítulos 12 e 19, do Apocalipse. – Como o Apocalipse teve os capítulos alterados, ao ser feita a Vulgata, convém ler nesta ordem numérica, para saber dos eventos a terem cumprimento – capítulos 10, 11, 12, 19, 14, 21 e 22. Seja do modo que for, doa a quem doer, em função do Programa Divino a ter cumprimento, nenhum poder humano irá deter os acontecimentos que hão de produzir a MAIS PROFUNDA RENOVAÇÃO, para haver a entrada no período chamado UM NOVO CÉU E UMA NOVA TERRA. As patifarias clericais, religiosistas, e os mil e uns mórbidos facciosismos tudo farão para permanecer de pé, mas a Justiça Divina, acionando a vara de ferro, fará entender e viver a Doutrina da Verdade):

Para saber o que é a Doutrina da Verdade, leia bem CADA FILHO DE DEUS, o que vai dito no Boletim:

ACABEM COM A IGNORÂNCIA, O CRIME, A VIOLÊNCIA E A IMORALIDADE

(Porque este Boletim contém os textos bíblicos que apresentam a Doutrina da Verdade, não mentindo, não invertendo ou adulterando-os, não os escondendo aos filhos de Deus, para acobertar patifarias oficializadas e entronizadas por várias modalidades de mistificações impostas aos filhos de Deus menos avisados)

A ORAÇÃO DOS APÓSTOLOS

Sagrado Princípio, Deus ou Pai Onipresente, Onisciente e Onipotente. Sendo filho Teu, depositário de Tuas Virtudes Divinas, para desabrochá-las e tornar-me uno total, devo conhecer e viver Teus Ensinos e Tuas Graças. Dá-me forças, Pai Divino, a fim de que não fraqueje diante das dificuldades da vida, nem me torne orgulhoso, petulante ou arrogante, quando as passageiras fortunas do Mundo me estiverem bafejando.

Jesus, que viveste a Função de Cristo Modelar e Modelador, Exemplo de Comportamento e Derramador do Espírito de Dons e Sinais sobre toda a carne, de Ti aguardo a presença exemplificadora, custe o que custar, para que jamais permita eu, venha a VERDADE a se inclinar diante de quaisquer simulacros, sob pretextos quaisquer. Ajuda-me, Divino Modelo, para que Teu Exemplo seja o Evangelho de minha vida, e eu jamais me constitua pedra de tropeço no Caminho da Verdade.

Santos Anjos ou Espíritos Mensageiros. Assim como estivestes subindo e descendo sobre o Verbo Modelar e Modelador, produzindo aqueles grandiosos sinais e prodígios, aquelas maravilhosas curas, assim espero a vossa presença e o vosso auxílio, não segundo minha vontade, porém como seja por Deus designado, pois reconheço minhas relatividades, minhas falhas perante Sua Divina Justiça. Em qualquer circunstância, mereça mais, menos ou nada, agradeço vossa presença e inspiração, a fim de que eu trilhe o Caminho da Verdade, do Amor e da Virtude, que é a Essência do Evangelho, o caminho da Autodivinização, a gloriosa União Divina.

PRECE AO ANJO GUARDIÃO

Pai Divino, Sagrado Princípio Onipresente, Onisciente e Onipotente, Causa Originária do Espírito e da Matéria, dos Mundos e das Humanidades, e das Leis Regentes Fundamentais, da mais Absoluta às mais relativas.

Sagrado Princípio, na consciência de ser filho Teu, portador de Virtudes Divinas em Potencial, para as desabrochar através do processo evolutivo, nas encarnações e desencarnações, enfrentando perigos e múltiplas dificuldades, correndo o risco de cometer falhas comprometedoras perante Tua Divina Justiça, a Ti rogo, Pai Divino, a Graça de comungar com o meu Anjo Guardião, o espírito por Ti designado a ser inspirador dos melhores pensamentos, dos mais nobres sentimentos, para que eu, passível de cometer desvios comprometedores, encontre o Reto Caminho, a vivência da Tua Lei Moral, a imitação do Verbo Exemplar que nos enviaste, e o nobre cultivo dos Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades, os veículos da comunicação dos Anjos ou Espíritos Mensageiros, aqueles Teus servos produtores de sinais e prodígios extras, curas e amparos maravilhosos.

E a ti, meu Anjo Guardião, fiel amigo de todas as horas, conselheiro nos momentos de incertezas e possíveis desvios, rogo o amparo das sublimes e inconfundíveis inspirações. Tendo consciência do quanto é deficiente a condição de encarnado, apelo à tua capacidade de tolerância e de perdão, porém prometendo com determinação procurar acertar, entender e viver tuas inspirações.
Amparado nas Divinas Graças de Deus, através de tuas sublimes inspirações, prometo aprimorar conhecimentos e sentimentos, a fim de que venha a poder cumprir a ordenança do Divino Conselheiro, que é DAR DIGNOS FRUTOS PELO EXEMPLO, trilha única que remete à Sagrada Finalidade, que é a Reintegração no Sagrado Princípio.

(Basta a cada filho de Deus, que viva a Lei, procure imitar o Cristo Modelo e, cultive nobremente os Dons Mediúnicos, ou Dons do Espírito Santo; porque as patifarias idólatras, ou formalistas, inventadas pelos parasitismos religiosistas, tanto mais remetem aos ajustes de contas com a Justiça Divina)

ORAÇÃO DOS PRETOS VELHOS

Ao Sagrado Princípio do Todo invocamos, do mais íntimo de nossa Consciência, em sinal de reverência à Verdade, ao Amor e à Virtude, propositando cooperar junto às Legiões de Pretos Velhos, Índios, Hindus e Caboclos, para os serviços que são chamados a desempenhar na Ordem Doutrinária.

Ao Cristo apelamos, como Diretor Planetário e Senhor dos Sete Escalões em que se distribui a Humanidade Terrestre, composta de encarnados e desencarnados, desejando oferecer colaboração eficiente, de caráter fraterno, em defesa da Verdade e da Justiça, contra aqueles que, contrariando os Sagrados Objetivos da Vida, se entregam aos atos que contradizem a Lei de Deus.

Conscientes da integridade da Justiça Divina, afirmamos a mais fiel e intensa observância dos Mandamentos da Lei, conforme o Divino Exemplo do Verbo Exemplar, para todos os efeitos invocativos. Acima de alternativas constituirá barreira contra o Mal, em qualquer sentido em que se apresente, venha de onde vier, seja contra quem for, conquanto que, em defesa da Verdade, do Bem e do Bom.

Consequentemente, que aos bondosos Pretos Velhos seja dado refletir, em seus trabalhos, os sábios e santos desígnios daqueles que, traduzindo a Divina Tutela do Cristo Planetário, assim determinarem das Altas Esferas da Vida.

Que as legiões de Índios, simples, espontâneas e valorosas, sempre maravilhosamente ligadas à natureza exuberante, possam agir sob a direção benévola e rigorosa dos Altos Mentores da Vida Planetária. Lutando pela Ordem e pelo Bem, pelo progresso no seio do Amor, que tenham de Deus as graças devidas.

Que às numerosas legiões de Hindus, profundamente ligadas às mais remotas Civilizações do Planeta, formando portanto nas Altas Cortes da Hierarquia Terrestre, sejam concedidas pelo Senhor Planetário as devidas oportunidades, para que forcem, sustentem e imponham a Suprema Autoridade. Que nesta hora cíclica, em que a Terra transita de uma para outra Era, as Mentes humanas possam receber os eflúvios da Pureza e da Sabedoria, a fim de que sintam os Divinos Apelos do Cristo, em favor dos Santos Desígnios do Pai amantíssimo, que é a divinização de todos os filhos.

Que as legiões de Caboclos, humildes e bondosos, tão ligadas aos que peregrinam a encarnação, para efeito de expiações, missões e provas, a todos possam envolver, proteger e sustentar, desde que se esforcem a bem da Moral, do Amor, da Revelação, da Sabedoria e da Virtude, pois que, fora dessa Ordem Doutrinária, não há Evangelho.

Se fossem muitos os caminhos que conduzem ao REINO DE DEUS, que é de ordem INTERIOR, a Doutrina do Caminho não teria assento na Lei de Deus, no Verbo Exemplar e no cultivo generalizado dos Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades. Portanto, todo aquele que pretender colocar livros quaisquer, de quem quer que seja, encarnados ou desencarnados, no lugar da Bíblia, terá que sofrer o impacto de seus erros, ou de suas blasfêmias, com angústias e desesperos de variada ordem. O Livro Sagrado que apresenta à Humanidade a Lei Moral, o Verbo Modelo e o documentário sobre os Dons Mediúnicos, jamais será tripudiado impunemente. Estudem os capítulos 14, 19 e 22, do Apocalipse, aqueles que pretenderem herdar a Terra dos futuros ciclos evolutivos, isto é, depois de findar o segundo milênio.

UM DEUS, UMA VERDADE, UMA DOUTRINA. Assim virão a dizer e a viver todos, depois dos tremendos cataclismos, das tragédias que obrigarão a PROFUNDAS RENOVAÇÕES, tal como o Apocalipse assinala, para o findar do segundo milênio. Porque UM PROGRAMA DIVINO EXISTE, e Ele é IMUTÁVEL, jamais estando sujeito a palpites esfarrapados, de encarnados ou desencarnados. Quem não puder dar testemunho da Lei, do Verbo Exemplar e dos Dons do Espírito Santo, que também não dê exemplo de escândalos ou blasfêmias contra os Fundamentos da Doutrina do Caminho.

ORAÇÃO A MARIA MADALENA

Sagrado Princípio, Deus ou Pai Divino, Origem, Sustentação e Destinação de tudo e de todos, o Espírito e a Matéria, as Leis Regentes Fundamentais e tudo quanto possa existir, conheçamos ou não, nós os Teus Filhos lotados na Terra.

Sabemos nós, Pai Divino, que na ordem dos Espíritos e dos Mundos, existem os mais e os menos evoluídos, pois embora sendo Uma a Origem e Uma a Finalidade, para tudo e todos vigora a Lei de Movimento, Evolução e Reintegração na Tua Unidade, ou Divindade, sendo esse o Sagrado Objetivo da Existência.

Somos conscientes, Pai Divino, Daqueles Verbos Teus, Comandantes de Galáxias, Grupos de Sistemas Planetários, Sistemas e Mundos, onde Filhos Teus vivem, na carne e fora da carne, movimentam atividades e, assim, vão desabrochando Tuas Virtudes Divinas, das quais todos são depositários normais.

Sabemos, Pai Divino, que toda Humanidade Planetária tem o Seu Verbo Tutelar, o Seu Despenseiro Fiel e Prudente, o Elo Divino entre os Teus mais Elevados Comandos, e os Escalões Imediatos, aqueles que de mais perto assistem, aos que peregrinam a encarnação e os reinos espirituais menos elevados.

Pai Divino, é em virtude de tais conhecimentos, e inspirados por desejos de trabalho fraterno, no seio da Excelsa Doutrina do Caminho, que rogamos forças e oportunidades à Tua Serva Maria Madalena, a fim de que nos possa auxiliar, no seio de Tua Divina Justiça, por cima da qual ninguém jamais passará.

E a ti, Maria Madalena, imortal exemplo de arrependimento de erros cometidos, dedicação ao Verbo Encarnado e à Tarefa Evangelizadora, e modelo de renúncia aos bens mundanos, enviamos o nosso apelo fraterno, para que, no âmbito da Lei de Deus, do Cristo Exemplar e dos Dons do Espírito Santo, coopere na tarefa a que nos propusemos de, cada vez mais, conhecer a Verdade e praticar o Bem.

Até ao presente Momento Histórico, Dez Vultos Máximos entregaram ENSINOS E GRAÇAS DE DEUS; mas inconfundíveis são apenas os Três Fatores Fundamentais da Doutrina do Caminho da Verdade, porque homens não fabricam: Lei de Deus, Verbo Modelar e Modelador, e Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades.

Enquanto a Justiça Divina manda cultivar os ENSINOS E AS GRAÇAS DE DEUS, as imundícias humanas mandam corromper, desviar, tripudiar, transformar tudo em sórdidas jogadas politiqueiras, nobiliarquias podres e fedorentas, comercializações livreiras comprometedoras, e todo um arsenal de efeitos colaterais que remeterá ao pranto e ranger dos dentes.

Depois das faxinas profundas, dolorosas, do findar do segundo milênio, os governos temporais irão cuidar das VERDADES INICIÁTICAS FUNDAMENTAIS, em todos os níveis escolares, fora das podridões dos ismos, os maiores inimigos da VERDADE. Vide o Livro: EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS.
(Ajude a imprimir e a distribuir os Boletins)
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