BOLETIM DE INSTRUÇÕES

SAIBA UTILIZAR A FORÇA DA ORAÇÃO

CULTIVE O HÁBITO DAS LEITURAS PROFUNDAS E DIVINIZANTES

Se o Princípio, que é Deus, não movimentasse a Vontade, através do Pensamento, não haveria Manifestação por Emanação, erradamente chamada Criação, e não haveria Mundos, Humanidades, Leis Regentes Fundamentais, Fatos povoando o Infinito e a Eternidade. Sem Princípio, sem Vontade e sem Pensamento, tudo seria NADA!...

O Espírito-filho é depositário de Todas as Virtudes Divinas em Potencial, e, com o processo de desabrochamento, não de SALVAÇÃO, voltará a ser Deus em Deus, ou Espírito e Verdade, como o Pai o É. Tereis de realizar o VÓS SOIS DEUSES, e, quanto mais inteligência e honestidade souberem usar, menos sofrereis.

Religiões ou tribofismos, sectarismos ou mórbidos vícios idólatras, mercenarismos e politicalhas prepotentes, ou hipocritismos oficializados, tudo isso tem prejudicado a Humanidade, desviado da Lei de Deus, do Verbo Modelar e Modelador e do cultivo sadio dos Dons do Espírito Santo, carismas ou mediunidades.

Viva a Lei de Deus, eis o que Deus quer, não fingimentos e engodos.
Entenda e procure imitar o Cristo Exemplar de Comportamento, o Modelo de Respeito às Leis Divinas, e a Paz e o Amor comandarão a Humanidade.

Estude os 80 textos bíblicos que tratam dos Dons do Espírito Santo, e, cultivando a Graça Divina que é a Revelação, encontrará consolo e esclarecimento, auxílio dos Guias, dos Anjos ou Espíritos, como a Bíblia ensina fartamente.

Enquanto cometerem crimes contra a Lei, contra o Verbo Exemplar de Conduta e contra os Dons do Espírito Santo, jamais haverá Paz na Terra. Cataclismos, tragédias, angústias e desesperos varrerão o Mundo e a Humanidade. Não pretendam ser juízes de Deus, sendo apenas necessitados, sujeitos a tudo, doenças, dores e morte, e, por fim, responsáveis perante a Justiça Divina!...

ORAÇÃO A BEZERRA DE MENEZES – Para fins médicos ou de curas espirituais, etc.

ORAÇÃO A MARIA – Maria e suas legiões socorrem contra espíritos malfeitores, por ignorância ou maldade proposital, e outros auxílios.
ORAÇÃO DOS PRETOS VELHOS – É um verdadeiro evangelho de Respeito à VERDADE, ao AMOR e à VIRTUDE.

ORAÇÃO PARA FLUIR ÁGUA – Águas fluidificadas, energetizadas, ou chás assim preparados, muito irão valer contra todas as poluições, principalmente a energética, que virá a ser a pior de todas.

ORAÇÕES EM CONJUNTO – As permutas fluídicas e eletromagnéticas, operadas pelos Guias Médicos e outros, produzem curas e muitos outros benefícios.

MÃO DIREITA SOBRE A BÍBLIA – O poder psicométrico da Bíblia é incalculável. Com a mão direita sobre ela, faça a Oração que gostar, pense em Seus Grandes Vultos, sinta a Vontade de Deus ungindo o seu coração.

A VIDA ALÉM DO VÉU – Primeira obra sobre a vida depois do túmulo.
A VIDA NOS MUNDOS INVISÍVEIS – Segunda obra sobre a vida depois do túmulo. Moisés e Jesus agiram, para essas maravilhas mediúnicas existirem. Ler essas obras é obrigação cristã!... Ninguém tem o direito de ignorá-las!...

BHAGAVAD GITA – Antes de virem a Lei, o Verbo Exemplar e o Derrame de Dons Espirituais, O MÁXIMO QUE DEUS ENVIOU FOI ESSE – TRATADO DE DIVINO MONISMO, CIÊNCIA DIVINA OU INTEGRAL.

OS GRANDES INICIADOS e HARPAS ETERNAS – Muito trabalho tiveram os Arautos de Deus, através dos milhares ou milhões de anos, até a Humanidade poder receber maiores informes sobre VERDADES FUNDAMENTAIS. Aprenda cada filho de Deus a se livrar dos fanatismos religiosistas e sectários, se quiser UM DIA compreender a significação DO EVANGELHO E DO CRISTIANISMO.
AJUDE A IMPRIMIR E A DISTRIBUIR OS BOLETINS DE ORAÇÕES

OSVALDO POLIDORO
UNIÃO DIVINISTA

www.uniaodivinista.org
