CARTA – RESPOSTA A UM HEBREU
Ao prezado irmão Luciano, e a quantos Lucianos possa esta interessar:

Pergunta – Qual a sentença ou frase mais profunda, de toda a Bíblia?

Resposta – “E no princípio criou Deus o Céu, a Terra e tudo o que eles contém”, tal como podem encontrar no Livro do Gênese. Porque revela que do UM ESSENCIAL tudo emana, e ELE MESMO tudo sustenta e destina, seja o Espírito ou a Matéria, no Infinito e na Eternidade.

Pergunta – A segunda sentença ou frase, qual é?

Resposta – “Amai-vos uns aos outros”. Porque ninguém é pelo fato de querer ser, em essência, ou origem, sustentação e destino geral, mas, lembremos bem, terá de forjar o seu destino particular, segundo as suas obras, depois de realizar a escalada evolutiva, até tornar-se consciente de sua individualidade. Antes de ingressar na fase hominal, ou racional, tudo em termos de Moral nada significa; mas ao atingir a racionalidade, a consciência de si ou individual, terá de, por obras e não segundo teorias vazias ou negativistas, dar a si mesmo o destino feliz, a direção autocristificadora, a volta consciente à UNIDADE DIVINA OU FUNDAMENTAL. E a sentença de Jesus resume tudo, porque o AMOR é a lei construtiva por excelência.

Pergunta – Qual a terceira frase ou sentença? 

Resposta – “Eu sou o Senhor teu Deus; e não há outro Deus”. Coloco em terceiro lugar o Primeiro Mandamento, visto que o Princípio Emanador ou Deus, que criou o Céu, a Terra e tudo o que eles contém, já é o Senhor ou Princípio Único, que tudo emana, sustenta e destina. O Primeiro Mandamento é redundância da sentença máxima. Quem sabe que do UM tudo parte, sabe que Suas Leis, Suas Virtudes e Seus Elementos devem ser respeitados. Por isso é que o Cristo Divino Molde concita ao AMOR, como suprema lei construtiva. E ninguém triunfará fora do AMOR, porque a Justiça Divina a isso obrigará, através das vidas, dos mundos e intermundos, no Espaço e no Tempo. Deus manda no Plano Geral e quer que Seus filhos aprendam a se conduzir no particular, para voltarem à UNIDADE DIVINA o mais depressa possível.

Pergunta – Qual a quarta frase ou sentença?

Resposta – “Buscai a Deus com toda a força do coração e da inteligência”. Porque o AMOR e a SABEDORIA tudo resumem, quando se trata de CONHECER A VERDADE E PRATICAR BEM. O homem é espírito, o VÓS SOIS DEUSES é simples, e quem procura ser amoroso e sábio, mais depressa chega à UNIÃO VIBRACIONAL TOTAL COM O PRINCÍPIO OU DEUS. Esta é a Sagrada Finalidade de todo o espírito.

Pergunta – Qual a quinta frase mais importante da Bíblia?

Resposta – “BUSCAI E ACHAREIS, PERGUNTAI E VOS RESPONDERÃO, BATEI E ABRIR-SE-VOS-Á”. Esta sentença do Cristo Divino Molde faz saber que em Deus não há mistérios, milagres ou enigmas, essas coisas estúpidas que as religiões inventaram para engabelar os ignorantes. Tudo o que é do UM, OU DEUS, é simples e está ao dispor de Seus filhos, de Suas centelhas emanadas, para que CONHEÇAM, FAÇAM USO CORRETO E SE TORNEM VERBOS DIVINOS OU MANIFESTAÇÕES INDIVIDUADAS DE DEUS. Quem chegar a saber isto, e tiver bom comportamento, tudo realizará mais depressa, sobre aquele Reino de Deus que está dentro de cada filho Seu.

Pergunta – Quem inventou as religiões?

Resposta – Os homens. Deus enviou, até aqui, uns dez espíritos maiores, os chamados Grandes Iniciados, Iluminados, Mestres, Cristos, Profetas, etc., que ensinaram Verdades Fundamentais, ou Iniciáticas, como melhor puderam, no seio dos respectivos locais, tempos, raças ou povos, etc. Depois surgiram os fabricantes de religiões, formalismos, títulos hierárquicos pomposos ou petulantes, tirando proveito da ignorância das gentes, comerciando idolatrias, metendo-se em politicalhas e mil e uma sujidades, isto é, transformando as Verdades Divinas em capacho de suas imundícias.

Pergunta – Foi um espírito, ou o próprio Deus, quem mandou Moisés escrever os cinco primeiros livros da Bíblia?

Resposta – Deus ensina a Seus filhos menores através dos Seus filhos maiores, e isto é de fácil e prático entendimento. Muito bem guiado espiritualmente foi o Autor material do Livro dos Atos dos Apóstolos, quando escreveu que Moisés tudo fez, segundo o Anjo ou Espírito que lhe apareceu no sarçal: “Pela mão do Anjo que lhe aparecera no sarçal” – Atos, cap. 7.
Pergunta – Antes de Moisés existiam Bíblias?

Resposta – Todas as Bíblias descendem umas das outras, e quem quiser estudar, com inteligência e honestidade, descobrirá o espírito das Bíblias anteriores na chamada Bíblia Ocidental. Porque os mesmos Grandes Iniciados vão encarnando nos mais diferentes meios, para instruir raças e povos, etc. A Bíblia Atlante, a Popol Bug, deu origem aos documentos Búdico-védicos, e destes surgiram, por seguimento, os documentos Herméticos, Zoroastrinos, Órficos, etc. E todos sabem quantas citações Jesus fez, sobre Moisés e os Profetas. E mais isto: afirmou que tinha muito mais a dizer, e não dizia por falta de entendimento das gentes do seu tempo.

Pergunta – Acha que o Povo Hebreu acabará, como já disse um hebreu?

Resposta – O Povo Hebreu sofre o mal que ele mesmo cria, ao desconhecer e desrespeitar sua gloriosa função no seio da Humanidade. O Povo que deve à Humanidade a obrigação de EXEMPLIFICAR A LEI MORAL, OS DEZ MANDAMENTOS, E A DIVINA MODELAGEM DE JESUS CRISTO, e por sobre tudo isso testemunhar o CULTIVO SADIO DA COMUNICABILIDADE DOS ANJOS OU ESPÍRITOS, e não o faz, não deve ser incompreendido, perseguido e sofrido? Quando Israel compreender a Lei de Deus, Jesus como Divino Molde de Conduta e a Revelação como instrumento de advertência, ilustração e consolo, e assim der testemunho prático, em todos os tempos e locais, forjando a Era do Conhecimento Universal, tudo para ele mudará. O Israel carne não é o que importa, mas sim o Israel Iniciático, acima de mesquinhas barreiras humanas. Faço questão de apresentar, aqui, a Alma da Bíblia, aquilo que Israel tem obrigação de ensinar à Humanidade:

“Porque, sendo exaltado por Deus, e, tendo recebido de Deus a promessa do Espírito Santo, derramou a este sobre vós, como agora o estais vendo e ouvindo” – Atos, 2, 33.

“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a Carne profetizasse” – Números, 11, 29.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a minha benção sobre a tua descendência” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a Carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Caríssimos, não creiais a todo espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no Mundo” – I Ep. de João, cap. 4.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os Anjos do Céu” – Mateus, cap. 22.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas, e Dons do Espírito Santo, distribuídos por Sua Vontade” – Hebreus, 2, 4.

“Antigamente, em Israel, indo alguém consultar a Deus, dizia assim: Vinde e vamos ao vidente porque ao Profeta de hoje se chamava então vidente” – I Samuel, 9, 9. Tradução: Ferreira de Almeida.

“E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão” – Marcos, 16, 17.

“Aquele que pecar contra o filho do homem será perdoado, mas aquele que blasfemar contra o Espírito Santo será réu da Justiça Divina” – Jesus em Lucas, 12, 10.
O CÓDIGO MORAL INDERROGÁVEL

1 – EU SOU O SENHOR TEU DEUS, NÃO HÁ OUTRO DEUS.

2 – NÃO FARÁS IMAGENS QUAISQUER, PARA AS ADORAR.

3 – NÃO PRONUNCIARÁS EM VÃO O NOME DE DEUS.

4 – TERÁS UM DIA, NA SEMANA, PARA DESCANSO E RECOLHIMENTO.

5 – HONRARÁS PAI E MÃE.

6 – NÃO MATARÁS.

7 – NÃO COMETERÁS ADULTÉRIO.

8 – NÃO FURTARÁS.

9 – NÃO DARÁS FALSO TESTEMUNHO.

10 – NÃO DESEJARÁS O QUE É DO TEU PRÓXIMO.

Aí está o que importa a Israel CONHECER E PROCEDER, no seio da Humanidade, deixando de lado, de uma vez para sempre, a podridão clérigo-farisaica que os levitas, os padres hebreus, fazem questão de sustentar, em benefício próprio, não da Verdade Iniciática Fundamental. Para a Lei de Deus, a Divina Exemplificação de Jesus Cristo e o Cultivo Sadio da Revelação, não há clerezias, preconceitos de raça, cor, religião, etc. Deus é o Princípio Comum ou Pai, Casa é o Infinito, e a Verdade Iniciática é acima de relativismos humanos. O Povo que tem obrigação de saber e exemplificar isso, se o fizer, nunca acabará.

Pergunta – Foram os israelitas, ou os romanos, que crucificaram Jesus?

Resposta – Os romanos lavavam as mãos face aos imperativos religiosos dos povos dominados, não tomavam parte nisso, nada de tais peculiaridades religiosistas ou sectárias lhes importavam. A bacia de Pilatos, um espanhol representante de Roma, também era usada pelos demais representantes de Roma. Foi muito usada antes e continuou depois, em tais casos. Os padres levitas e os fariseus, principalmente, foram os assassinos de Jesus, porque a função missionária de Jesus era, como o é, testemunhar a Lei de Deus, deixar a Sua Divina Exemplificação de Conduta e Generalizar a Revelação. Os textos bíblicos acima transcritos provam tudo, e ainda agora, como poderão observar, os cleros todos são inimigos daquilo que Jesus realmente fez e deixou no mundo. O Cristo dos cleros, todos eles, é o de mentira, é o que nunca existiu, fabricante de religiões, idolatrias, discursozinhos histéricos, politicalhas, etc.

Pergunta – Qual a validade do Sermão Profético de Jesus Cristo, enunciando todas as comoções, imoralidades e perversões, e a consequente modificação dos conceitos espiritualistas?

Resposta – A validade está, na razão direta dos acontecimentos presentes. É possível negar a evolução científica? É possível negar as comoções político-sócio-econômicas, com tendências humanitárias profundas? É possível negar a onda de crimes, escândalos ou imoralidades, aonde se salientam os desrespeitos ao exercício do sexo, com vista à desmoralização da função que tem, que é perpetuar a espécie nos âmbitos da Divina Ordem Moral? E o sodomismo, as inversões, sinais inconfundíveis de degradação, que invadem áreas familiares, espiritualistas, políticas, administrativas, etc.? O Sermão Profético de Jesus Cristo dispensa qualquer justificativa ou advocacia humana, porque estamos nos dois mil anos de sua enunciação e os FATOS presentes disso dão testemunho. Tamanha é a onda de inversões, escândalos e corrupções, que muitos conhecedores das letras sagradas chegam a perder as esperanças de melhora ou conserto. Isso Jesus profetizou, por causa da CORRUPÇÃO DOUTRINÁRIA, e isso aí tendes, como prova de que tudo foi previsto.

Pergunta – Todas as violações já vindas, e as porvindouras, redundarão no fim do mundo?

Resposta – Não há fim de mundo, mas sim fim de Era, ou Ciclo Evolutivo, e a Restauração de todos os VALORES FUNDAMENTAIS. Tudo quanto for contra a Lei de Deus, a Divina Modelagem de Jesus Cristo e o Ministério da Revelação, do Consolador, será esmigalhado. Não são os cães que voltam ao vômito, ou os porcos que, depois de lavados, tornam ao lodaçal, quem representa a Divina Ordem Moral. Então, depois das trevas da noite tempestuosa, tereis a separação entre cabritos e ovelhas e o surgir de um novo dia, cheio de Luz e de Verdadeira Paz. Isto tudo está assinalado no Sermão Profético de Jesus Cristo e no Apocalipse, e não deixará de ter completo cumprimento. Os prudentes que se cuidem, que perseverem na conduta fiel, pois tudo quanto é humano é passageiro... A razão humana, que por vezes pretende ser mais do que Deus, prova que é, em tais casos, não apenas infantil, mas simplesmente ridícula.

Pergunta – Por que, enquanto a Bíblia é o livro mais vendido no mundo, também as imoralidades e perversões crescem de monta?

Resposta – Deus sabe o que faz, e, portanto, a Sementeira de Luz faz a sua parte... Se nem sempre a terra é boa, isso é com a terra... A parábola do Semeador é imortal. Quem tiver ouvidos de ouvir, não ouvirá em vão os chamamentos da Mensagem Divina; quanto aos maus ouvintes, deles tratará a Justiça Divina, no sentido em que eles mesmos escolheram, pelas suas obras.

Pergunta – É preferível ser um negador de bom caráter, ou um deísta de mau caráter?

Resposta – A pergunta é ridícula. Deus não muda, tudo é em Deus, Eterno, Perfeito e Imutável, e ao espírito, ou filho, cumpre HARMONIZAR TOTALMENTE com a Divina Ordem Moral. O Grau de Uno, ao qual todos terão de atingir, não admite ser ou ter algum valor, mas sim VALOR INTEGRAL. Dado o grau de ignorância ou mediocridade da maioria dos espíritos lotados no Planeta, é normal a vossa tendência de atribuir importância ao que é ignorante e medíocre. Lembrem-se da imortal afirmação de Jesus: “O Pai é Espírito e Verdade, e assim quer que seus filhos venham a ser”. Portanto, entendam isto – roupas de criança não ficam bem em adultos. Um verdadeiro hebreu nunca apela para a ignorância e para o ridículo.

Pergunta – Por que, aludindo o capítulo vinte e dois do Apocalipse à Jerusalém Celestial, ou Perfeição Espiritual, ainda fala na liberdade de ser ladrão, mentiroso, feiticeiro, etc.? Isso não é contraditório?

Resposta – Nada há de contraditório, visto que a Jerusalém Celestial é a Perfeição a ser atingida através do processo evolutivo normal, enquanto que a conduta humana, depois da Grande Renovação em trânsito, continuará sendo livre. Em tempo algum Deus tira aos encarnados o direito de relativo livre arbítrio, como em tempo algum deixará de recompensar segundo as obras. O Apocalipse fala da Renovação que viria antes do ano dois mil, e não do fim do mundo ou da entrada milagrosa ou misteriosa na Perfeição Total ou Jerusalém Celestial. Cumpre entender segundo a Sabedoria Divina, e não segundo a inferioridade humana.

Pergunta – Por que, sendo do mesmo Deus e do mesmo Cristo, brigam os católicos e protestantes, etc.?

Resposta – Quem disse que são de Deus e de Jesus Cristo?!... De Deus e de Jesus Cristo são os que ficam, em obras, com os Dez Mandamentos, com a Divina Modelagem de Jesus Cristo, e com o Cultivo Sadio da Revelação. Se o mundo está cheio de falsas bondades e de falsos conhecimentos, podemos afirmar que os meios ditos religiosos são os piores. Deus queira que o Povo Hebreu se compenetre de sua maravilhosa função missionária, para ensinar, antes de tudo através de EXEMPLOS, o que realmente é ser de Deus e de Jesus Cristo. E que, com isso, escolha o seu destino mais feliz, que é acordar para o seu dever maior, fazendo com que a Humanidade toda ganhe com as suas imortais convicções divinistas, fundamentadas na Revelação contínua, no trato entre os homens e os anjos, provando que somos imortais, evolutíveis, responsáveis, etc.
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