CONTRARIANDO A LEI: PAGARÁS ATÉ O ÚLTIMO CEITIL!!

Lembrete Imortal: O Planeta, na parte astral, contém 68 faixas de trevas na subcrosta, 32 faixas nos umbrais, e, também na atmosfera da Terra, ao lado e junto aos encarnados, vivem espíritos penando dívidas. Jesus, por exemplo, teve o mais glorioso fenômeno no Tabor, em contato com Moisés e Elias, e passou a vida expelindo espíritos trevosos, sofredores, etc. Só não entende isso quem tem vontade de negar a verdade, ou porque é clérigo e vive de mentir aos bobos, ou porque é ignorante das verdades bíblicas. E jamais esquecer, que na Humanidade lotada na Terra, constituída de encarnados e desencarnados, muito há de encarnações expiatórias.

Jamais ignorantismos humanos, maliciosos ou não, poderão destruir as verdades acima expostas. A mentira funciona, e convence os tolos, mas a Justiça Divina fará pagar tudo, porque enganar os homens é fácil, mas ludibriar o Princípio ou Deus é impossível.

Agora, fim do segundo milênio, tempo marcado no Sermão Profético e no Apocalipse, como de terríveis abalos punitivos, importa e totalmente, que os filhos de Deus se compenetrem disto: cataclismos vários reduzirão os viventes a um terço (Maria em Fátima disse um quarto), e os cabritos serão expulsos, e, com essa faxina rigorosa, os que herdarem a Terra dos futuros ciclos evolutivos saberão como: VIVER SEGUNDO A VONTADE DE DEUS. Porque pagar nas trevas da subcrosta, ou nas umbrosas exteriores, ou nas encarnações expiatórias, é só prova de que cometeram crimes contra a Lei de Deus, o Supremo Código de Ordenança de Conduta.

No seio do Programa Divino, ou Desígnio Divino, para a Humanidade, o findar do segundo milênio é tempo rigoroso. Marca a entrada no período apocalíptico chamado: UM NOVO CÉU E UMA NOVA TERRA. E nos capítulos 12, 19, 14, 21 e 22, do Apocalipse, estão expostos os motivos e os acontecimentos punitivos. Não lê e não entende quem não quer.

E principalmente nos capítulos 12, 19 e 14, estão expostos os Fatos Felizes, as Promessas de Deus, os Informes Divinos, com vistas à CONDUTA HUMANA, para aqueles que herdarem a Terra dos futuros ciclos evolutivos, rumo ao Desígnio Divino, tal como ensina: O EVANGELHO ETERNO. (Vide Apocalipse, 14, 6).

SUPREMA ORDENANÇA É A LEI DE DEUS: COMO FALOU JESUS SOBRE ELA?

Aquele Verbo Exemplar, que veio para TESTEMUNHAR A LEI, e não para DERROGÁ-LA, assim se expressou sobre a inderrogabilidade da Lei Moral Básica:
 “Vai e vive a Lei.”

“Da Lei nada passará, sem que tudo se cumpra.”

“Pecar contra um mínimo Mandamento, é como pecar contra toda a Lei.”

“Meu pai, minha mãe e meus irmãos, são os que ouvem a Lei e a praticam.”

“Como forem vossas obras, assim mesmo recebereis.”

“Apartai-vos de mim, vós que obrais a iniqüidade.”

“Não sairás dali, até pagar o último ceitil.”

Todos os ditos ou tidos como religiosos profissionais, clérigos ou não, sempre foram traidores das VERDADES DIVINAS, sempre se deram a inventar mentiras, procurando colocar mandamentos de homens no lugar dos de Deus, como Jesus muito e muito proclamou, em seus dias de encarnação. Vide como falou Jesus dos padres, judeus ou quaisquer outros, pois a bem de seus interesses de pança, bolso, sexo e outros mundanismos, estão sempre prontos a inventar engodos pecaminosos:

 “Ai de vós, sacerdotes, escribas e fariseus hipócritas, que vos postais nas portas do Templo da Verdade, não entrais e não permitis a entrada aos que poderiam fazê-lo.”

“Ai de vós, sacerdotes e fariseus hipócritas, pois as mulheres de má vida e os afeminados estão na vossa frente a caminho do Céu.”

“Ai de vós, que perseguistes e matastes os Profetas, pois mais um matareis e por todos estes crimes respondereis.”
Reparem bem como Jesus falou sobre O RIGOR DA LEI DE DEUS, e como chamou os padres de SUPREMOS ENGANADORES DOS FILHOS DE DEUS. Só não entende isso, quem faz questão de ser enganado, de fechar os ouvidos para Deus, e de abri-los para as patifarias clericais, vendedoras de idolatrias e metidas a prepotências politiqueiras.

QUE FIZESTES DOS DOIS BATISMOS DE DONS DO ESPÍRITO SANTO?

Como Intermediários de Deus, junto aos filhos de Deus, FICARAM OS DONS MEDIÚNICOS, chamados na Bíblia Dons do Espírito Santo, ou Carismas. Por eles, os Dons Intermediários, é que há a comunicação dos Anjos, que quer dizer Espíritos Mensageiros:

PRIMEIRO BATISMO DE DONS: LIVRO DE NÚMEROS, CAPÍTULO 11. Porque Moisés entregou a Lei Moral Básica e o Primeiro Derrame de Dons, da História.

SEGUNDO BATISMO DE DONS: LIVRO DOS ATOS, CAPÍTULOS 1, 2, 7, 10 E 19. Porque depois do Glorioso Pentecostes, foram acontecendo muitas ECLOSÕES DE DONS, e quem entende isso, quem faz questão de atraiçoar Deus para ficar com erros vários? Erros por ignorância de alguns, porém propositais outros, com o fito de manter súcias e camarilhas enganadoras dos filhos de Deus.

QUANTOS SÃO OS TEXTOS BÍBLICOS QUE ENSINAM SOBRE OS DONS?

Quais deveriam ser as primeiras leituras dos médiuns, ou portadores de Dons, ou dotados de poderes sensoriais? Por que, muitos têm vergonha de falar nos Dons do Espírito Santo, e vivem apelando para rotulismos que não passam de capciosos ou até hipócritas?

Os textos bíblicos que tratam dos Dons Intermediários são mais de 77. Os que apresentamos bastam para QUEM TIVER ENTENDIMENTO DE ENTENDER:

O MARAVILHOSO INTERMEDIÁRIO

“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a Carne profetizasse” – Números, 11, 29.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a minha benção sobre a tua descendência” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a Carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Caríssimos, não creiais a todo espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no Mundo” – I Ep. de João, cap. 4.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os Anjos do Céu” – Mateus, cap. 22, 30.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas, e Dons do Espírito Santo, distribuídos por Sua Vontade” – Hebreus, 2, 4.

“Antigamente, em Israel, indo alguém consultar a Deus, dizia assim: Vinde e vamos ao vidente porque ao Profeta de hoje se chamava então vidente” – I Samuel, 9, 9. Tradução: Ferreira de Almeida.

“E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão” – Marcos, 16, 17.

“Aquele que pecar contra o filho do homem será perdoado, mas aquele que blasfemar contra o Espírito Santo será réu da Justiça Divina” – Jesus em Lucas, 12, 10.
QUEM TEM AUTORIDADE PARA FALAR CERTO?

Autoridade é da Bíblia, para tratar da Lei, do Verbo Exemplar e dos Dons ou Carismas Intermediários; mas, desgraçadamente para TODA A CARNE, só Deus sabe quantas traições, quantas falsidades, quantas corrupções, foram impostas às VERDADES DIVINAS, pelos clericalismos e muitos outros ismos enganadores, isto é, adulteradores de textos, e escondedores também, para acobertar patifarias de encarnados e desencarnados.

APOCALIPSE, CAPÍTULOS 12, 14 E 19.

O tempo dado por Deus está findando, o tempo da Vara de Ferro se aproxima, e os honestos terão com rigor os prêmios da honestidade. Convém lembrar a advertência de Jesus: “Tenho muito para vos dizer ainda, porém vós não podeis suportá-lo agora”. Lembrareis que em Deus não há Promessas vãs.

EVANGELHO ETERNO (Apocalipse, 14, 6)
PRINCÍPIO OU DEUS – Essência Divina Onipresente, Onisciente e Onipotente, que tudo origina, sustenta e destina, e cujo destino é a Reintegração Total. O Espírito e a Matéria, os Mundos e as Humanidades, e as Leis Relativas, retornarão à Unidade Essencial, ou Espírito e Verdade. Se deixasse de Emanar, Manifestar ou Criar, nada haveria sem ser Ele, Princípio Onipresente. Como o Princípio é Integral, não crescendo nem diminuindo, tudo gira em torno de ser Manifestador e Manifestação, tudo Manifestando e tudo Reintegrando. Eis o Divino Monismo.

ESPÍRITO FILHO – As centelhas emanadas, não criadas, contêm TODAS AS VIRTUDES DIVINAS EM POTENCIAL, devendo desabrochá-las no seio dos Mundos, das encarnações e desencarnações, até retornarem ao Seio Divino, como Unas ou Espírito e Verdade. Ninguém será eternamente filho de Deus, tudo voltará a ser Deus em Deus. Esta sabedoria foi ensinada por Hermes, Crisna e Pitágoras. Jesus viveu o Personagem Inconfundível de VERBO EXEMPLAR, de tudo que deriva do UM ESSENCIAL e a Ele retorna como UNO TOTAL. O Túmulo Vazio é mais do que a Manjedoura. (Entendam bem).

CARRO DA ALMA OU PERISPÍRITO – Ele se forma para o espírito filho ter meios de agir no Cosmos, ou Matéria. Com a autodivinização do espírito, ao atingir a União Divina, ou Reintegração, finda a tarefa do perispírito. Lentíssima é a autodivinização, isto é, o desabrochamento das Latentes Virtudes Divinas. Tudo vai aumentando em Luz e Glória, até vir a ser Divindade Total, União Total, isto é, perdendo em RELATIVIDADE, para ganhar em DIVINDADE.

MATÉRIA OU COSMO – A Matéria é Essência Divina, Luz Divina, Energia, Éter, Substância, Gás, Vapor, Líquido, Sólido. Em qualquer nível de apresentação é ferramenta do espírito filho de Deus. (É muito infeliz quem não procura entender isso).

*            *            *
No Livro: EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS estão os informes prometidos por Deus, para antes do findar do segundo milênio. Confronte tudo que ele apresenta, com as verdades bíblico-proféticas.

Coopere para a impressão e distribuição dos Boletins que apresentam o documentário bíblico, isto é, que não adulteram textos, nem os escondem, para acobertar safadezas humanas.
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