CURTÍSSIMAS E DURÍSSIMAS

O VERBO E A LEI DE DEUS – Ele colocou toda a importância na Lei de Deus, e só não entende quem não quer, porque contra a Lei ninguém desabrocha as Latentes Virtudes Divinas; mas os religiosos profissionais invertem tudo, colocando mandamentos de homens, ou simulacros, no lugar da Lei.

“Vai e vive a Lei.”

“Não vim derrogar a Lei, mas sim dar-Lhe testemunho.”

“Da Lei nada passará, sem que tudo se cumpra.”

“Meu pai, Minha mãe e Meus irmãos, são os que ouvem a Lei e a praticam.”

“Pecar contra um mínimo Mandamento, é como pecar contra toda a Lei.”

“Porque a cada um será dado, segundo as suas obras.”

“Porque Deus vê em secreto, e em secreto dá a paga.”

O VERBO INCONFUNDÍVEL E OS PADRES – Moisés entregou a Lei de Deus e o Primeiro Derrame de Dons, ou Pentecostes, da História das Revelações, tal como registra o Livro de Números, cap. 11. Os rabinos, ou padres, tudo desviaram, adulteraram ou corromperam. Que disse o Verbo Modelo sobre os padres?

“Ai de vós, sacerdotes, escribas e fariseus hipócritas, que vos postais nas portas do Templo da Verdade, não entrais e não permitis a entrada aos que poderiam fazê-lo.”

“Ai de vós, sacerdotes e fariseus hipócritas, pois as mulheres de má vida e os afeminados estão na vossa frente a caminho do Céu.”

“Ai de vós, que perseguistes e matastes os Profetas, pois mais um matareis e por todos estes crimes respondereis.”
O VERBO E O REINO DE DEUS – O Reino de Deus, que o Verbo afirmou estar dentro de cada um, jamais vindo de fora, são as Latentes Virtudes Divinas, que a cada um cumpre DESABROCHAR, se quiser tê-Las divinamente expostas. Todos os clérigos, fabricantes e vendedores de fingimentos, engodos ou mandamentos de fabricação humana, ou discursos histéricos, inventaram que Jesus é salvador gratuito ou traidor da Lei de Deus. 

O CONCEITO DE SALVAÇÃO DA ALMA – Desabrochar as Latentes Virtudes Divinas, até vir a ser ESPÍRITO E VERDADE, TAL COMO DEUS O É, ou retornar à UNIDADE DIVINA, eis o que ensina a Doutrina da Verdade, ou do Reto Caminho. Todos os padres, ou vendedores de fingimentos ou discursos histéricos, falam na SALVAÇÃO DA ALMA, através de falsas ciências e falsas humildades. Por que ensinou o Verbo que o Reino de Deus não vem de fora? Por que mandou viver a Lei de Deus? Por que afirmou que todo erro terá de ser resgatado ATÉ O ÚLTIMO CEITIL?

TRÊS FATORES DOUTRINÁRIOS FUNDAMENTAIS – No Verbo Inconfundível somam-se os Três Fatores Doutrinários Fundamentais: A LEI, A SIGNIFICAÇÃO DO VERBO E OS SINAIS E PRODÍGIOS EM VIRTUDE DO ESPÍRITO SANTO, OU MEDIUNIDADES. Como dois mil anos foram dados, para os filhos de Deus dizerem SIM ou NÃO aos Ensinos e às GRAÇAS de Deus, e muito mais disseram NÃO do que SIM, eis que não findará o segundo milênio, sem que aconteçam os terríveis fatos assinalados nos capítulos 12, 14 e 19, do Apocalipse.

AQUELE DA VARA DE FERRO – Preste bem atenção, cada habitante do Planeta, encarnado ou desencarnado, naquele semelhante ao Filho do homem, que guiará com a VARA DE FERRO, símbolo de muito mais rigor da Justiça Divina. É o Novo Diretor Planetário, comandante da VERDADEIRA RESTAURAÇÃO DA DOUTRINA DO CAMINHO. Tomem cuidado todas as súcias e camarilhas, que sob pretextos quaisquer, se alimentam de fabricar e impor mentiras, ou fingimentos, ou discursozinhos histéricos, porque a Justiça Divina é acima de hipocrisias quaisquer.

QUEM QUER SABER CERTO? – Comecem estudando a Lei, para conhecer e viver a Lei, pois como o Verbo Modelo afirma, fora Dela ninguém desabrocha as Latentes Virtudes Divinas.
1 – EU SOU O SENHOR TEU DEUS, NÃO HÁ OUTRO DEUS.

2 – NÃO FARÁS IMAGENS QUAISQUER, PARA AS ADORAR.

3 – NÃO PRONUNCIARÁS EM VÃO O NOME DE DEUS.

4 – TERÁS UM DIA, NA SEMANA, PARA DESCANSO E RECOLHIMENTO.

5 – HONRARÁS PAI E MÃE.

6 – NÃO MATARÁS.

7 – NÃO COMETERÁS ADULTÉRIO.

8 – NÃO FURTARÁS.

9 – NÃO DARÁS FALSO TESTEMUNHO.

10 – NÃO DESEJARÁS O QUE É DO TEU PRÓXIMO.

QUEM SERÁ ESMIGALHADO? – Durante a encarnação, o Verbo Exemplar afirmou que Seus inimigos seriam esmigalhados. Estudem bem, todos os filhos de Deus, o que representa o Verbo, o Alfa e Ômega do Apocalipse.

MARCAS DO VERBO EXEMPLAR – É de antes de haver Mundo, anunciado antes de encarnar através de Anjo ou Mensageiro, nasce em virtude de fenômeno mediúnico e não de homem, vem com os Dons do Espírito Santo ou Mediunidades SEM MEDIDA, produz grandes feitos mediúnicos, não fica no túmulo porque representa a RESSURREIÇÃO TOTAL, entrega o Derrame de Dons para toda a carne e manda entregar o Livro dos Fatos Porvindouros, o Apocalipse. E por parte dos ignorantismos humanos, fica sendo o alvo das pedradas contraditórias, como afirmou o Profeta Simeão.

QUE É O FATOR ESPÍRITO SANTO? – Dons Mediúnicos, veículos da comunicação de Anjos ou Espíritos Mensageiros, produzindo sinais extras, curas, etc. Nunca foi terça parte de Deus, espírito comunicante, ou símbolo dos bons espíritos. Quem quiser aprender CERTO, fora de palpites esfarrapados, de encarnados ou desencarnados, estude bem os textos bíblicos seguintes:

“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a carne profetizasse” – Números, 11, 29.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a Minha Bênção sobre a tua descendência” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Caríssimos, não creiais a todo o espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no mundo” – I Ep. de João, cap. 4.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os anjos do céu” – Mateus, cap. 22, 30.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas, e Dons do Espírito Santo, distribuídos por Sua Vontade” – Hebreus, 2, 4.

“Antigamente, em Israel, indo alguém consultar a Deus, dizia assim: Vinde, e vamos ao vidente, porque ao profeta de hoje, se chamava então vidente” – I Samuel, 9, 9.

“E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão” – Marcos, 16, 17.

“Aquele que pecar contra o Filho do homem será perdoado, mas aquele que blasfemar contra o Espírito Santo será réu da Justiça Divina” – Jesus em Lucas, 12, 10.
DEPOIS DO DILÚVIO DE FOGO – Depois da guerra atômica, citada no Apocalipse, reduzindo a Humanidade a um terço, haverá um começo quase novo. E o Programa Divino será respeitado. Estudem bem a ordem dada pelo Verbo em Atos, 1, 1 a 8. Porque tudo que for contra será  esmigalhado pela Justiça Divina. Kardec e a Codificação não entraram nos Atos, Epístolas e Apocalipse... Entrem todos agora, porque a hora apocalíptica é gravíssima, provocará a mais profunda e significativa renovação da História da Humanidade.
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