DIVINA MENSAGEM SOBRE AS CINCO LEIS DIVINAS FUNDAMENTAIS!!
A Primeira é o Princípio, Deus, Essência Primeira do Infinito e da Eternidade, Origem, Sustentação e Destinação dos Dois Universos, o Cósmico ou Material, e o Anímico ou Espiritual. É Onipresente, Onisciente e Onipotente e dizê-Lo Exterior é o produto maior da ignorância Humana, principalmente dos imundos clericalismos ou padrequismos, vendedores de formalismos, de engodos mistificadores.
A Segunda Lei Divina é a Impoluta Justiça Divina, acima de conceitos humanos quaisquer, crentes ou descrentes, e que infelizmente, sempre se portaram segundo os mórbidos sectarismos ou fanatismos por bem relativos enviados de Deus ao longo de somados milênios. Jesus, por exemplo, deixou dito – “Tenho muito para vos dizer ainda, porém vós não podeis suportá-lo agora”.
A Terceira Lei Divina é o Decálogo, os Mandamentos de Deus, Regentes do Comportamento dos filhos de Deus, pois fora do Bem e do Bom, praticados entre irmãos, não existe Divina Religião, o filho de Deus cria para si mesmo Carma Negativo, o que lhe custará resgatar tudo até o último ceitil, no curso das reencarnações. Ninguém transgride a Lei de Deus e fica impune. Sagrada é a Lei das reencarnações, pois é por ela que o espírito filho paga dívidas e vai desabrochando o Deus Interno.
A Quarta Lei Divina é o Divino Mediunismo, na Bíblia ditos Dons do Espírito Santo. São Carismas ou Mediunidades. É crime hediondo, negar a importância educativa das Graças Mediúnicas, dos intercâmbios entre os Dois Planos da Vida. Tendes na Bíblia 77 textos ensinando sobre o Divino Mediunismo.
A Quinta Lei Divina é a comunicabilidade entre os Dois Planos da Vida, que ensina verdades e mais verdades. Anjo quer dizer Mensageiro, nada mais. Em Mateus, 22, 30, Jesus fala o Divinamente Certo. O terço que sobrar das punições a virem e antes de findar o II Milênio, deixará tudo bem ensinado. E leiam bem as seguintes Divinas Verdades:
UM DEUS, UMA VERDADE, UMA DOUTRINA.

1 – EU SOU O SENHOR TEU DEUS, NÃO HÁ OUTRO DEUS.

2 – NÃO FARÁS IMAGENS QUAISQUER, PARA AS ADORAR.

3 – NÃO PRONUNCIARÁS EM VÃO O NOME DE DEUS.

4 – TERÁS UM DIA, NA SEMANA, PARA DESCANSO E RECOLHIMENTO.

5 – HONRARÁS PAI E MÃE.

6 – NÃO MATARÁS.

7 – NÃO COMETERÁS ADULTÉRIO.

8 – NÃO FURTARÁS.

9 – NÃO DARÁS FALSO TESTEMUNHO.

10 – NÃO DESEJARÁS O QUE É DO TEU PRÓXIMO.

SE NÃO FOSSEM OS GRANDES DOTADOS DE DONS DO ESPÍRITO SANTO, CARISMAS OU MEDIUNIDADES, OS PROFETAS, VIDENTES E MUITAS MAIS GRAÇAS MEDIÚNICAS, JAMAIS A BÍBLIA JUDAICO-CRISTÃ EXISTIRIA, E, TENHAM CERTEZA, NINGUÉM SABERIA DO TRABALHO, DA GRACIOSA ASSISTÊNCIA DOS ANJOS, OS ESPÍRITOS DE DEUS, O QUE MUITO BEM ENSINA – MATEUS, 22, 30.
NENHUM ENSINO INICIÁTICO É ACIMA DA LEI DE DEUS, E, COMO OS FILHOS DE DEUS VIRARAM AS COSTAS PARA ELA, CAÍRAM EM ERROS, CRIMES HEDIONDOS, IMORALISMOS, DEPRAVAÇÕES, DROGUISMOS, ETC.

“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a carne profetizasse” – Números, 11, 29.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a Minha Bênção sobre a tua descendência” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Caríssimos, não creiais a todo o espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no mundo” – I Ep. de João, cap. 4.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os anjos do céu” – Mateus, cap. 22, 30.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas, e Dons do Espírito Santo, distribuídos por Sua Vontade” – Hebreus, 2, 4.

“Antigamente, em Israel, indo alguém consultar a Deus, dizia assim: Vinde, e vamos ao vidente, porque ao profeta de hoje, se chamava então vidente” – I Samuel, 9, 9.

“E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão” – Marcos, 16, 17.

“Aquele que pecar contra o Filho do homem será perdoado, mas aquele que blasfemar contra o Espírito Santo será réu da Justiça Divina” – Jesus em Lucas, 12, 10.
Reconheçam o quanto Deus fez tudo, para encher a Humanidade, os Seus filhos, de Grandes Dotados de Dons Mediúnicos, a fim de livrá-los de homens politiqueiros religiosistas, vendedores de todas as marcas de idolatrias, de fingimentos, de falsas ciências e falsas humildades, pecando e obrigando a pecar profundamente, produzindo tragédias, pragas, doenças e tantas atuações de espíritos sofredores, causadores de tantos males.
Com o Livro EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS, Deus vos entrega o DIVINISMO, e, com Ele no mundo, cumpre o prometido em Joel, 2, 28, enchendo os Cultos Divinistas de FARTURAS DE VIDENTES, porque a Humanidade Vidente é que irá realizar o prometido por Deus em Isaías, capítulo 11, a Divina Civilização – porque em Deus, nada VOLTA ATRÁS!

Sendo o Livro EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS a Bíblia Final, prometida em Apocalipse, 14, 1 a 6, por Deus, é evidente que contenha, de Sabedoria Divina e Orações Prodigiosas, aquilo que não podem ter as montanhas de bibliotecas metidas a doutrinadoras. O rigor da Justiça Divina, tal como Jesus e o Apocalipse anunciam, provará isso aos que vierem a merecer os Ciclos Evolutivos, apontados no capítulo 21 do Apocalipse.

O REINO DE DEUS NÃO É PALAVRÓRIOS.

O REINO DE DEUS NÃO É FINGIMENTOS.

O REINO DE DEUS É VERDADE CONHECIDA.

O REINO DE DEUS É AMOR PRATICADO.

O REINO DE DEUS É VIRTUDE ACUMULADA.

O REINO DE DEUS ESTÁ EM CADA UM.

A CADA UM CUMPRE DESABROCHÁ-LO.

HÁ UMA SAGRADA FINALIDADE PARA TUDO.

A ORAÇÃO DOS DIVINISTAS

Peço-Te a Graça, Deus, de jamais propositalmente vir a ser pecador contra os DEZ MANDAMENTOS!

Peço-Te a Graça, ó Sagrado Princípio, de nunca propositalmente, vir a blasfemar contra os Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades!

Peço-Te a Graça, ó Divina Causa Originária, de jamais nas minhas obras, negar os Divinos Exemplos de Jesus!

Peço-Te a Graça, Pai Divino, de jamais negligenciar perante as Divinas Promessas contidas nos capítulos 14, 19, 21 e 22, do Apocalipse, o Livro dos Eventos Porvindouros!

Peço-Te a Graça, ó Deus, de jamais duvidar dos Teus Santos Anjos, dos Mensageiros de Teus Ensinos e os Entregadores de Tuas Divinas Bênçãos!

Enfim, Senhor, peço-Te a Graça de nunca ser o traidor de mim mesmo, por negar Tua Existência, Teu Infinito Poder e o Sagrado Destino que reservas a Teus filhos!

ORAÇÃO A BEZERRA DE MENEZES

Nós Te rogamos, Pai de Infinita Bondade e Justiça, as graças de Jesus Cristo, através de Bezerra de Menezes e suas legiões de companheiros. Que eles nos assistam, Senhor, consolando os aflitos, curando aqueles que se tornem merecedores, confortando aqueles que tiverem suas provas e expiações a passar, esclarecendo aos que desejarem conhecer a Verdade e assistindo a todos quantos apelam ao Teu Infinito Amor.

Jesus, Divino Portador da Graça e da Verdade, estende Tuas mãos dadivosas em socorro daqueles que Te reconhecem o Despenseiro Fiel e Prudente; faze-o, Divino Modelo, através de Tuas legiões consoladoras, de Teus Santos Espíritos, a fim de que a Fé se eleve, a Esperança aumente, a Bondade se expanda e o Amor triunfe sobre todas as coisas.

Bezerra de Menezes, Apóstolo do Bem e da Paz, amigo dos humildes e dos enfermos, movimenta as tuas falanges amigas em benefício daqueles que sofrem, sejam males físicos ou espirituais. Santos Espíritos, dignos obreiros do Senhor, derramai as graças e as curas sobre a humanidade sofredora, a fim de que as criaturas se tornem amigas da Paz e do Conhecimento, da Harmonia e do Perdão, semeando pelo mundo os Divinos Exemplos de Jesus Cristo.
(Quem foi Bezerra de Menezes? Foi a última encarnação do Apóstolo Lucas, o Médico, o que escreveu um dos Evangelhos e o Inconfundível Livro dos Atos dos Apóstolos).
Ninguém é acima do Princípio ou Deus; de Sua Impoluta Justiça; dos Dons que distribui a Seus filhos; dos 10 Mandamentos; e, dos Anjos, que quer dizer Espíritos Mensageiros de Deus.
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