EIS A VERDADE QUE VOS LIBERTARÁ
Deus é Espírito e Verdade e assim quer que Seus filhos venham a ser; quem da Divina Essência partiu, em plena inconsciência, deverá retornar em plena consciência, todo Inteligência, Luz, Glória e Poder, porque isso corresponde ao Estado Crístico ou de Uno com o Pai Divino.
O Universo Cósmico, a criação material, é a Casa Infinita onde o espírito deve agir, para realizar a sua escalada autocristificadora; duvidar dos mundos e intermundos é para quem sofre de pobreza espiritual, pois tudo isso é realidade natural, a Ciência e a Revelação provam fartamente.
Entretanto, UMA DIVINA ORDEM MORAL REGE A CRIAÇÃO, e essa DIVINA ORDEM MORAL é, na Terra ou para esta Humanidade, representada pelos DEZ MANDAMENTOS e pela DIVINA MODELAGEM DO CRISTO. Entendam bem, porque jamais haverá mensagens maiores do que Essas, em tempo algum! Toda e qualquer aplicação dos filhos de Deus, encarnados ou desencarnados, fora da Lei de Deus e da Divina Modelagem do Cristo, redundará em PRANTO E RANGER DOS DENTES!

Tende cuidado com os falsos profetas, porque usando 20% de verdadezinhas, impõem 80% de ignorâncias, erros e absurdos...

Sobre a Revelação, a comunicabilidade dos anjos, espíritos ou almas, a Graça que tira a orfandade do mundo, que ninguém a cultive, também, fora da Lei de Deus e da Divina Modelagem do Cristo. Sobre a função de Jesus, generalizando a Revelação – vide os capítulos 1, 2, 4, 7, 10 e 19, do Livro dos Atos dos Apóstolos. Se Roma nada tivesse corrompido, ninguém precisaria restaurar coisa alguma, porque o CRISTO DIVINO MOLDE tudo deixou pronto e em pleno funcionamento... A Revelação cumpre, como Graça de Deus, advertir, ilustrar e consolar. Vide o seu histórico bíblico ou profético:

“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a carne profetizasse” – Números, 11, 29.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a Minha Bênção sobre a tua descendência” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Caríssimos, não creiais a todo o espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no mundo” – I Ep. de João, cap. 4.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os anjos do céu” – Mateus, cap. 22, 30.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas, e Dons do Espírito Santo, distribuídos por Sua Vontade” – Hebreus, 2, 4.

“Antigamente, em Israel, indo alguém consultar a Deus, dizia assim: Vinde, e vamos ao vidente, porque ao profeta de hoje, se chamava então vidente” – I Samuel, 9, 9.

“E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão” – Marcos, 16, 17.

“Aquele que pecar contra o Filho do homem será perdoado, mas aquele que blasfemar contra o Espírito Santo será réu da Justiça Divina” – Jesus em Lucas, 12, 10.
Infeliz aquele que duvidar da Lei de Deus!

Infeliz aquele que pretender escandalizar a Divina Modelagem do Cristo!

Infeliz aquele que blasfemar contra a Revelação, negando-a ou usando-a para fins contrários a DIVINA ORDEM MORAL QUE REGE A CRIAÇÃO!

A Lei de Deus e o Cristo Divino Molde constituem as TESTEMUNHAS FIÉIS E VERDADEIRAS, de que trata o Apocalipse! Moisés recebeu a Lei por via mediúnica e o Cristo teve os anjos, espíritos ou almas, subindo e descendo sobre Ele, para que todos os fenômenos tivessem curso e cabimento, testemunhos de Deus e autoridade sobre os acontecimentos porvindouros...
Tende cuidado com os clérigo-farisaísmos, com seus fingimentos e práticas idólatras; que vosso testemunho seja em OBRAS SOCIAIS FRATERNAS, porque fora do AMAI-VOS UNS AOS OUTROS não há obra alguma que dignifique o seu autor. Vide como proclama o capítulo 22 do Apocalipse, sobre as obras de cada um.

Vide o Livro EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS, em várias Edições, porque é a Mensagem Apocalíptica endereçada à Humanidade, antes dos acontecimentos que redundarão na separação entre cabritos e ovelhas. Quem quiser herdar a Terra dos futuros ciclos, a Terra da maturidade evolutiva, procure nesse Livro aquilo que a Direção Planetária lhe recomenda. Jamais serão homens, livros, religiões, seitas, instituições e estatutos humanos quaisquer, que despertarão o REINO DE DEUS que cada um tem dentro de si mesmo, e que jamais virá com mostras exteriores; porém, esse Livro, profetizado e prometido no capítulo 14 do Apocalipse, ensina o EVANGELHO ETERNO, o ROTEIRO CELESTIAL.
ORAÇÃO DOS PRETOS VELHOS

Ao Sagrado Princípio do Todo invocamos, do mais íntimo de nossa Consciência, em sinal de reverência à Verdade, ao Amor e à Virtude, propositando cooperar junto às Legiões de Pretos Velhos, Índios, Hindus e Caboclos, para os serviços que são chamados a desempenhar na Ordem Doutrinária.

Ao Cristo apelamos, como Diretor Planetário e Senhor dos Sete Escalões em que se distribui a Humanidade Terrestre, composta de encarnados e desencarnados, desejando oferecer colaboração eficiente, de caráter fraterno, em defesa da Verdade e da Justiça, contra aqueles que, contrariando os Sagrados Objetivos da Vida, se entregam aos atos que contradizem a Lei de Deus.

Conscientes da integridade da Justiça Divina, afirmamos a mais fiel e intensa observância dos Mandamentos da Lei, conforme o Divino Exemplo do Verbo Exemplar, para todos os efeitos invocativos. Acima de alternativas constituirá barreira contra o Mal, em qualquer sentido em que se apresente, venha de onde vier, seja contra quem for, conquanto que, em defesa da Verdade, do Bem e do Bom.

Consequentemente, que aos bondosos Pretos Velhos seja dado refletir, em seus trabalhos, os sábios e santos desígnios daqueles que, traduzindo a Divina Tutela do Cristo Planetário, assim determinarem das Altas Esferas da Vida.

Que as legiões de Índios, simples, espontâneas e valorosas, sempre maravilhosamente ligadas à natureza exuberante, possam agir sob a direção benévola e rigorosa dos Altos Mentores da Vida Planetária. Lutando pela Ordem e pelo Bem, pelo progresso no seio do Amor, que tenham de Deus as graças devidas.

Que às numerosas legiões de Hindus, profundamente ligadas às mais remotas Civilizações do Planeta, formando portanto nas Altas Cortes da Hierarquia Terrestre, sejam concedidas pelo Senhor Planetário as devidas oportunidades, para que forcem, sustentem e imponham a Suprema Autoridade. Que nesta hora cíclica, em que a Terra transita de uma para outra Era, as Mentes humanas possam receber os eflúvios da Pureza e da Sabedoria, a fim de que sintam os Divinos Apelos do Cristo, em favor dos Santos Desígnios do Pai amantíssimo, que é a divinização de todos os filhos.

Que as legiões de Caboclos, humildes e bondosos, tão ligadas aos que peregrinam a encarnação, para efeito de expiações, missões e provas, a todos possam envolver, proteger e sustentar, desde que se esforcem a bem da Moral, do Amor, da Revelação, da Sabedoria e da Virtude, pois que, fora dessa Ordem Doutrinária, não há Evangelho.
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