“EXAMINAI AS ESCRITURAS”!... – Continua a clamar o Verbo Exemplar de Comportamento, o mesmo Verbo Construtor Planetário, que, quando encarnado, teve o nome indicado pela revelação, pelo Anjo ou Mensageiro Gabriel – JESUS.

Entretanto, de nada adiantou, e nem adianta, porque:

1 – No lugar da Lei de Deus, a Primeira Testemunha, fiel e verdadeira, colocaram e colocam, mandamentos de homens, clerezias, profissionalismos religiosistas, simulações, engodos, idolatrias, toda sorte de malabarismos comerciais, de proteções a monopólios, trustes, sectarismos, doutrinas de fabricação humana, politicalhas manobristas, etc.;

2 – Ao Verbo Modelar e Modelador, Exemplo de Respeito às Leis Divinas, deram tamanhas falsas interpretações, encheram de pedradas contraditórias, transformaram no capacho de todas as podridões farisaicas... Era de antes de haver Mundo, foi anunciado milhares de anos antes de encarnar, não nasceu de homem, tinha os Dons do Espírito Santo SEM MEDIDA, produziu grandiosos feitos mediúnicos, deixou o túmulo vazio, voltou dos umbrais da morte para entregar o Derrame de Dons do Espírito Santo sobre toda a carne, e, por cima de tudo, mandou entregar o Apocalipse, o histórico do PORVIR... Entretanto, os fabricantes de religiões, de doutrinas de homens, de fanáticos por livrecos, homens, médiuns, mediocrismos e verdadezinhas rasteiras, nada disso enxergam, nada disso respeitam, tudo invertem, tudo corrompem!...;

3 – O Glorioso Pentecostes, o Batismo em Dons do Espírito Santo, como o Livro de Atos apresenta, herança viva da passagem pela carne da Segunda Testemunha, fiel e verdadeira, que se chamou Jesus, foi e é chamado, pelos donos de religiões, de COISA DE BELZEBU!... Outros dão-Lhe falsas interpretações!... Outros usam para fins criminosos, feitiçarias, comércios imundos, ligações com espíritos trevosos!...

Para tais erros, fábricas de Carma Negativo, toneladas de papel, rios de tinta, energias e palavrórios são gastos, todos os dias. Bibliotecas são escritas, meios de comunicação são fartamente usados, para que verdadezinas rasteiras, xaropismos e mediocrismos, tomem o lugar das VERDADES INICIÁTICAS FUNDAMENTAIS, onde a Lei de Deus, o Verbo Exemplar de Conduta e os Dons do Espirito Santo, deveriam repontar soberanos, PORQUE NÃO SÃO DE FABRICAÇÃO HUMANA!...

Em função de tais erros e desvios, aquela ORDEM DO VERBO MODELAR, contida no Livro de Atos, 1,1 a 8, já se apresenta com quase dois mil anos de atraso!...

E os donos de religiões, sectarismos e doutrinas de homens, falam em CRISE RELIGIOSA, MATERIALISMOS, BRUTALIDADES, CORRUPÇÕES, DEPRAVAÇÕES, INVERSÕES ESCABROSAS, EMPORCALHAMENTOS INFERNAIS!...

E fingem não saber, porque o dilúvio de fogo está prestes a eclodir, varrendo dois terços ou três quartas partes da Humanidade, deixando um lastro terrível de influências teratológicas, por mais de quinhentos anos...

Lendo O AVISO FINAL – EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS, a mensagem apocalíptica da HORA CERTA, de tudo sabereis, porque AS ESCRITURAS NÃO MENTEM, NÃO ENGANAM, NÃO TORCEM A VERDADE, NÃO ESCONDEM TEXTOS, NÃO MANDAM FABRICAR CONTRADIÇÕES, não trocam o Reino de Deus pelos interesses de pança, bolso, sexo, politicalhas prepotentes fingidas de religiosas, orgulhos, vaidades, ciúmes e outras muitas porcarias humanas. Ele diz, com o Verbo Modelar e Modelador – ‘‘EXAMINAI AS ESCRITURAS”!....

ORAÇÃO DOS PRETOS VELHOS

Ao Sagrado Princípio do Todo invocamos, do mais íntimo de nossa Consciência, em sinal de reverência à Verdade, ao Amor e à Virtude, propositando cooperar junto às Legiões de Pretos Velhos, Índios, Hindus e Caboclos, para os serviços que são chamados a desempenhar na Ordem Doutrinária.

Ao Cristo apelamos, como Diretor Planetário e Senhor dos Sete Escalões em que se distribui a Humanidade Terrestre, composta de encarnados e desencarnados, desejando oferecer colaboração eficiente, de caráter fraterno, em defesa da Verdade e da Justiça, contra aqueles que, contrariando os Sagrados Objetivos da Vida, se entregam aos atos que contradizem a Lei de Deus.

Conscientes da integridade da Justiça Divina, afirmamos a mais fiel e intensa observância dos Mandamentos da Lei, conforme o Divino Exemplo do Verbo Exemplar, para todos os efeitos invocativos. Acima de alternativas constituirá barreira contra o Mal, em qualquer sentido em que se apresente, venha de onde vier, seja contra quem for, conquanto que, em defesa da Verdade, do Bem e do Bom.

Consequentemente, que aos bondosos Pretos Velhos seja dado refletir, em seus trabalhos, os sábios e santos desígnios daqueles que, traduzindo a Divina Tutela do Cristo Planetário, assim determinarem das Altas Esferas da Vida.

Que as legiões de Índios, simples, espontâneas e valorosas, sempre maravilhosamente ligadas à natureza exuberante, possam agir sob a direção benévola e rigorosa dos Altos Mentores da Vida Planetária. Lutando pela Ordem e pelo Bem, pelo progresso no seio do Amor, que tenham de Deus as graças devidas.

Que às numerosas legiões de Hindus, profundamente ligadas às mais remotas Civilizações do Planeta, formando portanto nas Altas Cortes da Hierarquia Terrestre, sejam concedidas pelo Senhor Planetário as devidas oportunidades, para que forcem, sustentem e imponham a Suprema Autoridade. Que nesta hora cíclica, em que a Terra transita de uma para outra Era, as Mentes humanas possam receber os eflúvios da Pureza e da Sabedoria, a fim de que sintam os Divinos Apelos do Cristo, em favor dos Santos Desígnios do Pai amantíssimo, que é a divinização de todos os filhos.

Que as legiões de Caboclos, humildes e bondosos, tão ligadas aos que peregrinam a encarnação, para efeito de expiações, missões e provas, a todos possam envolver, proteger e sustentar, desde que se esforcem a bem da Moral, do Amor, da Revelação, da Sabedoria e da Virtude, pois que, fora dessa Ordem Doutrinária, não há Evangelho.

O AVISO FINAL

Está no Mundo, o Livro-mensagem, de Osvaldo Polidoro, intitulado O AVISO FINAL – EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS. Como assinala o Apocalipse, a partir do capítulo quatorze, UM EVANGELHO ETERNO, ou AVISO FINAL, viria ao Mundo, à Humanidade, ao estar findando o período chamado PRIMEIRO CÉU E PRIMEIRA TERRA.

Isto, para que a Humanidade entre, na Ordem dos Ciclos, na fase apocalíptica intitulada UM NOVO CÉU E UMA NO VA TERRA. E como ninguém passará por cima das verdades bíblico-proféticas, porque ninguém escandalizará a JUSTIÇA DIVINA, importa que os filhos de Deus, os inteligentes e honestos, entendam as mesmas verdades bíblico-proféticas.
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