ISRAEL – SUA ORIGEM E SEU DESTINO

Do seio da Legião Adâmica, vinda expulsa de um dos Planetas da Constelação da Cabra, boa parte dos errados ou criminosos era de caráter dito religioso, sectário, ou pertencente a ISMOS que, falando em Deus, na Verdade, na Justiça Divina, tudo torcia, desviava, hipocritizava, etc. Tal como agora, ao findar o segundo milênio da Era Cristã, fazem todos os escravos de mafiosos ISMOS, que fazem de Deus, da Verdade e da Justiça Divina, apenas os pretextos para manter seus desvios, desviando os filhos de Deus do RETO CAMINHO. E foram expulsos, vindo para o Planeta Terra, Mundo de Expiações, ou de punições, etc.

Cada errado, ou criminoso, deve ressarcir-se no sentido do erro ou do crime, e, portanto, aos errados de caráter dito religioso, importa assim terem que se consertar. Na Terra, tais errados formaram a porção que veio a ser o Povo Escolhido, o Israel, aquela raça que, ressarcindo culpas, viriam a ser Iniciados, Profetas, Mestres, despontando como grandes líderes nas coisas de Deus, do Espírito, do cultivo dos Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades, os veículos da comunicabilidade dos Anjos ou Espíritos Mensageiros, ou desencarnados.

Toda Humanidade em processo evolutivo, em tempo certo recebe um Código de Moral Básica, ou Lei de Deus, e, em tempo certo a Lei de Deus veio, através do Povo Escolhido, ou Israel, tal como Ievé, representando Deus, prometeu aos Patriarcas, através de fenômenos teofânicos, ou dos Dons do Espírito Santo, e, portanto, da comunicabilidade de Anjos ou Espíritos Mensageiros. Assim, depois dos Patriarcas, em serviço contínuo, vinha através do Povo Escolhido, ou daquela porção advinda, a entrega do Supremo Documento da Humanidade lotada na Terra. Eva, a Raça Primitiva, e os punidos advindos ou adamitas, recebiam o Documento Básico de Conduta.

1 – EU SOU O SENHOR TEU DEUS, NÃO HÁ OUTRO DEUS.

2 – NÃO FARÁS IMAGENS QUAISQUER, PARA AS ADORAR.

3 – NÃO PRONUNCIARÁS EM VÃO O NOME DE DEUS.

4 – TERÁS UM DIA, NA SEMANA, PARA DESCANSO E RECOLHIMENTO.

5 – HONRARÁS PAI E MÃE.

6 – NÃO MATARÁS.

7 – NÃO COMETERÁS ADULTÉRIO.

8 – NÃO FURTARÁS.

9 – NÃO DARÁS FALSO TESTEMUNHO.

10 – NÃO DESEJARÁS O QUE É DO TEU PRÓXIMO.

Também do seio da porção cujos erros e crimes eram de caráter religioso ou espiritual, vieram os Profetas ditos maiores, os porta-vozes das Legiões Angélicas ou Mensageiras, filtrando as ordens ou ensinos da Direção Planetária. E qualquer leitor, por menos culto que seja, pode e deve entender as lições proféticas que emanam destes textos abaixo, pois os desejos de Moisés e as Promessas de Deus, se unem para um só acervo maravilhoso, parte integrante da Tarefa Messiânica do Povo Escolhido:

ESPÍRITO SANTO É MEDIUNIDADE, É CARISMA!
“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a carne profetizasse” – Números, 11, 29.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a Minha Bênção sobre a tua descendência” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Caríssimos, não creiais a todo o espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no mundo” – I Ep. de João, cap. 4.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os anjos do céu” – Mateus, cap. 22, 30.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas, e Dons do Espírito Santo, distribuídos por Sua Vontade” – Hebreus, 2, 4.

“Antigamente, em Israel, indo alguém consultar a Deus, dizia assim: Vinde, e vamos ao vidente, porque ao profeta de hoje, se chamava então vidente” – I Samuel, 9, 9.

“E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão” – Marcos, 16, 17.

“Aquele que pecar contra o Filho do homem será perdoado, mas aquele que blasfemar contra o Espírito Santo será réu da Justiça Divina” – Jesus em Lucas, 12, 10.

Como é fácil observar, os textos apresentam o Programa Divino, a Promessa em Curso, dos Patriarcas ao Apocalipse, com a encarnação de Moisés ou Elias vindo na frente, para apresentar o Messias, ou Verbo Exemplar, que entre outras realidades devia ser o Derramador de Dons, o entregador do Glorioso Pentecostes, o generalizador da Graça da Revelação. Como tudo forma um só MARAVILHOSO CORPO PROFÉTICO, QUE SE CONSTITUI EM DOUTRINÁRIO FUNDAMENTAL, cumpre que leiam bem o que significa o Verbo Exemplar, o anunciado Messias, o Alfa e Ômega, com todo o DIVINO ACERVO DE GRAÇA E DE VERDADE.

A SIGNIFICAÇÃO DO VERBO MODELO

Ser de antes de haver Mundo; prometido milênios antes de encarnar; anunciado pelo Mensageiro Gabriel na hora de encarnar; não nascer de homem; ter os Dons do Espírito Santo ou Mediunidades SEM MEDIDA; produzir grandes feitos mediúnicos; não ficar no túmulo; cumprir a Promessa Divina do Derrame de Dons para toda a carne; e mandar entregar o Livro dos Eventos Porvindouros, ou Apocalipse. Eis as SUAS MARCAS INCONFUNDÍVEIS, para ser ALFA e ÔMEGA, ou representar o Espírito e a Matéria, os Mundos e as Humanidades, ou tudo que deriva de Deus, do Princípio, para a Ele Princípio retornar, como ESPÍRITO E VERDADE, DEUS EM DEUS.

E por constituir Ele, o Verbo Modelo ou Exemplar, de tudo que deriva do Princípio e ao Princípio deve retornar, eis o que disse da Lei, que não é de Iniciados, Profetas ou Cristos, mas sim de Deus:

“Vai e vive a Lei.”

“Não vim derrogar a Lei, mas sim dar-lhe testemunho”.

“Da Lei nada passará, sem que tudo se cumpra.”

“Meu pai, minha mãe e meus irmãos, são os que ouvem a Lei e a praticam.”

“Pecar contra um mínimo Mandamento, é como pecar contra toda a Lei.”

“Como forem vossas obras, assim mesmo recebereis.”

“Pagarás até o último ceitil.”

“Pai, em Tuas mãos entrego o Meu espírito.”

Desgraçadamente, o Povo Escolhido foi sendo desviado da VERDADE pelos padres ou rabinos, os vendilhões de fingimentos ou simulacros, os perseguidores e assassinos de Profetas, de emissários de Deus. Portanto, estudem bem as palavras do Verbo Modelo, ou do Messias, sobre os padres ou rabinos:

“Ai de vós, sacerdotes, escribas e fariseus hipócritas, que vos postais nas portas do Templo da Verdade, não entrais e não permitis a entrada aos que poderiam fazê-lo.”

“Ai de vós, sacerdotes e fariseus hipócritas, pois as mulheres de má vida e os afeminados estão na vossa frente a caminho do Céu.”

“Ai de vós, que perseguistes e matastes os Profetas, pois mais um matareis e por todos estes crimes respondereis.”
O PROGRAMA DIVINO E A ORDEM DOUTRINÁRIA

O Programa Divino é a realidade do Espírito e da Matéria, dos Mundos e das Humanidades, e das Leis Regentes Fundamentais, em função do DETERMINISMO DO PRINCÍPIO, DEUS OU PAI DIVINO, QUE É O UM ESSENCIAL, ONIPRESENTE, ONISCIENTE E ONIPOTENTE, pois tudo é e se move sobre SUA DETERMINAÇÃO, para atingir a finalidade, que é retornar ao UM ESSENCIAL, O PRINCÍPIO, COMO ELE O É, ESPÍRITO E VERDADE. O Evangelho do Verbo Exemplar é o movimento total, de tudo que deriva do Princípio e a Ele deve retornar. É Alfa e Ômega, Origem, Movimento e Finalidade.
Ordem Doutrinária é o ENSINO enviado pelo Princípio, através dos Escalões Direcionais, ou da Revelação, e, portanto, qualquer pessoa honesta reconhece que na Bíblia tudo que é ENSINAMENTO E GRAÇA veio por meio de Anjos ou Espíritos Mensageiros Comunicantes. Normalmente, portanto, através de vultos portadores de Dons Espirituais ou Mediunidades. Do Verbo Exemplar, por exemplo, ficou registrado que teria os Dons do Espírito Santo SEM MEDIDA.

A Lei e o Verbo Modelo são FATORES DETERMINANTES, e quem estiver contra será fatalmente esmigalhado, como o Verbo Modelo afirmou. Quanto aos Dons Espirituais, cumpre ler e entender bem os textos, para saber o que são e para o que servem, sendo cultivados no seio da Lei e do Verbo Exemplar.

QUE NINGUÉM PRETENDA SER JUIZ DE DEUS

A Humanidade está abarrotada de elementos arrogantes, petulantes, portadores de falsas ciências e de falsas humildades, criadores de purulentas e fétidas conceituações, que julgam ser deprimente falar em Deus, na Justiça Divina, na Lei de Deus, no Verbo Modelo e nos Dons do Espírito Santo ou Mediunidades. Entretanto, aos honestos, recomendamos a leitura dos textos seguintes, contra a inteligência dos quais jamais poderá a contradição humana:

DEUS – Quem não entende de Deus em tudo se complica, porque sem Causa Originária nada existe. Quem entende do Princípio Onipresente tudo tende a resolver com precisão e felicidade, porque é no Princípio ou Deus que o PROGRAMA DIVINO tem a Origem, o Movimento e a Sagrada Finalidade a ser atingida. Deus é o UM ESSENCIAL QUE SE REVELA COMO CRIAÇÃO, e Ele mesmo por fim a tudo reabsorve, porque é sempre o mesmo UM ESSENCIAL que se manifesta, e se algum tempo deixasse de fazê-lo, toda a chamada Criação deixaria de existir. Hermes, Crisna, Pitágoras e outros já ensinaram o DIVINO MONISMO, e o Verbo Modelar e Modelador, vivido por Jesus, foi o exemplificador total, tanto que, Seu título apocalíptico é – ALFA E ÔMEGA, tudo que deriva do Princípio e a Ele retorna como ESPÍRITO E VERDADE.

LEIS DIVINAS OU FUNDAMENTAIS – Eternas, Perfeitas e Imutáveis, tudo resumido na chamada JUSTIÇA DIVINA, onde não há lugar para falsas misericórdias, favores ou desaforos, tudo isso que é de fabricação das religiões e das doutrinas de homens, encarnados ou desencarnados. O que não for Justiça Divina, de outro modo jamais será. Nos abismos tenebrosos da subcrosta, nos umbrais e nas encarnações expiatórias, muitos vivem clamando pela Misericórdia Divina, mas ela jamais se apresenta, porque a presença da JUSTIÇA DIVINA é absoluta. É bem bíblico aquele ensino: APARTAI-VOS DE MIM, VÓS QUE OBRASTES A INIQUIDADE. É também da Bíblia aquele: PAGARÁS ATÉ O ÚLTIMO CEITIL.

ESPÍRITO FILHO – Toda centelha espiritual, ou filho de Deus, Dele deriva com todas as Virtudes Divinas em estado latente, e deve desabrochá-las através do processo biológico ou evolutivo, nos Mundos e nas vidas ou encarnações, enfrentando condições e situações, até vir a ser Espírito e Verdade, ou Uno Total, ou Deus em Deus. Em Deus nada cresce e nem diminui, Dele tudo deriva e a Ele retorna, e essa é a DIVINA REALIDADE, O DIVINO MONISMO, A CIÊNCIA INTEGRAL OU DA UNIDADE. Ninguém e nada será eternamente filho de Deus, tudo voltará ao CADINHO DIVINO, COMO DIVINO. Tudo depende de esforço íntimo, para tal desabrochamento, pois de fora nunca virão, nem favores, nem desaforos e muito menos as falsas misericórdias, inventadas pelos tribofeiros fabricantes de religiões e clerezias, cujas artimanhas visam sempre o dinheiro e a obediência dos tolos ou simplórios.

PERISPÍRITO OU CARRO DA ALMA – Primeiro forma-se, nos primórdios evolutivos da centelha, a coroa de Luz Divina, depois seis coroas energéticas, onde formam-se também os chacras ou plexos. Sem os chacras ou plexos não haveria como funcionar os sentidos físicos e as faculdades mediúnicas, os Dons do Espírito Santo. O perispírito tem começo e fim, pois se vai divinizando ou sublimando, com a divinização do seu dono, e, quando este se tenha tornado UNO, ESPÍRITO E VERDADE, o carro da alma não tem mais o que fazer.

A ORDEM DOS RABINOS – “Toda comunidade judaica deve girar em torno da sinagoga e do rabino”. E o Povo Escolhido, fazendo isso, cometeu tremendos erros, criando para si terríveis sofrimentos através dos milênios.

A ORDEM DE DEUS – Entender o que foi prometido por Deus através dos Patriarcas; reconhecer a Lei de Deus como Supremo Documento; prestar atenção nas promessas sobre o Derrame de Dons Espirituais para toda a carne; prestar atenção para aquilo que está prometido em Malaquias, cap. 4, versículos 5 e 6; entender a significação do Verbo Exemplar, vivido por Jesus; saber o que significa a Ressurreição, o retorno à Unidade Divina, de tudo que deriva da Unidade Divina; entender e procurar estender sobre a Terra o Glorioso Pentecostes, o Derrame de Dons para toda a carne; reconhecer que o trabalho apostolar girou em torno da Lei Moral, da imitação do Verbo Modelo e do nobre cultivo dos Dons do Espírito Santo, para jamais faltar a Consoladora Revelação; jamais esquecer o que adverte o Apocalipse, a partir do cap. 14, sobre os tempos de restauração doutrinária, tendo por base viver a Lei Moral, imitar o Verbo Exemplar e cultivar nobremente os Dons Mediúnicos, a fim de acabar com as purulentas clerezias, ou religiosismos profissionais, pondo também fim aos abomináveis sectarismos e aos mórbidos fanatismos por homens, livros, médiuns, capciosos programas editoriais e muitas outras sujidades humanas.

ALERTA SOBRE A HORA APOCALÍPTICA

Ninguém descure do que deve saber sobre o Princípio ou Deus; sobre o Espírito-filho de Deus, em termos de Origem, desabrochamento de Virtudes Latentes e Sagrada Finalidade a ser atingida; sobre a Matéria e suas utilidades; sobre o perispírito, com seus chacras e plexos; sobre o retorno do Espírito-filho à Unidade Divina; e sobre a importância que a Revelação contém, e portanto no quanto influi, no processo de retorno do Espírito-filho ao Seio Divino.

Ninguém descure do que deve saber, sobre o que terá de acontecer antes de findar o segundo milênio, para que os filhos de Deus, lotados no Planeta, se compenetrem, de uma vez para sempre, do que significam a Lei de Deus, o Verbo Modelo e o cultivo decente dos Dons que permitem a comunicabilidade dos Anjos ou Espíritos Mensageiros.

E ninguém descure, também, de tudo quanto Deus prometeu a Israel, e cumpriu, jamais havendo em Deus culpa alguma, por tudo quanto o Povo Escolhido fez de errado, vindo a sofrer tudo quanto sofreu e sofre, por desprezar os ENSINOS e as GRAÇAS DE DEUS, para andar atrás de padres ou rabinos, vendedores de simulacros blasfemadores.

Sendo certo que ninguém irá trazer outra Lei de Deus, e que não será necessária a vinda de outro Verbo Modelar e Modelador, e nem a entrega de outro Glorioso Pentecostes, e de outro Profético Apocalipse, fica dito que, apenas, cumpria que viesse aquele semelhante ao Filho do homem, para tudo restaurar, vindo a ser também aquele que com VARA DE FERRO terá de guiar. Porque, se os filhos de Deus se derem a aguardar os acontecimentos, eles fatalmente acontecerão... E se acharem de não os aguardar, eles fatalmente acontecerão, causando angústias e desesperos muito mais vastos e profundos. De tanto atraiçoar a Lei em nome da Lei, o Verbo Modelo em Seu mesmo nome, e blasfemar contra os Dons do Espírito Santo, as religiões, os sectarismos e os mórbidos facciosismos cavaram para a Humanidade o abismo espiritual e moral em que se encontra. O Apocalipse aponta para os fatos que hão de tudo RENOVAR. A Israel, portanto, cumpre cooperar, para que as gerações futuras não mais chafurdem nas mesmas ignorâncias e desgraças.
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