MEDITEM SOBRE ISTO

Deus é a Divina Essência Onipresente, Onisciente e Onipotente, que em Si Mesmo Cria ou Manifesta. Suas Leis são Eternas, Perfeitas e Imutáveis, estando sujeitas a Elas tudo quanto é Criação. Da Essência que Deus é, Dela os Seus filhos são, e por isso está afirmado na Escritura: “VÓS SOIS DEUSES”.

A Casa é o Infinito e o Tempo é a Eternidade.

Família é a Humanidade dos mundos e intermundos.

Usando as ciências, artes e filosofias, que são meios, os espíritos devem em si mesmo realizar a VERDADE, o AMOR e a VIRTUDE.

A Lei de Deus e o Cristo Divino Molde são as Duas Testemunhas de Deus diante da Humanidade lotada na Terra; Elas representam a Doutrina Pura, porque afirmam a Moral, o Amor, a Revelação, a Sabedoria e a Virtude, que tudo resumem, ou que tudo explicam. Todas as inferioridades contra Elas se rebentarão!

A Lei é Código Moral e o Cristo é o Modelo a ser imitado e igualado; Moisés recebeu a Lei por via mediúnica e o Cristo esteve rodeado pelas legiões de anjos ou espíritos, para produzir aqueles gloriosos feitos mediúnicos.

O diabo que realmente existe chama-se IGNORÂNCIA; ele é o amparo das religiões e das camarilhas que exploram os simplórios.

Leia com inteligência e honestidade o capítulo 22, do Apocalipse.

Ninguém é salvador de ninguém; cada um será, aquilo que se fizer.

O amor é o fator máximo de autocristificação.

A ciência, fora do Amor e da Moral, é fábrica de pranto e ranger dos dentes.

O homem descobre, aos poucos, o que em Deus está eternamente descoberto.

Mantenha o Templo da Consciência em perfeita luminosidade.

Tudo se resume em conhecer a VERDADE e praticar o BEM.

Saiba fiscalizar as próprias OBRAS.

Milagres, mistérios, enigmas, vestes fingidas, sacramentismos, liturgias, aparatos e toda sorte de fingimentos, resultam em trevas e desesperos.

Em Deus tudo é questão de LEIS, ELEMENTOS E FATOS, porque DEUS é ESPÍRITO e VERDADE. Deus não é fingido e não aceita fingimentos, sob pretextos quaisquer.

A nada que é RELATIVO OU CRIAÇÃO, se ESCRAVIZA O CRIADOR; aprenda a conhecer e a respeitar a Lei de Deus, para o mais breve possível vir a ser UNO COM O PAI.

Bíblias, Testamentos e Codificações são obras incompletas, falhas e omissas, e seus dogmatizadores são mistificadores, por ignorância ou por má-fé.

Inconfundíveis são: A LEI DE DEUS E A MODELAGEM DE JESUS CRISTO.

Não confunda a Doutrina com os homens.

O Evangelho de Jesus Cristo é o mesmo Jesus Cristo, não os livros.

A lei de reencarnação é a válvula redentora e evolutiva dos espíritos, sem ela, a Justiça Divina seria tudo, menos Justiça Divina.

A Bíblia, apesar de seus muitos BAIXOS e poucos ALTOS, é apenas um tratado mediúnico, e a única, dentre as oito grandes Bíblias, que tem sentido profético ou de Revelação contínua.

Dadas as tremendas contradições existentes entre as obras mediúnicas, ou falsamente apresentadas como tal, muitos estudiosos da Doutrina já não sabem para que lado ficar... Quem ficar com a Lei de Deus e a Divina Modelagem de Jesus, jamais cairá em erros, em abandono e desespero. Tudo que for feito contra a Lei e contra o Cristo Divino Molde, cedo ou tarde será esmigalhado. A Revelação é apenas ferramenta de uso, assim como as Ciências e as Artes, mas as duas testemunhas são inderrogáveis, não serão mudadas.

Aprendam Espiritismo Com Jesus Cristo
“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a carne profetizasse” – Números, 11, 29.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a Minha Bênção sobre a tua descendência” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Caríssimos, não creiais a todo o espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no mundo” – I Ep. de João, cap. 4.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os anjos do céu” – Mateus, cap. 22, 30.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas, e Dons do Espírito Santo, distribuídos por Sua Vontade” – Hebreus, 2, 4.

“Antigamente, em Israel, indo alguém consultar a Deus, dizia assim: Vinde, e vamos ao vidente, porque ao profeta de hoje, se chamava então vidente” – I Samuel, 9, 9.

“E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão” – Marcos, 16, 17.

“Aquele que pecar contra o Filho do homem será perdoado, mas aquele que blasfemar contra o Espírito Santo será réu da Justiça Divina” – Jesus em Lucas, 12, 10.
Quem tirasse do mundo o trabalho da Revelação, dos espíritos ou anjos comunicantes, tiraria do mundo as Bíblias, Testamentos e Codificações. Mas os cleros, para manterem o direito de forrar panças, bolsos e vaidades, e outras regalias mundanas, sempre se deram ao trabalho de perseguir o Ministério do Espírito Santo. Com o Batismo de Espírito Santo, ou generalização da Revelação, Jesus procurou dar fim ao império da ignorância, dos cleros e dos farisaísmos. Entendam isto de uma vez para sempre, e trabalhem pela reforma da Humanidade.
PROGRAMA DE CONDUTA, PARA MERECER AJUDA ESPIRITUAL

Sob a tutela de Maria e de Bezerra de Menezes se movimentam as Legiões Socorristas, para auxiliar a encarnados e desencarnados precisados. Maria Maior e o Apóstolo Lucas comandam, como se sabe, os dois maiores trabalhos socorristas do Plano Espiritual, neste Planeta.

Neste Boletim Informativo apresentamos as Orações a Maria e a Bezerra de Menezes.

Saiba ler e faça uso correto de sua consciência, aplicando sua inteligência e sua força de vontade. Você é um espírito, uma centelha de Deus encarnada e, portanto, vive irradiando força mental, energias e fluidos. Seja consciente de seus direitos e deveres para consigo mesmo, Deus e seus irmãos. Procure funcionar bem.

As duas orações servem para pedir ajuda espiritual e para pedir a fluidificação da água. Ensine aos outros, também, como devem agir para tais fins.

Assista a boas sessões de passes, irradiações e curas espirituais, pois é orando pelos outros, no meio dos outros, que se adquire méritos e se permutam energias e fluidos, que são altamente curadores. Os Guias Espirituais usam tais elementos, para realizar muitos trabalhos, inclusive operações espirituais, em quem as merecer. Concorra para o bem dos outros, se quiser ter o seu mesmo bem.

Todos são médiuns, de algum modo e matizes, e, tendo todos algo para dar, é pelo saber, pensar, sentir e agir certo, que isso poderão realizar. Sobre tais assuntos, o Livro EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS lhe ensinará Verdades antes nunca ensinadas em Bíblias, Testamentos e Codificações quaisquer. Aprenda e faça.

Ninguém é inútil ou desprovido de valores espirituais, energéticos e fluídicos, por não se julgar médium ou portador de faculdades. Nas orações em conjunto são vistos, pelos videntes, clarividentes, psicômetras e médiuns desdobrantes, os valores que têm todas as pessoas dedicadas à Verdade, ao Amor e à Virtude.
As sessões de passes, irradiações e curas devem ser feitas em plena claridade, devem ser absolutamente evangélicas, com elevado teor emocional e vibracional, para facilitar o trabalho dos Guias. Evitem-se os longos palavrórios, infantis e medíocres, e até mesmo contraditórios. Quem se lembra, em suas obras, da Lei de Deus e de Jesus Cristo, bem sabe o que é RESPONSABILIDADE, pois quem conhece a Lei e Jesus não pode alegar ignorância Moral.

Conforme os capítulos 2 de Joel e dos Atos dos Apóstolos, a Humanidade se encherá de videntes, clarividentes, psicômetras, desdobrantes etc. Mas ninguém poderá ser grande fora da Lei e de Jesus Cristo. A Moral Divina jamais mudará, mas os espíritos lúcidos, encarnados ou desencarnados, devem procurar conhecer a VERDADE e praticar o BEM, porque isto paira acima de chicanismos religiosistas, bandeirolas sectárias e panelinhas farisaicas, com suas prepotências mandonistas.

CÓDIGO MORAL INDERROGÁVEL

1 – EU SOU O SENHOR TEU DEUS, NÃO HÁ OUTRO DEUS.

2 – NÃO FARÁS IMAGENS QUAISQUER, PARA AS ADORAR.

3 – NÃO PRONUNCIARÁS EM VÃO O NOME DE DEUS.

4 – TERÁS UM DIA, NA SEMANA, PARA DESCANSO E RECOLHIMENTO.

5 – HONRARÁS PAI E MÃE.

6 – NÃO MATARÁS.

7 – NÃO COMETERÁS ADULTÉRIO.

8 – NÃO FURTARÁS.

9 – NÃO DARÁS FALSO TESTEMUNHO.

10 – NÃO DESEJARÁS O QUE É DO TEU PRÓXIMO.

ORAÇÃO A MARIA
Meiga filha do Eterno Pai, amparai aos que peregrinam os rincões inferiores da vida, para que neles aflore o desejo de Conhecimento, Certeza e Bondade, deixando de parte as idolatrias, os paganismos, os ritualismos e todas as formas inferiores de culto espiritual.

Anjo tutelar das legiões que socorrem nas trevas e nos lugares de dor, atendei ao clamor daqueles que, arrependidos, anseiam reencontrar o Caminho da Verdade que livra.

Doce Mensageira do Amor, derramai vossa ternura maternal sobre os corações aflitos, para que se elevem às alturas do trabalho redentor.

Senhora Eleita, inspirai o sentimento da Verdade, do Amor e da Virtude nos corações de todos aqueles que tendem aos desatinos do mundo, para que não desçam aos lugares de pranto e ranger dos dentes.

Levantai, ó Senhora, dos abismos tenebrosos, a todos quantos erraram por causa dos fanatismos religiosos.

Intercedei, ó meiga estrela, por aqueles que, esquecidos da Lei e olvidados de Jesus Cristo, mergulharam nos lugares de sombra e de dor.

Ó ternura, ponde sentimento de pureza em todos os corações femininos, para que se convertam em verdadeiros anjos guardiães.

Sede a luz, ó Maria, daqueles olhos que não podem ver.

Amparai, ó Senhora, aos que fraquejam ao longo dos caminhos da vida.

Ouvi, ó Símbolo das Mães, a voz dos que não podem falar.

Enxugai a lágrima, ó meiga irmã, daqueles que padecem falta de misericórdia.

Dominadora de paixões, sede o anjo guardião, daqueles que temem resvalar nas vielas do pecado.

Consoladora dos aflitos, ungi com o Bálsamo do Amor aos que se encontram de coração angustiado.

Guiai os passos, ó doce amiga, dos que tendem a desanimar em face das torturas do mundo.

Depositai, ó Maria, em todos os corações, o sentimento de igualdade perante as leis que regem o Universo Infinito.

Conduzi ao pórtico da Verdade, ó candura, a quem se encontrar perambulando pelos caminhos da inverdade e do crime.

Envolvei com o vosso azulino manto, ó Maria, a todos aqueles que procuram as verdades eternas, perfeitas e imutáveis de Deus, através da Divina Modelagem de Jesus Cristo.

Apontai, ó luminosa estrela, ao Testamento da Moral, do Amor, da Revelação, da Sabedoria e da Virtude, para que todos os filhos do Altíssimo encontrem, de uma vez para sempre, os braços abertos do Divino Amigo.

ORAÇÃO A BEZERRA DE MENEZES

Nós Te rogamos, Pai de Infinita Bondade e Justiça, as graças de Jesus Cristo, através de Bezerra de Menezes e suas legiões de companheiros. Que eles nos assistam, Senhor, consolando os aflitos, curando aqueles que se tornem merecedores, confortando aqueles que tiverem suas provas e expiações a passar, esclarecendo aos que desejarem conhecer a Verdade e assistindo a todos quantos apelam ao Teu Infinito Amor.

Jesus, Divino Portador da Graça e da Verdade, estende Tuas mãos dadivosas em socorro daqueles que Te reconhecem o Despenseiro Fiel e Prudente; faze-o, Divino Modelo, através de Tuas legiões consoladoras, de Teus Santos Espíritos, a fim de que a Fé se eleve, a Esperança aumente, a Bondade se expanda e o Amor triunfe sobre todas as coisas.

Bezerra de Menezes, Apóstolo do Bem e da Paz, amigo dos humildes e dos enfermos, movimenta as tuas falanges amigas em benefício daqueles que sofrem, sejam males físicos ou espirituais. Santos Espíritos, dignos obreiros do Senhor, derramai as graças e as curas sobre a humanidade sofredora, a fim de que as criaturas se tornem amigas da Paz e do Conhecimento, da Harmonia e do Perdão, semeando pelo mundo os Divinos Exemplos de Jesus Cristo.
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