NENHUMA PROFECIA FICARÁ SEM CUMPRIMENTO

Do Princípio, Deus ou Pai Divino, Causa Inteligente que tudo origina;

Das Leis Regentes Fundamentais, Eternas, Perfeitas e Imutáveis;

Do Espírito e da Matéria, como Emanação, e não como criações do Princípio, ou como elementos tirados do nada, por mágicas, milagres, mistérios ou enigmas;

Do Espírito, como óvulo, contendo todas as Virtudes Divinas em potencial, para as desabrochar através do processo evolutivo, até vir a ser Uno Total, ou Deus em Deus, ou Espírito e Verdade, comprovando o VÓS SOIS DEUSES;

Da Matéria, começando no Princípio, até atingir o máximo de solidez, para voltar depois ao Princípio, porque tudo volta ao Princípio;

Da Moral, como Supremo Instrumento de Equilíbrio do Espírito;

Do Amor, como Supremo Instrumento de Edificação, ou desabrochamento das Virtudes Divinas, porque esse é o verdadeiro e fundamental problema do espírito;

Da Virtude, como soma de qualidades desabrochadas, pelo próprio esforço;

Dos Mundos, como Escolas, caracterizados pela soma de graus ou escalões, cujas distinções individuais, perfazem a Ordem Geral, a Escala Total, de que os espíritos necessitam, para o desabrochamento das Virtudes Divinas;

Dos espíritos divinizados, encarnados e desencarnados, que convidam aos ensinos e às praticas do bem e da virtude;

Do relativo livre-arbítrio, por onde os espíritos podem optar pela Verdade ou pela Mentira, pelo Bem ou pelo Mal, tendo a seguir de se submeter ao Absoluto Arbítrio Divino;

Da JUSTIÇA DIVINA, que obrigará a responder pelas obras;

Dos lugares de pranto e ranger de dentes;

Das encarnações expiatórias;

Das encarnações evolutivas, ou para efeito de desabrochamento das Virtudes Divinas;

Das missões, expiações e provas, como fatores únicos da necessidade de encarnar;

Dos Grandes Iniciados, Mestres, Patriarcas e Profetas, Cristos e Apóstolos;

Da Revelação, ou da comunicabilidade dos anjos, espíritos ou almas;

Da Lei de Deus, como Primeira Testemunha;

Do Cristo Divino Molde, como Segunda Testemunha;

Do Cristo Divino Molde, como Cumpridor da Promessa do Pai, que era generalizar a Revelação;

Do Livro dos Atos dos Apóstolos, como VERDADEIRO LIVRO DOS MÉDIUNS, porque revela a volta em espírito de Jesus, para DERRAMAR DO ESPÍRITO SANTO SOBRE A CARNE;

Da importância consoladora do Pentecostes, como Fundamento Vivo do Cristianismo;

Do Povo Hebreu, escravo do clero levita, que por isso não aceitou o Cristo Modelo, nem a GENERALIZAÇÃO DA REVELAÇÃO, prejudicando tremendamente o progresso espiritual e moral da Humanidade;

Dos quase trezentos anos de Cristianismo Puro, praticado pelos Apóstolos e seguidores imediatos;

Da corrupção surgida em Roma, a partir do quarto século;

Da restauração, ou reposição das coisas no lugar;

De João Huss, Lutero, Giordano Bruno e alguns outros;

Do trabalho inacabado de Kardec, quer sobre a VERDADEIRA RESTAURAÇÃO DO CRISTIANISMO, quer sobre as profecias a se cumprirem;

Do término da Restauração;

Do fim do Primeiro Céu e da Primeira Terra, ou da primeira metade evolutiva do Planeta e da Humanidade, conforme anuncia o Apocalipse;

Do início do NOVO CÉU E DA NOVA TERRA, com profetiza o Apocalipse;

Do que será a Terra do Porvir, a partir dos meados do século vinte e um;

Dos infelizes que, se acreditando donos da Verdade, da Doutrina e das consciências alheias, dogmatizam sobre obras incompletas, falhas, omissas e até erradas em certos pontos, servindo de pedra de tropeço no CAMINHO DA VERDADE;

Dos DESÍGNIOS DIVINOS, que se hão de cumprir, acima de palpites quaisquer, de quem quer que seja, sob pretextos quaisquer;

Do erro crasso daqueles que, em lugar de viver a VERDADE QUE DIVINIZA, que a Lei de Deus e o Cristo Modelo representam, vivem para os fanatismos religiosistas ou formalistas, ou fingidos, que sustentam os cleros corruptores da Excelsa Doutrina do Caminho;

Do grande mal que é procurar Deus, o Princípio, fora, longe e de quando em quando, por meio de simulações ou idolatrias, por andar ouvindo e praticando aquilo que a Lei Moral e o Cristo Modelo condenam. O Princípio ou Deus, sendo Absoluto, Infinito e Eterno, Essencial e Manifesto, Causa e Efeito, paira totalmente acima de MODOS DE CRER, inventados e explorados por homens;

Do realmente importante, que é MANTER A CONSCIÊNCIA LIMPA, pois do contrário não é possível desabrochar o REINO DE DEUS, QUE ESTÁ DENTRO DE CADA UM, e que jamais virá com mostras exteriores, como o Cristo Modelo advertiu para sempre;

Da necessidade de todos entenderem isto: COM O ADVENTO DO NOVO CÉU E DA NOVA TERRA, como assinala o Apocalipse, ter de haver, TAMBÉM E COM TODO O EMPENHO POSSÍVEL, UMA TOTAL MODIFICAÇÃO NO MODO HUMANO DE ENCARAR O PROCESSO EVOLUTIVO DOS ESPÍRITOS, ATÉ ATINGIR A CONDIÇÃO DE ESPÍRITO E VERDADE;

Da fundamental importância do reconhecimento desta sentença bíblica: “VÓS SOIS DEUSES”... Quem se julgar espiritualmente adulto, pense como adulto e pratique como adulto, abandonando modos tolos de crença, adoração e, acima de tudo, fugir de fanatismos religiosistas e sectários;

Porque o Princípio, ou Deus, se se escravizasse aos manobrismos religiosistas e sectários, fabricados por homens, seria tudo, menos Princípio ou Deus. Para Seus filhos, ou centelhas espirituais emanadas e já capazes de entender, enviou Ele a Lei Moral e o Cristo Modelo de Conduta, oferecendo também o Consolador Generalizado, a Revelação tornada pública, como instrumento vivo de advertências, consolações e ilustrações;

Porque o Princípio, ou Deus, ou Pai Divino, Se revela patente na chamada Criação, nos Mundos e nas Humanidades, nas Leis Regentes de todos os fenômenos, espirituais e materiais, sendo ridículos os conceitos humanos daqueles que procuram Deus como UM INDIVÍDUO, UM SER EXTERIOR OU ANTROPOMÓRFICO, que tirou tudo do NADA e que está fora de tudo, manobrando através de mistérios, enigmas ou milagres, a fim de beneficiar os fabricantes de religiões, seitas e toda sorte de explorações idólatras que infestam a Humanidade;

Porque a FINALIDADE SAGRADA DO ESPÍRITO é simplesmente um fato de INTEGRAÇÃO VIBRACIONAL, produto do crescimento íntimo ou CONSCIENCIONAL, elaborado através do processo evolutivo normal, que significa DESABROCHAR A VERDADE, O AMOR E A VIRTUDE;

Porque a JUSTIÇA DIVINA funciona junto à CONSCIÊNCIA DE CADA UM, registrando as obras, o COMPORTAMENTO para com as Leis Regentes Fundamentais, e nunca segundo os mistifórios ou engodos religiosistas ou sectários, inventados por homens maliciosos ou exploradores da Humanidade;

Em tais circunstâncias, por causa dos VÍCIOS RELIGIOSISTAS OU SECTÁRIOS, que as pessoas pensam que sejam ATOS AGRADÁVEIS A DEUS, praticam erros, blasfêmias contra a Lei de Deus e o Cristo Divino Molde, indo ao extremo de chamar COISA DO DIABO ao Consolador generalizado pelo Cristo Modelo;

Não é com ignorâncias e erros, conscientes ou inconscientes, blasfêmias, corrupções, depravações ou inversões repugnantes, que o espírito irá desabrochar as VIRTUDES DIVINAS que contém em estado latente. Indivíduos cujas consciências se encontram enegrecidas, por isso mesmo defendem conceitos errados usando recursos que a Ciência e a Técnica lhes colocam ao alcance. Entretanto, os que pregam e os que aceitam semelhantes imundícias, que a Lei Moral e o Cristo Modelo condenam, certamente desencarnarão, não ficarão para sempre no plano carnal, para alongar seu nefando ministério: terão de enfrentar a JUSTIÇA DIVINA, pelo mal causado, pela triste semeadura, descobrindo que, mentir aos homens é fácil, mas mentir à JUSTIÇA DIVINA é impossível;

O NOVO CÉU E A NOVA TERRA despontam nos horizontes da História e isto acontecerá: Reconhecereis, por bem ou por mal, que a Lei de Deus e o Cristo Divino Molde pairam acima de palpites humanos, encarnados e desencarnados. Todos os mentirosos e tribofeiros, crentes e descrentes, terão pela frente aquelas verdades proféticas assinaladas no Apocalipse, capítulo 22;

É necessário tomar cuidado com a mania dos enigmatismos, dos mistérios e dos simbolismos, ou das exageradas interpretações exterioristas, formais, etc. Infelizmente, embora com boas intenções, tremendos desvios funcionam, por parte daqueles que se acreditam sábios das Verdades Transcendentes, e, no entanto, são meros escravos de suas mesmas manias, procurando milagres, enigmas, mistérios, símbolos e outras tantas aparências de respeito à VERDADE;

Em Deus tudo são Leis, Elementos e Fatos, e, por isso mesmo Jesus advertiu, para sempre: “A QUEM BATER SERÁ ABERTO, A QUEM CHAMAR SERÁ RESPONDIDO E A QUEM PROCURAR SE FARÁ ACHAR”;

Tudo tem explicação, ainda que o homem não saiba explicar, por falta de capacidade analítica, filha esta da falta do melhor desabrochamento íntimo. Muito daquilo que vigorou em outros tempos, foi ou pareceu mais sábio e prudente, jamais se recomenda depois do Derrame de Espírito Santo sobre toda a carne;

Porque a Generalização da Revelação, trazida por Jesus, o Cristo Modelo, foi o produto da evolução atingida pela Humanidade, e, portanto, cumpre entender e viver as palavras modelares do mesmo Cristo: “O PAI É ESPÍRITO E VERDADE E ASSIM QUER QUE SEUS FILHOS VENHAM A SER”;

Se o Povo Hebreu não aceitou a MEDIDA CERTA, se Roma adulterou a MEDIDA CERTA, importa ficar esta advertência fundamental: NINGUÉM TEM O DIREITO DE, EM NOME DA RESTAURAÇÃO DA EXCELSA DOUTRINA DO CAMINHO, ATRAIÇOAR OS FUNDAMENTOS DA MESMA, QUE SÃO A LEI DE DEUS, O CRISTO EXEMPLO DE COMPORTAMENTO E O DERRAME DE ESPÍRITO SANTO OU GENERALIZAÇÃO DA REVELAÇÃO;

Esta realidade é fundamental, para que o espírito volte à UNIDADE DIVINA, como UNO REALIZADO, não apenas como parte integrante, por ter DELE PARTIDO, por constituir parte do TODO. A importância não é ser apenas derivado do PRINCÍPIO, mas sim ser totalmente desabrochado, vibracionalmente sintonizado, sendo ESPÍRITO E VERDADE, ou tendo realizado o VÓS SOIS DEUSES. Portanto, como UMA SÓ VERDADE FUNDAMENTAL EXISTE, CHAMADA DEUS, PRINCÍPIO OU PAI DIVINO, é a ELA que o espírito ou filho de Deus deve retornar, vibracionalmente e não como existência, pois existente, no PRINCÍPIO, tudo é.

Sair do PRINCÍPIO, como óvulo espiritual, com todas as VIRTUDES DIVINAS em potencial, significa a obrigação de desabrochar essas VIRTUDES DIVINAS, até voltar a ser DEUS EM DEUS. Enquanto um espírito, encarnado ou desencarnado, vive afirmando que todas as religiões são boas, que todos os caminhos conduzem a Deus, está provando o quanto é inferior, ignorante, escravo de superstições, manobrismos clericais, manias idólatras, tradições comprometedoras e outras muitas e inconvenientes aceitações. Isto, sem falar em demagogias rendosas e propositais...

Como Livro Sagrado, ou uma das Grandes Bíblias da Humanidade, que expõe a vida de Crisna, o BHAGAVAD GITA ensina tudo sobre a volta do espírito ao PRINCÍPIO, através do PROCESSO EVOLUTIVO REALIZADO. Crisna viveu 1.500 anos antes de Jesus e o BHAGAVAD GITA deve ser lido por todos aqueles que buscam a VERDADE.

Como Cristo Divino Molde, Jesus teve expressões iguais, sobre a mesma VERDADE FUNDAMENTAL. Entendam isto: “EU SOU O PRINCÍPIO, O MESMO QUE VOS FALO”. “QUEM VÊ A MIM VÊ AO PAI”. “O PAI É ESPÍRITO E VERDADE, ASSIM QUERENDO QUE SEUS FILHOS VENHAM A SER”. “VÓS SOIS DEUSES”.
Em futuro bem próximo haverá muita facilidade de comunicação entre encarnados e desencarnados, mas isso, apenas isso, não desabrocha o REINO DE DEUS QUE SE ENCONTRA DENTRO DE CADA UM. Andar correndo atrás de espíritos, de comunicações mediúnicas, também é uma forma de idolatria, também nada resolve. Importa viver a LEI DE DEUS E IMITAR O CRISTO EXEMPLO DE CONDUTA. Para isso é que as DUAS TESTEMUNHAS, FIÉIS E VERDADEIRAS, foram colocadas, por Deus, no seio da Humanidade.

Eis o fundamental: NÃO CONFUNDIR ENTRE O QUE É CENTRAL COM O QUE É APENAS PERIFÉRICO. Mais vale UM SÓ DIAMANTE, do que trilhões de grãos de areia... Profundos abalos farão com que mudem de comportamento, para consigo mesmo, para com o próximo e para com o PRINCÍPIO, DEUS OU PAI DIVINO. E como o PRINCÍPIO É UM, UMA É A VERDADE QUE DIVINIZA, e os espíritos lotados no Planeta, em virtude da evolução já feita, ou do desabrochamento íntimo já realizado, devem abandonar conceitos infantis, errados, medíocres, sustentados por religiosos profissionais. BOA É A VERDADE QUE DIVINIZA, que tem por fiel a JUSTIÇA DIVINA, tendo por representantes, perante a Humanidade, constituída de encarnados e desencarnados a Lei de Deus, o Cristo Divino Molde, e, como Graça Consoladora, a Revelação generalizada por Jesus.

Com religiosismos, sectarismos, negações, ignorâncias, ninguém desabrocha as VIRTUDES DIVINAS que contém em potencial. Entendam a Lei Moral, compreendam Aquele que não nasceu de homem e deixou o Túmulo Vazio, e com muito critério cultivem a Revelação. No seio da MORAL DIVINA, todas as funções rendem juros eternos. E façam isto fora de orgulhos e demagogias, porque a JUSTIÇA DIVINA virá a ser, brevemente, mais rigorosa. Apocalipse, 19, 14 a 16.
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