NO MOMENTO EM QUE SE EVIDENCIA A ENTRADA NO PROFETIZADO PERÍODO APOCALÍPTICO CHAMADO UM NOVO CÉU E UMA NOVA TERRA, CABE A CADA HOMEM, INTELIGENTE E HONESTO, CONSCIENTIZAR-SE QUE É CHEGADO O MOMENTO FINAL; E ATENUANDO AS DIFERENÇAS ENTRE SUAS CRENÇAS, VIVER UM CRISTIANISMO AUTÊNTICO, BASE PARA O DIVINISMO, POR SUA VEZ, BASEADO NA LEI IMUTÁVEL DOS MANDAMENTOS, NO MODELO DE COMPORTAMENTO VIVIDO POR JESUS, NO CONHECIMENTO DA VERDADE, NA PRÁTICA DA FRATERNIDADE, DO AMOR E DA VIRTUDE E NA INSIGNIFICÂNCIA DE RITUALISMOS E DOGMAS.

Eis o aviso final a que todos tem o direito e o dever de conhecer.

ESTÁ CHEGANDO A HORA DA VERDADE...

Depois da passagem pela carne, do Verbo Exemplar, foram surgindo todas aquelas corrupções, adulterações, os desvios que viriam, como anunciam o Sermão Profético e o Apocalipse, e todos esses abomináveis e comprometedores erros, trazidos pelos fabricantes de religiões, clerezias, sectarismos, mórbidos facciosismos e suas comercializações de fingimentos, idolatrias, vestes fingidas, discursos histéricos... e insultos contra os Dons do Espírito Santo, os veículos da comunicação dos Anjos ou Espíritos Mensageiros, e os sinais e prodígios daí decorrentes. Existe, portanto, um conhecimento bíblico necessário, essencial ou fundamental, para alguém se dizer CRISTÃO. Porque, entenda-se bem, CRISTIANISMO não é o amontoado de mistificações vigentes no Mundo, que passa por Ele. Estudem bem:
1 – Moisés entregou a Lei de Deus e o Primeiro Pentecostes, ou Batismo de Dons da História, como devem ler no Livro de Números, capítulo 11. Os filhos de Deus deveriam se guiar pela Lei Suprema e a Consoladora Revelação, para evitar desvios comprometedores, comércios de engodos ou simulações, ou fingimentos, etc.

2 – Infelizmente para a Humanidade, e como sempre aconteceu depois dos ENSINOS e das GRAÇAS vindos de Deus, foram os rabinos ou padres, ou religiosos profissionais, adulterando tudo, impondo aparências de culto verdadeiro, etc.

3 – E Deus, como todos devem ler no Velho Testamento, através de Profetas ou Médiuns, e Anjos ou Espíritos Mensageiros, prometeu a vinda do Verbo Exemplar ou Messias, e um novo Pentecostes ou Derrame de Dons para TODA A CARNE, aquilo que o Livro dos Atos dos Apóstolos registra perfeitamente. Estudem bem os textos, porque antes de findar o segundo milênio, terríveis abalos farão lembrá-los e vivê-los:
1 – EU SOU O SENHOR TEU DEUS, NÃO HÁ OUTRO DEUS.

2 – NÃO FARÁS IMAGENS QUAISQUER, PARA AS ADORAR.

3 – NÃO PRONUNCIARÁS EM VÃO O NOME DE DEUS.

4 – TERÁS UM DIA, NA SEMANA, PARA DESCANSO E RECOLHIMENTO.

5 – HONRARÁS PAI E MÃE.

6 – NÃO MATARÁS.

7 – NÃO COMETERÁS ADULTÉRIO.

8 – NÃO FURTARÁS.

9 – NÃO DARÁS FALSO TESTEMUNHO.

10 – NÃO DESEJARÁS O QUE É DO TEU PRÓXIMO.

A VERDADEIRA RESTAURAÇÃO DA DOUTRINA DO CAMINHO

ENTENDAM BEM – O Verbo Modelo qualificou como suprema blasfêmia aquela assacada contra os Dons do Espírito Santo, os veículos da Consoladora Revelação. Quem vive escondendo os textos dos filhos de Deus? Quem vive dando a Eles falsas interpretações, para acobertar erros humanos, religiosos, sectários, convencionais e capciosos? Quem está interessado na falsa ciência e na falsa humildade?

DA PARTE DE DEUS – Moisés desejou o Derrame de Dons para toda a carne? Deus prometeu o Derrame de Dons para toda a carne? João Batista afirmou que o Verbo Modelo batizaria em Dons, ou seria o cumpridor da celeste promessa? O Verbo prometeu que voltaria dos umbrais da morte, para cumprir a promessa de Deus, entregando o Pentecostes? Por que quis Deus que o Verbo Exemplar só cumprisse a Promessa Divina depois da crucificação? Por que, da parte de Deus, houve tamanha importância dada aos Dons Mediúnicos?

DIVINA SIMPLICIDADE – A Lei foi entregue à consciência de cada filho de Deus, e somente a Justiça Divina o julgará, em secreto, em tempo certo. O Verbo Modelo deixou o exemplo de tudo que deriva de Deus, seja Espírito ou Matéria, e a Deus um dia retornará, como Espírito e Verdade, e ninguém com Ele poderá jamais discutir, porque Seu advogado chama-se Justiça Divina.

ENTRETANTO – Entretanto, da parte de Deus o Verbo Modelo afirmou, que para tirar a orfandade do Mundo, ou da Humanidade, ficaria o Graça do Derrame de Dons para toda a carne, o Glorioso Pentecostes, o começo da generalização da Consoladora Revelação, da mais ostensiva comunicabilidade dos Anjos ou Espíritos Mensageiros. A família humana, lotada no Planeta, constituída de encarnados e desencarnados, a partir do Glorioso Pentecostes, iria ter facilidades comunicativas, e assim ficaria selada de forma imortal, a implantação da Excelsa Doutrina do Caminho.

EVIDENTEMENTE – Evidentemente, haja inteligência nos filhos de Deus, para que entendam as Profecias do Velho Testamento, o Natal, a Crucificação, a Ressurreição em Espírito e Matéria na Unidade Divina, o Glorioso Pentecostes ou Derrame de Dons para toda a carne, e, cuidem bem disto, a entrega do infalível Apocalipse, contendo advertências sobre as blasfêmias que viriam, e os acontecimentos terríveis para antes de findar o segundo milênio, a fim de haver A GRANDE RENOVAÇÃO.

PALPITEIROS – Palpiteiros esfarrapados, encarnados e desencarnados, tudo fazem para, através de palavrórios rasteiros, medíocres e ridículos, colocar na frente de tudo seus estúpidos engodos, e criminosos convencionalismos, e abomináveis dogmatismos, deixando para trás a vivência da Lei de Deus, a compreensão e vivência do Verbo Exemplar, e o conhecimento dos textos bíblicos que tratam dos Dons Espirituais, a todos os filhos de Deus para que saibam de Suas graciosas serventias, arcando com a responsabilidade de Seus usos. Fartam-se de pronunciar a palavra VERDADE, lambeteiam a palavra EVANGELHO, mas entregam-se vigorosamente ao trato de seus míseros estreitismos sectários.

UM NOVO CÉU E UMA NOVA TERRA – Depois do dilúvio de fogo, ou guerra atômica, a Doutrina do Caminho triunfará, porque os filhos de Deus procurarão viver a Lei, entender e imitar o Verbo Exemplar, e cultivar nobremente a Graça dos Dons Intermediários, não só para não haver crimes entre irmãos, mas acima de tudo para que o DEUS INTERNO desabroche mais depressa no imo de cada um, para também mais depressa cada um reintegrar a UNIDADE DIVINA OU ESSENCIAL, por ser esta a Sagrada Finalidade do espírito.

Em Marcos, 16, 17, o Verbo Ressurreto manda impor as mãos para curar. Muitas mulheres o fazem, aprendendo a benzer. É prática fácil e muito eficiente. Não importa o modo de aplicar, o nome dado, mas sim o sublime desejo de aliviar dores.
COMO EVITAR ABALOS APOCALÍPTICOS?

Pelo fato de apresentar à Humanidade a Lei, o Verbo Exemplar, e os textos sobre os Dons Intermediários, e suas valências consoladoras, a Bíblia judeu-cristã é a úniclla, dentre as Onze Grandes Bíblias, que contém espírito profético. Para quem lê e entende, é fácil saber o que foi corrompido. O movimento restaurador está citado no Apocalipse, que por estar com os capítulos invertidos deve ser lido nesta ordem numérica: 12, 19, 14, 21 e 22.

Toda e qualquer traição contra a Lei, o Verbo Modelo e os Dons Mediúnicos, é fábrica de cataclismos, tragédias, angústias e desesperos. A Matéria, que deve ser serva do espírito, com tais crimes passa a ser algoz. Acautelem-se os palpiteiros esfarrapados, esperando algum salvador gratuito, alguém que seja mais do que a Justiça Divina, mais do que o Programa Divino. E muito cuidado com as compilações e codificações, feitas por humanos, porque apresentam fartas omissões, erros fundamentais, grosseiras ignorâncias, afirmações ridículas, realmente estúpidas. Fabricam tolos que, por isso mesmo, se acreditam donos da VERDADE.
Nos abismos tenebrosos da subcrosta, nos umbrais, nas encarnações expiatórias, têm sofrido e sofrem, legiões de infelizes, de tolos, que não souberam se compenetrar de suas inferioridades. Quem é sujeito a necessidades, doenças, dores, morte física, e, por fim tendo de prestar contas à Justiça Divina, que se abstenha de petulâncias e arrogantes juizados.

COMO CURAR O ESPÍRITO E O CORPO?

Para quem tiver entendimento de entender, a Oração dos Apóstolos é suficiente, para qualquer pedido a ser feito, a Deus, ao Verbo Modelo e às Legiões Mensageiras. O importante é fazer por merecer.

A ORAÇÃO DOS APÓSTOLOS
Sagrado Princípio, Deus ou Pai Onipresente, Onisciente e Onipotente. Sendo filho Teu, depositário de Tuas Virtudes Divinas, para desabrochá-las e tornar-me uno total, devo conhecer e viver Teus Ensinos e Tuas Graças. Dá-me forças, Pai Divino, a fim de que não fraqueje diante das dificuldades da vida, nem me torne orgulhoso, petulante ou arrogante, quando as passageiras fortunas do Mundo me estiverem bafejando.

Jesus, que viveste a Função de Cristo Modelar e Modelador, Exemplo de Comportamento e Derramador do Espírito de Dons e Sinais sobre toda a carne, de Ti aguardo a presença exemplificadora, custe o que custar, para que jamais permita eu, venha a VERDADE a se inclinar diante de quaisquer simulacros, sob pretextos quaisquer. Ajuda-me, Divino Modelo, para que Teu Exemplo seja o Evangelho de minha vida, e eu jamais me constitua pedra de tropeço no Caminho da Verdade.

Santos Anjos ou Espíritos Mensageiros. Assim como estivestes subindo e descendo sobre o Verbo Modelar e Modelador, produzindo aqueles grandiosos sinais e prodígios, aquelas maravilhosas curas, assim espero a vossa presença e o vosso auxílio, não segundo minha vontade, porém como seja por Deus designado, pois reconheço minhas relatividades, minhas falhas perante Sua Divina Justiça. Em qualquer circunstância, mereça mais, menos ou nada, agradeço vossa presença e inspiração, a fim de que eu trilhe o Caminho da Verdade, do Amor e da Virtude, que é a Essência do Evangelho, o caminho da Autodivinização, a gloriosa União Divina.
UM MARAVILHOSO ACONTECIMENTO!
Por longo tempo se reuniram os maiores sábios do Ocidente, em Princeton, procurando uma, por assim dizer, verdadeira religião para a Humanidade. Isto é, fora de máfias, engodos grupais, igrejinhas e panelinhas capciosas, etc. E deles surgiu a primeira fala, verdadeiro Tratado de Divino Monismo ou Ciência da Unidade, aquilo que Hermes, Crisna e Pitágoras tanto ensinaram, e que o Verbo Inconfundível representou. O livro chama-se GNOSE DE PRINCETON, do sábio Raymond Ruyer.

EVANGELHO ETERNO (Apocalipse, 14, 6)
PRINCÍPIO OU DEUS – Essência Divina Onipresente, Onisciente e Onipotente, que tudo origina, sustenta e destina, e cujo destino é a Reintegração Total. O Espírito e a Matéria, os Mundos e as Humanidades, e as Leis Relativas, retornarão à Unidade Essencial, ou Espírito e Verdade. Se deixasse de Emanar, Manifestar ou Criar, nada haveria sem ser Ele, Princípio Onipresente. Como o Princípio é Integral, não crescendo nem diminuindo, tudo gira em torno de ser Manifestador e Manifestação, tudo Manifestando e tudo Reintegrando. Eis o Divino Monismo.

ESPÍRITO FILHO – As centelhas emanadas, não criadas, contêm TODAS AS VIRTUDES DIVINAS EM POTENCIAL, devendo desabrochá-las no seio dos Mundos, das encarnações e desencarnações, até retornarem ao Seio Divino, como Unas ou Espírito e Verdade. Ninguém será eternamente filho de Deus, tudo voltará a ser Deus em Deus. Esta sabedoria foi ensinada por Hermes, Crisna e Pitágoras. Jesus viveu o Personagem Inconfundível de VERBO EXEMPLAR, de tudo que deriva do UM ESSENCIAL e a Ele retorna como UNO TOTAL. O Túmulo Vazio é mais do que a Manjedoura. (Entendam bem).

CARRO DA ALMA OU PERISPÍRITO – Ele se forma para o espírito filho ter meios de agir no Cosmos, ou Matéria. Com a autodivinização do espírito, ao atingir a União Divina, ou Reintegração, finda a tarefa do perispírito. Lentíssima é a autodivinização, isto é, o desabrochamento das Latentes Virtudes Divinas. Tudo vai aumentando em Luz e Glória, até vir a ser Divindade Total, União Total, isto é, perdendo em RELATIVIDADE, para ganhar em DIVINDADE.

MATÉRIA OU COSMO – A Matéria é Essência Divina, Luz Divina, Energia, Éter, Substância, Gás, Vapor, Líquido, Sólido. Em qualquer nível de apresentação é ferramenta do espírito filho de Deus. (É muito infeliz quem não procura entender isso).
Para pedir a fluidificação de águas ou chás, orar a ORAÇÃO DA ÁGUA FLUIDIFICADA. Servirá, também, contra poluições nucleares... futuras...

ORAÇÃO PARA A FLUIDIFICAÇÃO DA ÁGUA

Peço a Deus, o Princípio Onipresente, Onisciente e Onipotente, e ao Cristo Planetário, forças para as Legiões Angélicas ou Mensageiras, para que possam lutar contra o Mal, em qualquer forma que se apresente, e vencê-lo.

Como não existe merecimento fora do respeito à Verdade, ao Amor e à Virtude, prometo aplicar esforços no sentido de viver a Lei de Deus, compreender e imitar o Verbo Exemplar e cultivar nobremente os Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades, sem os quais não pode haver a Consoladora Revelação.

Rogo a Deus, que enviou o Verbo Modelo, para entregar o Glorioso Pentecostes, ou Derrame de Dons Mediúnicos para toda a carne, para que a Humanidade tenha realmente dignos medianeiros, que deem de graça o de graça recebido, nutrindo verdadeiro respeito à Doutrina do Caminho.

Como encarnado, sujeito a necessidades, doenças, dores, aflições, e também sujeito à morte física e responsabilidade perante a Justiça Divina, rogo o dom do bom discernimento espiritual, assim como rogo, para o corpo, as energias e os fluídos a serem depositados nesta água.

E como quem tanto necessita e roga, reconhecido agradeço a Deus, às Legiões Angélicas e Socorristas e ao meu Espírito Guia ou Anjo Guardião.

OSVALDO POLIDORO
UNIÃO DIVINISTA

www.uniaodivinista.org
