O AVISO FINAL... NA ORDEM DOS CICLOS...
Na ORDEM DIVINA, no PRINCÍPIO ou DEUS, ou CAUSA ORIGINÁRIA, SUPREMO ARQUITETO ou ESSÊNCIA FUNDAMENTAL, ou SUPREMO SENHOR, ou PAI DIVINO, ou que nome queiram dar ao UM ESSENCIAL, QUE TUDO ORIGINA, SUSTENTA E DESTINA, ninguém deve ignorar a ORDEM DOS CICLOS, para tudo que é relativo, Espírito e Matéria, ou derivação de Deus, do Princípio.
Respeitar UMA CAUSA ORIGINÁRIA é próprio de pessoas inteligentes e honestas, assim como negar UMA CAUSA ORIGINÁRIA, para Mundos, Humanidades, Infinito e Eternidade, Leis Regentes Fundamentais e todos os Fatos do Universo, é próprio de loucos, ou estúpidos, ou de consciências emporcalhadas, que, negando UM PRINCÍPIO E SUA JUSTIÇA DIVINA, pretendem, com isso, fugir das responsabilidades fatais... Os que negam UM PRINCÍPIO OU DEUS, OS IDIOTAS QUE PRETENDEM MATAR DEUS, SEM PRIMEIRO ACABAR COM O QUE É VISÍVEL E SONDÁVEL, não passam de consciências pervertidas, de compromissados com a JUSTIÇA DIVINA, pretendendo fugir das sanções normais... E o pior, é que pretendem arrastar os simplórios, os tolos que pensam com a doentia cabeça de tais infelizes, esquecendo de ver com seus olhos, pensar com a própria cabeça, assumir a responsabilidade com a própria consciência, depois de sondar tudo ao redor, por dentro e por fora, no Infinito e na Eternidade, onde Leis Fundamentais tudo regem, com precisão matemática.
Hermes, Crisna, Moisés, Pitágoras e o Inconfundível Verbo Exemplificador de Comportamento, foram os SUPREMOS ELOS REPRESENTANTES DO PRINCÍPIO, transmitindo os SUPREMOS INFORMES INICIÁTICOS. Desconhecer ou negar a IMPORTÂNCIA FUNDAMENTAL DOUTRINÁRIA, que esses Messias deixaram no Mundo, para a Humanidade, só fica bem em cérebros doentios, pois nenhum filho do Princípio desabrocha as VIRTUDES DIVINAS, QUE CONTÉM EM POTENCIAL, fugindo de tais conhecimentos, ignorando SEUS PRÓPRIOS FUNDAMENTOS, SUA ORIGEM, SEU PROCESSO EVOLUTIVO, E, PORTANTO, A SAGRADA FINALIDADE A QUE ESTÁ PREDESTINADO.
Ninguém vive só, isolado, fora das injunções sociais... Todos têm contato com alguém, podem influenciar ou ser influenciados... Infeliz daquele que, por mera ignorância, ou por má-fé, se der ao criminoso trabalho de OUVIR MAUS CONSELHOS, ASSIMILAR BLASFÊMIAS CONTRA O PRINCÍPIO E AS SUAS LEIS REGENTES FUNDAMENTAIS... Porque ferir uma VERDADE FUNDAMENTAL é ferir-se, é macular a consciência, e, portanto, truncar a escalada evolutiva normal, criando CARMA NEGATIVO, fabricando para si o pranto e o ranger dos dentes!...
Estão vencidos os ciclos, que trouxeram a Humanidade até o fim do período apocalíptico chamado PRIMEIRO CÉU E PRIMEIRA TERRA...
Desponta, na História da Humanidade, o período ali chamado UM NOVO CÉU E UMA NOVA TERRA...
Estudem, sem falta, O SERMÃO PROFÉTICO!... Estudem, com todo critério possível, ROMANOS, 1, 22 a 32!... Estudem, e com muito mais rigor ainda, O APOCALIPSE, DO CAPÍTULO QUATORZE EM DIANTE!... Porque, entendam bem, nenhum homem, nenhuma instituição humana, irá deter O DESÍGNIO DIVINO, A MARCHA DOS ACONTECIMENTOS, O PROGRAMA DIVINO, O APOCALIPSE!...
Monstrengo é aquele que diz não mais ter Deus Iniciados, Profetas ou Cristos para LHE defenderem a EXISTÊNCIA E VALIDADES... É NAS LEIS REGENTES FUNDAMENTAIS QUE ESTÁ A JUSTIÇA DIVINA, GARANTINDO O QUE É ETERNO, PERFEITO E IMUTÁVEL!... O PRINCÍPIO NÃO DEPENDE DE RECURSOS EXTERIORES, POIS ESTES SÓ SERVEM AOS TAMBÉM EXTERIORES... OS RELATIVOS, ESPIRITUAIS OU MATERIAIS...
Na ordem dos ciclos, a Humanidade chegou onde chegou... Não foi ela quem garantiu a existência e o funcionamento das Metagaláxias, das Galáxias, da Galáxia, dos Grupos de Sistemas Planetários, dos Sistemas Planetários, do Sistema Planetário ao qual a Terra pertence, e, nem mesmo foi ela quem cuidou da Terra!... Em verdade, nem dela mesma soube cuidar!... Porque tem tripudiado sobre tudo quanto o Princípio lhe tem prometido, oferecido, enviado!... Tem até negado, procurado matar o próprio Princípio, a Causa Originária, sua mesma RAZÃO DE SER!...
Em tempo certo, a JUSTIÇA DIVINA pede contas para que haja a GRANDE RENOVAÇÃO DO MUNDO, DA HUMANIDADE, DOS USOS E COSTUMES... Porque tereis de conhecer e viver esta realidade – UM DEUS, UMA VERDADE, UMA DOUTRINA – custe o que custar!...
O AVISO FINAL é a Mensagem Apocalíptica, é o Livro da Hora Certa, contendo os informes prometidos no Sermão Profético e no Apocalipse. É a SUPREMSA SÍNTESE DOUTRINÁRIA, començando antes do Mundo, com o Mundo, depois do Mundo... Porque passarão os Mundos e as Humanidades, que voltarão a SER DEUS EM DEUS, ou ESPÍRITO E VERDADE, mas jamais passará O PRINCÍPIO, DEUS, CAUSA ORIGINÁRIA OU PAI DIVINO.

DEUS
Eu Sou a Essência Absoluta, Sou Arquinatural,

Onisciente e Onipresente, Sou a Mente Universal,

Sou a Causa Originária, Sou o Pai Onipotente,

Sou Distinto e Sou o Todo, Eu Sou Ambivalente.

Estou Fora e Dentro, Estou em Cima e em Baixo,

Eu Sou o Todo e a Parte, Eu é que a tudo enfaixo,

Sendo a Divina Essência, Me Revelo também Criação,

E Respiro na Minha Obra, sendo o Todo e a Fração.

Estou em vossas profundezas, sempre a vos Manter,

Pois Sou a vossa Existência, a vossa Razão de Ser,

E Falo no vosso íntimo, e também no vosso exterior,

Estou no cérebro e no coração, porque Sou o Senhor.

Vinde pois a Meu Templo, retornai portanto a Mim,

Estou em vós e no Infinito, Sou Princípio e Sou Fim,

De Minha Mente sois filhos, vós sereis sempre deuses,

E, marchando para a Verdade, ruireis as vossas cruzes.

Não vos entregueis a mistérios, enigmas e rituais,

Eu quero Verdade e Virtude, nada de “ismos” que tais,

Que de Mim partem as Leis, e, quando Nelas crescerdes,

Em Meus Fatos crescereis, para Minhas Glórias terdes.

Eu não Venho e não Vou, Eu sou o Eterno e o Presente,

Sempre Fui e Serei, em vós, a Essência Divina Patente,

A vossa presença é em Mim, e Quero-a plena e crescida,

Acima de simulacros, glorificando em Mim a Eterna Vida.

Abandonando os atrasados e mórbidos encaminhamentos,

Que lembram tempos idólatras e paganismos poeirentos,

Buscai a Mim no Templo Interior, em Virtude e Verdade,

E unidos a Mim tereis, em Mim, a Glória e a Liberdade.

Sempre Fui, Sou e Serei em vós a Fonte de Clemência,

Aguardando a vossa Santidade, na Integral Consciência,

Pois não quero formas e babugens, mas filhos conscientes,

Filhos colaboradores Meus, pela União de Nossas Mentes.
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