O EVANGELHO ETERNO PROMETIDO NO APOCALIPSE

O triunfo da VERDADE, do AMOR e da VIRTUDE está, normalmente, ligado ao modo de agir daqueles que se propõem a trabalhar nesse sentido. Quando esses tais, em virtude de seus desvios, por ignorância dos fatos, orgulhos, vaidades, prepotências mandonistas e quejandos, formam panelas e panelinhas, tudo retarda, tudo é prejudicado. Então, como tem acontecido e está acontecendo, em lugar de apóstolos da VERDADE QUE DIVINIZA, temos falsos obreiros, não apóstolos da VERDADE QUE DIVINIZA, porém dos seus mesmos chicanismos, das suas mesmas imundícias.
 

O Livro EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS, que é o EVANGELHO ETERNO, prometido no capítulo 14 do Apocalipse, aponta aos homens o CRISTIANISMO DO CRISTO, não os erros, as falhas e as omissões das Bíblias, dos Testamentos e das Codificações que até aqui foram entregues à Humanidade, no curso das Revelações sucessivas. Sua função é CONSERTAR ERROS, FALHAS E OMISSÕES, e acrescentar Verdades jamais ensinadas antes, sobre as VERDADES FUNDAMENTAIS: DEUS, ESPÍRITO E MATÉRIA. Não surgiu de camarilhas, porque ensina e deixa cada consciência livre, apenas sentenciando: CONHEÇA A VERDADE E PRATIQUE O BEM.

Como o fanatismo kardecista é o maior mal para o progresso do conhecimento da VERDADE ESPÍRITA, eis que lembramos essas advertências:

1 – A Codificação adverte que está dizendo as primeiras palavras de uma ciência que ninguém sabe quando será dita a última; 

2 – Adverte, também, que dos assuntos tratados, diz o suficiente para o tempo; não tudo, para todos os tempos;

3 – Adverte, também, sobre a necessidade da volta de Kardec, em novo corpo e noutras condições, para a complementação da Restauração;

Portanto, toda a dogmatização sobre a Codificação é obra de ignorantes ou mistificadores propositais. Tenham muito cuidado com certos doutorecos e literatelhos, metidos a mestres em Israel, porque essa gente só entende é de podridões farisaicas, com fortes traços de prepotências mandonistas e outras sujeiras bem humanas. Observem essas questões:

a – Leiam os Budas, Rama, os Vedas, os Patriarcas de antes e de após Dilúvio, Crisna, Zoroastro, Hermes, Orfeu, Pitágoras e outros grandes vultos da Antiguidade, e perguntem-se sobre o Espiritismo como TERCEIRA REVELAÇÃO. Isso é absurdo e totalmente grosso, pois as Revelações sucessivas datam de milhares de anos;

b – Chamar ao Espiritismo escola de ciência, filosofia e religião é ridículo, porque as VERDADES DIVINAS jamais ficarão sujeitas aos falsos e movediços conceitos humanos. E tudo aumenta, em ridículo, quando pretendem que o Espiritismo contido na Codificação seja o Cristianismo Redivivo, visto que Jesus jamais diria estar Deus, com Suas Leis Eternas, Perfeitas e Imutáveis, sujeito a qualquer contingência humana;

c – Dizem os espíritos, na Codificação, Livro dos Espíritos, que tratar de Deus é meter-se num labirinto... Ora, todos os Grandes Vultos da Antiguidade, que já mencionamos, e o Inconfundível Cristo Divino Molde, foram TOTALMENTE DIVINISTAS, e nunca viram labirinto algum pela frente;

d – Na Codificação os espíritos negam a evolução do espírito, através dos Reinos, Espécies e Famílias, dizendo que o Homem já começou Homem, em espírito, ou sem a escalada biológica total, e isso é absurdo;

e – Negam, os espíritos da Codificação, a evolução global, quer do Planeta, quer da Humanidade, afirmando que os espíritos migram para mundos melhores, ao se tornarem dignos. Isso é absurdo, porque as faixas vibracionais, ou céus, ou zonas de habitação astral ou espiritual, que são sete principais, subdividem-se em muitos milhares, através das quais a Humanidade, pelos seus indivíduos, vai-se aprimorando, crescendo também em bloco. A estagnação que a Codificação ensina é muito prejudicial, por ser errada. Tudo na ORDEM DIVINA tem SAGRADO OBJETIVO a atingir, e negar a evolução do Planeta e da Humanidade é menos que pueril;

f – Muito grande já é a biblioteca mediúnica que trata dos planos, reinos, céus ou faixas astrais do nosso Planeta e de nossa Humanidade, onde há condições normais de vida, trabalho e progresso, sem ser necessário que os espíritos deixem o Planeta, para progredir e atingir a Sagrada Finalidade. Os inimigos dessas obras, que são doutorecos e literatelhos carcomidos, os fanáticos kardecistas, estão muito errados, e muito caro pagarão pelos seus erros, pois já é hora de poderem pensar como gente melhor;

g – Afirmam os espíritos, da Codificação, Livro dos Espíritos, que Deus é, para eles, assunto completamente desconhecido. Isso é mais do que ridículo para a Doutrina que se diz a Restauração do Cristianismo, pois Jesus foi, é e será ABSOLUTAMENTE DIVINISTA, UNO COM DEUS E TESTEMUNHO DE DEUS. Para quem fala na Lei de Deus e no Cristo Divino Molde, aquela afirmativa é simplesmente repugnante;

h – Dizerem que Jesus prometeu o Consolador para dezoito séculos depois é outra barbaridade, pois a Revelação sempre esteve presente na Humanidade, no Velho Testamento funcionou gloriosamente e, para honestos e inteligentes, todo o Novo Testamento, principalmente o Livro dos Atos, prova que Jesus foi o Batizador em Revelação, ou Espírito Santo, porque chegara o tempo de a Humanidade conhecer mais e crescer em SENSO DE RESPONSABILIDADE. Os fanáticos de Kardec espumam de raiva quando alguém mostra os textos bíblicos, ou fala a verdade sobre o assunto, mas desconhecem que Kardec não adentrou o Livro dos Atos, as Epístolas e o Apocalipse, onde a VERDADE SOBRE A GENERALIZAÇÃO DA REVELAÇÃO, POR JESUS, É INSOFISMÁVEL E DIGNA DE SER ANUNCIADA À HUMANIDADE;

i – Os tais textos bíblicos acompanham esse Boletim, e estão, também, com muitíssimos outros ensinamentos, no Livro EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS; 

j – EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS CONSERTA OS ERROS, FALHAS E OMISSÕES DE TODAS as Bíblias, Testamentos e Codificações, porque É A ÚLTIMA BÍBLIA DA HUMANIDADE. Ensina o que jamais foi ensinado antes, nas Antigas Revelações, e contém as mais necessárias e vibrantes orações;

k – Para quem quiser ficar com a Lei de Deus, com a Divina Modelagem de Jesus Cristo, e cultivar a Revelação de modo o mais sadio, EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS é indispensável. Acima de tudo, ensina a respeitar a VERDADE, o AMOR e a VIRTUDE, fugindo de todas as camarilhas clérico-farisaicas, antigas ou modernas, bem ou mal disfarçadas, com ou sem pretextos direcionais quaisquer. Quem é dos Mandamentos da Lei de Deus, de Jesus Cristo e da Revelação Moralizada, pode e deve abandonar toda e qualquer espécie de podridão farisaica que, com suas tabelinhas ignorantes e imundas, pretende pôr cabresto na cabeça... dos tolos, daqueles que, até por serem imbecis, pedem imbecilidade por empréstimo...

APRENDAM ESPIRITISMO COM A BÍBLIA
“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a carne profetizasse” – Números, 11, 29.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a Minha Bênção sobre a tua descendência” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Caríssimos, não creiais a todo o espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no mundo” – I Ep. de João, cap. 4.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os anjos do céu” – Mateus, cap. 22, 30.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas, e Dons do Espírito Santo, distribuídos por Sua Vontade” – Hebreus, 2, 4.

“Antigamente, em Israel, indo alguém consultar a Deus, dizia assim: Vinde, e vamos ao vidente, porque ao profeta de hoje, se chamava então vidente” – I Samuel, 9, 9.

“E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão” – Marcos, 16, 17.

“Aquele que pecar contra o Filho do homem será perdoado, mas aquele que blasfemar contra o Espírito Santo será réu da Justiça Divina” – Jesus em Lucas, 12, 10.
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