O GRANDE ACONTECIMENTO APOCALÍPTICO!

Ninguém irá deter os fatos apocalípticos que reduzirão a Humanidade a um terço, antes de findar o segundo milênio da Era Cristã. E tudo isso, porque corromperam a Doutrina do Caminho, entregue pelo Verbo Exemplar, tarefa messiânica vivida por Jesus, o mesmo espírito que foi o Verbo Construtor Planetário.
Este documento é DE ORDEM DIVINA, transmite o RECADO DIVINO, e, portanto, basta prestar atenção aos fatos, para saber certo.
Entenda bem cada filho de Deus:

AQUILO QUE É POR DEUS!

O Princípio não cria, simples e divinamente de Si Mesmo Emana.

Depois de as centelhas espirituais serem emanadas, com todas as Virtudes Divinas em Potencial, tudo se resume em terem elas de desabrochar o DEUS INTERNO. Ninguém, Iniciado, Profeta ou Cristo, ou quem quer que seja exterior, poderá fazer aquilo que a cada uma delas cumpre, que é o trabalho íntimo de desabrochamento.

Ninguém é redentor gratuito de ninguém.

O problema da centelha não é de salvação, é de desabrochar o DEUS INTERNO. Quem erra paga até o último ceitil e continua a marcha autodivinizadora. 

Fuja cada um, dos cleros mentirosos e ladrões, vendedores de idolatrias mentais e físicas, que inventam conceitos mentirosos, salvações vindas de fora, ou de engodos por eles vendidos.

Fora da Lei que ordena, do Verbo Modelo que exemplifica e dos Dons Consoladores, tudo termina em tragédias.

A GRANDIOSA TAREFA DE MOISÉS

Em tempo certo veio Moisés, que entregou a Lei de Deus e o Primeiro Derrame de Dons, ou Batismo de Espírito Santo, da História das Revelações. A Lei vai transcrita, e Batismo de Espírito Santo leiam em números, capítulo 11.

1 – EU SOU O SENHOR TEU DEUS, NÃO HÁ OUTRO DEUS.

2 – NÃO FARÁS IMAGENS QUAISQUER, PARA AS ADORAR.

3 – NÃO PRONUNCIARÁS EM VÃO O NOME DE DEUS.

4 – TERÁS UM DIA, NA SEMANA, PARA DESCANSO E RECOLHIMENTO.

5 – HONRARÁS PAI E MÃE.

6 – NÃO MATARÁS.

7 – NÃO COMETERÁS ADULTÉRIO.

8 – NÃO FURTARÁS.

9 – NÃO DARÁS FALSO TESTEMUNHO.

10 – NÃO DESEJARÁS O QUE É DO TEU PRÓXIMO.

Rabinos ou padres, como sempre, tudo adulteraram, tudo desviaram, perseguindo e matando os Profetas, ou Médiuns, os Veículos da comunicação dos Anjos ou Espíritos Mensageiros. E Deus prometeu a vinda do Verbo Exemplar, que seria o portador de um Novo Derrame de Dons. Estudem bem a significação do Verbo Modelo, o que Ele falou sobre a soberania da Lei, e o que disse dos padres ou vendilhões de simulacros ou fingimentos criminosos:
MARCAS DO VERBO EXEMPLAR – É de antes de haver Mundo, anunciado antes de encarnar através de Anjo ou Mensageiro, nasce em virtude de fenômeno mediúnico e não de homem, vem com os Dons do Espírito Santo ou Mediunidades SEM MEDIDA, produz grandes feitos mediúnicos, não fica no túmulo porque representa a RESSURREIÇÃO TOTAL, entrega o Derrame de Dons para toda a carne e manda entregar o Livro dos Fatos Porvindouros, o Apocalipse. E por parte dos ignorantismos humanos, fica sendo o alvo das pedradas contraditórias, como afirmou o Profeta Simeão.

O VERBO AFIRMA A SOBERANIA DA LEI

“Vai e vive a Lei.”

“Da Lei nada passará, sem que tudo se cumpra.”

“Pecar contra um mínimo Mandamento, é como pecar contra toda a Lei.”

“Meu pai, minha mãe e meus irmãos, são os que ouvem a Lei e a praticam.”

“Como forem vossas obras, assim mesmo recebereis.”

“Apartai-vos de mim, vós que obrais a iniquidade.”

“Não sairás dali, até pagar o último ceitil.”

COMO JESUS TRATOU OS PADRES?

“Ai de vós, sacerdotes, escribas e fariseus hipócritas, que vos postais nas portas do Templo da Verdade, não entrais e não permitis a entrada aos que poderiam fazê-lo.”

“Ai de vós, sacerdotes e fariseus hipócritas, pois as mulheres de má vida e os afeminados estão na vossa frente a caminho do Céu.”

“Ai de vós, que perseguistes e matastes os Profetas, pois mais um matareis e por todos estes crimes respondereis.”
ENTENDA BEM CADA UM, PARA EVITAR ATOS CRIMINOSOS:

A Lei de Deus ordena, o Verbo Modelo exemplifica comportamento, e os Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades, facilitam a consoladora comunicação dos Anjos ou Espíritos Mensageiros. 

A função da Revelação é tirar a orfandade da Humanidade, é combater o criminoso comércio da fé cega, e, por isso é que Deus mandou Moisés e Jesus entregarem os Derrames de Dons. Vide Números, cap. 11, e o Livro dos Atos, capítulos 1 e 2.

ESPÍRITO SANTO É MEDIUNIDADE!

Resumo dos Dons do Espírito Santo, pois nunca foi terça parte de Deus, nem espírito comunicante, nem símbolo dos bons espíritos, mas sim carismas ou mediunidades, por onde Anjos ou Espíritos Mensageiros produzem maravilhas:

“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a carne profetizasse” – Números, 11, 29.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a Minha Bênção sobre a tua descendência” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Caríssimos, não creiais a todo o espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no mundo” – I Ep. de João, cap. 4.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os anjos do céu” – Mateus, cap. 22, 30.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas, e Dons do Espírito Santo, distribuídos por Sua Vontade” – Hebreus, 2, 4.

“Antigamente, em Israel, indo alguém consultar a Deus, dizia assim: Vinde, e vamos ao vidente, porque ao profeta de hoje, se chamava então vidente” – I Samuel, 9, 9.

“E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão” – Marcos, 16, 17.

“Aquele que pecar contra o Filho do homem será perdoado, mas aquele que blasfemar contra o Espírito Santo será réu da Justiça Divina” – Jesus em Lucas, 12, 10.

*            *            *
Procure cada um entender que, através dos Dons Intermediários, encarnados e desencarnados deveriam estender sobre a Terra, ou a toda a carne, a Doutrina Integral. Desgraçadamente, em 313 Roma organiza a Besta 666, inventa seu clero e impõe exteriorismos criminosos: vestes fingidas, gestos enganadores, dogmas absurdos, venda de simulacros, idolatrias e muitas outras sujidades. Chamou a Graça da comunicação de Anjos ou Espíritos Mensageiros de COISAS DO DIABO, para impor o imundo parasitismo clerical, o prolongamento do Império Romano, dos domínios móveis e imóveis. Em nome da Doutrina do Caminho estabeleceu o império dos parasitismos, mercancia das aparências de respeito à VERDADE. Até o advento da Restauração, ao findar o segundo milênio, a corrupção comandaria o espetáculo.

QUAIS SÃO OS FRUTOS DA BLASFÊMIA?
Terríveis acontecimentos apocalípticos provarão quais são os frutos dos crimes cometidos contra a Lei de Deus, o Verbo Exemplar e os Dons do Espírito Santo. Como o PROGRAMA DIVINO jamais mudará, para o Espírito e a Matéria, os Mundos e as Humanidades, estude bem cada um o EVANGELHO ETERNO, e trate de desabrochar sua Herança Divina, ou as Latentes Virtudes Divinas, até reintegrar-se na Divina Essência Onipresente, Onisciente e Onipotente, pois uma é a Origem Divina, um é o Programa Desabrochador e uma é a Sagrada Finalidade a ser atingida.

APOCALIPSE: Para o tempo presente e as Eras Porvindouras, importa ler o Apocalipse. Como o Apocalipse está com os capítulos invertidos, deve ser lido nesta ordem – capítulos 12, 19, 14, 21 e 22.

A ORAÇÃO DOS APÓSTOLOS
Sagrado Princípio, Deus ou Pai Onipresente, Onisciente e Onipotente. Sendo filho Teu, depositário de Tuas Virtudes Divinas, para desabrochá-las e tornar-me uno total, devo conhecer e viver Teus Ensinos e Tuas Graças. Dá-me forças, Pai Divino, a fim de que não fraqueje diante das dificuldades da vida, nem me torne orgulhoso, petulante ou arrogante, quando as passageiras fortunas do Mundo me estiverem bafejando.

Jesus, que viveste a Função de Cristo Modelar e Modelador, Exemplo de Comportamento e Derramador do Espírito de Dons e Sinais sobre toda a carne, de Ti aguardo a presença exemplificadora, custe o que custar, para que jamais permita eu, venha a VERDADE a se inclinar diante de quaisquer simulacros, sob pretextos quaisquer. Ajuda-me, Divino Modelo, para que Teu Exemplo seja o Evangelho de minha vida, e eu jamais me constitua pedra de tropeço no Caminho da Verdade.

Santos Anjos ou Espíritos Mensageiros. Assim como estivestes subindo e descendo sobre o Verbo Modelar e Modelador, produzindo aqueles grandiosos sinais e prodígios, aquelas maravilhosas curas, assim espero a vossa presença e o vosso auxílio, não segundo minha vontade, porém como seja por Deus designado, pois reconheço minhas relatividades, minhas falhas perante Sua Divina Justiça. Em qualquer circunstância, mereça mais, menos ou nada, agradeço vossa presença e inspiração, a fim de que eu trilhe o Caminho da Verdade, do Amor e da Virtude, que é a Essência do Evangelho, o caminho da Autodivinização, a gloriosa União Divina.
CONVÉM SABER E VIVER

O Princípio ou Deus, Sua Divina Justiça, a Lei de Deus, o Verbo Exemplar, os Dons do Espírito Santo e o Apocalipse, jamais serão responsáveis pela má-fé de quem quer que seja.

Para estudar, saber e viver os ENSINOS e as GRAÇAS DE DEUS, o Livro a ser usado é a Bíblia judeu-cristã, nenhum outro Livro, de quem quer que seja, sob pretextos quaisquer. Depois das tragédias apocalípticas os filhos de Deus entenderão o que é viver a Lei, imitar o Verbo Modelo e cultivar nobremente os Dons Intermediários. 

É deplorável que, para assim entender e viver, tenham de sofrer tão profundos abalos... é o preço da burrice! É o mal de viver engordando vendedores de idolatrias, de discursos histéricos, e de sustentar fanatismos sectários, mórbidos facciosismos e outras sujidades humanas!... Quando fizerem como Jesus, afirmando a Lei em palavras e obras, por saber que ninguém é acima Dela, todos os crimes findarão na face da Terra!
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