O MECANISMO DAS CURAS ESPÍRITAS

O Ser encarnado é uma centelha de Deus, envolta por sete coroas energéticas, através das quais comanda os elementos constituintes do perispírito, por onde, em cadeia, comanda os gases, vapores, líquidos e sólidos do corpo físico.

Formam-se as coroas energéticas desde os primórdios evolutivos da centelha, e em cada coroa um ponto mais luminoso, um centro de energia especificada, pois a evolução fará movimentar órgãos cada vez mais complexos. São os chacras ou plexos, que muitas funções assumem, nos fatores mediúnicos, além de outros, de ordem patológica. Falar na Lei de Carma, ou de Causa e Efeito, sem computar as coroas, os chacras e plexos, o perispírito e as questões patológicas é prova de infantilidade espiritual.

Quem puder saber, pensar, sentir e agir bem, ou conforme a VERDADE, o AMOR e a VIRTUDE, muito poderá realizar a bem de suas melhoras e curas, porque irradiará para a sua organização em geral elementos energéticos poderosamente curativos. O sistema endócrino, ou glandular, produzirá secreções curativas e recuperadoras. Também para os outros será agente de curas, por causa do eletromagnetismo e da ectoplasmia que poderá fornecer.

Num mundo inferior como a Terra, raramente uma pessoa apresenta coroas simetricamente perfeitas, com os chacras e plexos perfeitos em simetria e colorações, e o perispírito eterizado, a caminho da Luz Divina, que virá a ter, na Perfeição Crística. As lesões se apresentam e dizem dos erros e crimes praticados, e as doenças e aleijumes assim testemunham perante o mundo físico.

Atos de VERDADE, AMOR e VIRTUDE, e não religiosismos e sectarismos, abrilhantam as coroas e forçam perfeições simétricas, concorrendo para uma vida de saúde e de paz, além de irem desabrochando o Cristo Interno. O espírito Uno ou Cristificado contém uma só coroa, que é de Luz Divina, apenas com características individuais, que dirige como quer. A Luz Divina Universal é o Moto Supremo da Essência Divina ou Deus, e por Ela o filho de Deus participa de Suas Glórias e Poderes. A Divina Ubiquidade é Glória que só pela Luz Divina se adquire, e sem crescer em VERDADE, AMOR e VIRTUDE, ninguém lá chegará.

A Lei de Carma, ou de autorregistração, é divinamente perfeita e faz de cada um JUIZ EM CAUSA PRÓPRIA. Por ela, cada um tem, em si mesmo, o caminho do Céu ou do inferno, das Glórias Crísticas ou do pranto e ranger dos dentes. Importa, pois, saber aplicar o livre-arbítrio relativo. Por isso afirmou, o Cristo Modelo, que cada um tem em si o Reino de Deus, e que este não virá com mostras exteriores. Importa abandonar religiosismos, sectarismos, rituais, simulacros, títulos e nobiliarquias de invenção humana. Importa viver os Dez Mandamentos e imitar o Cristo Modelo, porque as Duas Testemunhas de Deus, em face da Humanidade, jamais serão escravas de manobrismos clérigo-farisaicos e outros quaisquer. A VERDADE QUE LIVRA não é escrava de mundos, continentes, países, montes, templos, raças, povos, clerezias, idolatrias, rituais e prepotências mandonistas quaisquer, sob pretextos quaisquer. Quem quiser herdar a Terra da maturidade, que mude e muito, o seu modo de agir, perante o Criador e os seus irmãos!

Orar é sintonizar com o Criador, a DIVINA ESSÊNCIA ONIPRESENTE, ou com a Mensageiria Divina; produz iluminação interna, harmonias, curas e outras vantagens. Orar para os outros, no meio dos outros, facilita permutas fluido-eletromagnéticas, de grande poder curativo.

A água fluidificada comporta cargas energéticas, não apenas fluidos, que ativam as coroas, os chacras e plexos, o perispírito e o corpo físico. É bom tomar medicamentos com água fluidificada.

Os passes magnéticos operam maravilhas, porque substituem fluidos negativos e doentes por fluidos positivos e sadios. Mas orar para os outros, no meio dos outros, é muito melhor, porque é dando que se recebe!

O exercício respiratório é profundamente curativo, porque oxigena o sangue, ajuda a circulação e estimula o sistema glandular. Fazê-lo com a mente no Criador e na Mensageiria Divina, é tanto melhor ainda, porque faz sintonizar com as poderosas energias do Cosmo e as ajudas espirituais.

A música é grande fator de impulsos emocionais, faz a mente subir e a emoção sublimar, facilitando sintonização com os altos escalões espirituais e com os altos padrões energéticos do Cosmo. Num ambiente iluminado, evangelizado, com gente moralizada e consciente, e com música estimulante, os videntes, psicômetras e médiuns desdobrantes podem vez os elementos dos Altos Planos movimentando, prodigalizando aqueles bens que aos espíritos inferiores não é possível...

Quem deve reger a conduta humana é o bom senso. Ele faz reconhecer que a Revelação, a comunicabilidade dos anjos, espíritos ou almas, esteve na vida e no trabalho de todos os Grandes Reveladores da História. Moisés recebeu a Lei por via mediúnica; Jesus tinha as legiões espirituais subindo e descendo sobre Ele; e a Graça deixada por Jesus, conforme prova o Livro dos Atos, foi a Revelação Generalizada. Com a Restauração da Doutrina do Caminho, chegou a hora histórica de todos compreenderem isto – Pai é Deus; Código de Conduta é a Lei de Deus; Divino Molde é o Cristo; Casa de todos é o Infinito; Família de todos é a Humanidade Cósmica; Instrumento de Advertência, Ilustração e Consolo é a Revelação. Todas as boas verdades cabem nisso, e fora disso tudo é ignorância e erro, trevas e dores.

MENSAGEM AOS INTELIGENTES E HONESTOS

O Livrinho intitulado EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS contém ensinos que excedem a tudo quanto dizem Bíblias e Codificações. Quem quiser saber o que está para acontecer à Humanidade, quem quiser herdar a Terra da maturidade, quem quiser conhecer a Sagrada Finalidade do Espírito, procure lê-Lo e entendê-Lo.
EM QUE BATIZOU JESUS?

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.
A VERDADE é mais do que a Ciência, o AMOR é mais do que a Filosofia e a VIRTUDE é mais do que a Religião; e somente aos tolos se permite achar que os MEIOS valem mais do que os SAGRADOS FINS, e que, por isso, devem dogmatizar sobre homens, livros, instituições e estatutos humanos.

A Justiça Divina a ninguém dá pelo que SABE, mas sim pelo que PRODUZ. Que bom espírita se julgue alguém, quando estiver produzindo o BEM. Os lugares de pranto e ranger de dentes estão cheios de cientistas, filósofos, religiosos e fazedores de discursos!
FORA DO ESPIRITISMO NÃO HÁ CRISTIANISMO

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Porém, quando vier aquele Espírito de Verdade, Ele vos guiará em toda a verdade; porque não falará de si mesmo, mas dirá tudo o que tiver ouvido, e vos anunciará as coisas porvindouras” – João, 16, 13.

“Mas recebereis a Virtude do Espírito Santo que virá sobre vós, e ser-me-eis testemunhas em Jerusalém, Judeia e Samaria e até os confins da Terra” – Atos, cap. 1.

“E foram cheios do Espírito Santo, e começaram a falar noutras línguas, conforme o Espírito Santo lhes concedia que falassem” – Atos, cap. 2.

“Porque, sendo exaltado por Deus, e, tendo recebido de Deus a promessa do Espírito Santo, derramou a este sobre vós, como agora o estais vendo e ouvindo” – Atos, 2, 33.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a Si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

Vede bem, irmãos, que Deus fala através da Lei, Jesus através da Divina Modelagem que jamais passará, e, para tirar a orfandade do mundo, a Revelação generalizada por Jesus é a Graça que adverte, ilustra e consola. Disso tudo o Espiritismo é a Restauração.

A Divina Árvore Iniciática, que teve germinação histórica nos longínquos milênios Búdico-Védicos, passando por Hermes, Zoroastros, Patriarcas, Crisna, Moisés, Profetas, Orfeu, Pitágoras, o Cristo Modelo e Apóstolos, frutifica no Espiritismo de modo universal e eterno, porque se fundamenta na VERDADE, no AMOR e na VIRTUDE, que pairam acima de conceitos humanos, precisamente porque devem transformá-los para melhor, até à União Divina ou Cristificação de cada filho de Deus.

ORAÇÃO A BEZERRA DE MENEZES

Nós Te rogamos, Pai de Infinita Bondade e Justiça, as graças de Jesus Cristo, através de Bezerra de Menezes e suas legiões de companheiros. Que eles nos assistam, Senhor, consolando os aflitos, curando aqueles que se tornem merecedores, confortando aqueles que tiverem suas provas e expiações a passar, esclarecendo aos que desejarem conhecer a Verdade e assistindo a todos quantos apelam ao Teu Infinito Amor.

Jesus, Divino Portador da Graça e da Verdade, estende Tuas mãos dadivosas em socorro daqueles que Te reconhecem o Despenseiro Fiel e Prudente; faze-o, Divino Modelo, através de Tuas legiões consoladoras, de Teus Santos Espíritos, a fim de que a Fé se eleve, a Esperança aumente, a Bondade se expanda e o Amor triunfe sobre todas as coisas.

Bezerra de Menezes, Apóstolo do Bem e da Paz, amigo dos humildes e dos enfermos, movimenta as tuas falanges amigas em benefício daqueles que sofrem, sejam males físicos ou espirituais. Santos Espíritos, dignos obreiros do Senhor, derramai as graças e as curas sobre a humanidade sofredora, a fim de que as criaturas se tornem amigas da Paz e do Conhecimento, da Harmonia e do Perdão, semeando pelo mundo os Divinos Exemplos de Jesus Cristo.

As INICIAÇÕES sempre ensinaram em termos de VERDADE, AMOR e VIRTUDE, como sendo Virtudes Divinas que devem ser desabrochadas nos filhos de Deus; depois vieram os fabricantes de religiões, ou de idolatrias e simulações clérigo-farisaicas. Confundir INICIAÇÕES com religiões é próprio da ignorância ou da ma-fé.
ORAÇÃO A MARIA

Meiga filha do Eterno Pai, amparai aos que peregrinam os rincões inferiores da vida, para que neles aflore o desejo de Conhecimento, Certeza e Bondade, deixando de parte as idolatrias, os paganismos, os ritualismos e todas as formas inferiores de culto espiritual.

Anjo tutelar das legiões que socorrem nas trevas e nos lugares de dor, atendei ao clamor daqueles que, arrependidos, anseiam reencontrar o Caminho da Verdade que livra.

Doce Mensageira do Amor, derramai vossa ternura maternal sobre os corações aflitos, para que se elevem às alturas do trabalho redentor.

Senhora Eleita, inspirai o sentimento da Verdade, do Amor e da Virtude nos corações de todos aqueles que tendem aos desatinos do mundo, para que não desçam aos lugares de pranto e ranger dos dentes.

Levantai, ó Senhora, dos abismos tenebrosos, a todos quantos erraram por causa dos fanatismos religiosos.

Intercedei, ó meiga estrela, por aqueles que, esquecidos da Lei e olvidados de Jesus Cristo, mergulharam nos lugares de sombra e de dor.

Ó ternura, ponde sentimento de pureza em todos os corações femininos, para que se convertam em verdadeiros anjos guardiães.

Sede a luz, ó Maria, daqueles olhos que não podem ver.

Amparai, ó Senhora, aos que fraquejam ao longo dos caminhos da vida.

Ouvi, ó Símbolo das Mães, a voz dos que não podem falar.

Enxugai a lágrima, ó meiga irmã, daqueles que padecem falta de misericórdia.

Dominadora de paixões, sede o anjo guardião, daqueles que temem resvalar nas vielas do pecado.

Consoladora dos aflitos, ungi com o Bálsamo do Amor aos que se encontram de coração angustiado.

Guiai os passos, ó doce amiga, dos que tendem a desanimar em face das torturas do mundo.

Depositai, ó Maria, em todos os corações, o sentimento de igualdade perante as leis que regem o Universo Infinito.

Conduzi ao pórtico da Verdade, ó candura, a quem se encontrar perambulando pelos caminhos da inverdade e do crime.

Envolvei com o vosso azulino manto, ó Maria, a todos aqueles que procuram as verdades eternas, perfeitas e imutáveis de Deus, através da Divina Modelagem de Jesus Cristo.

Apontai, ó luminosa estrela, ao Testamento da Moral, do Amor, da Revelação, da Sabedoria e da Virtude, para que todos os filhos do Altíssimo encontrem, de uma vez para sempre, os braços abertos do Divino Amigo.

RESPONDAM A ESTAS PERGUNTAS
Por que diz a Bíblia que Moisés tudo fez pela mão de um anjo que lhe apareceu no sarçal? – Atos, cap. 7.

Por que foi o Cristo Modelo o encarregado de Derramar do Espírito Santo sobre toda a carne ou Generalizar a Revelação?

Por que Jesus tinha as Legiões Espirituais subindo e descenso sobre Ele?

Por que Jesus foi ao Tabor com três Apóstolos, para conversar com os espíritos de Moisés e Elias?

Por que, como ensina o Livro dos Atos, os seguidores de Jesus impunham as mãos e as pessoas recebiam os espíritos?

Por que Deus fala através dos Dez Mandamentos?

Por que Jesus é o Divino Molde?

Por que a Graça deixada por Jesus é a Revelação Generalizada?

Por que de tudo o Espiritismo é a RESTAURAÇÃO?
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