ORAÇÃO A OSVALDO CRUZ
(ANDRÉ LUIZ)
O maior acontecimento dos últimos quinhentos anos foi, em matéria espiritual, aquele que encerra a restauração do Cristianismo, com o nome de Espiritismo, ou pelo exercício da MORAL, do AMOR e da REVELAÇÃO, que são os três sentidos da LEI DE DEUS. Intrinsecamente, foi a redenção de Judas, cujas últimas encarnações foram Joana D’Arc, Estácio de Sá e Osvaldo Cruz. Ele está indicado, pela Diretoria Planetária, a ser chefe da numerosa falange socorrista, de parceria com o muito querido Bezerra de Menezes.
ORAÇÃO

Apelando a Osvaldo Cruz e seus muitíssimos Auxiliares, Médicos e Servidores da Verdade e do Bem.

“A Ti rogamos, Pai Divino, através de Jesus Cristo, o nosso Divino Modelo, a Graça de consentir assistência espiritual da parte de André Luís e seus companheiros de trabalho.

A Ti rogamos, Cristo-Verbo, Senhor Planetário e Celeste Derramador do Espírito Santo sobre toda a carne, a bênção do Amor que a Teus irmãos menores dedicas. E apelamos, Senhor, que esta bênção venha segundo os Moldes que revelaste ao mundo, quando pela carne transitaste, indo em busca dos pequeninos, daqueles que a Ti apelavam através de suas chagas, aleijumes, compressões espirituais e toda sorte de sofrimentos.

Desce uma vez mais, Senhor, através dos abnegados serviços de André Luís e seus companheiros, até às brumas deste mundo inferior, distribuindo dádivas espirituais a todos aqueles filhos de Deus, Teus irmãos e tutelados que, por seus desejos de melhora intelecto-moral, venham a se tornar merecedores.

A vós, André Luís e devotados servidores da Soberana Vontade de Deus, que se filtra através de Jesus Cristo, rogamos assistência espiritual, para efeito de Saúde, Paz e Ventura, tudo porém consoante a lei de Causa e Efeito; que se cumpra a Justiça Divina, a fim de que todos aprendam, que por cima da Lei ninguém jamais passará.

Augurando a vós, abnegados servidores da Verdade, do Bem e do Bom, as Graças do Pai Divino e do Cristo Planetário, aguardamos a vossa preciosa assistência, para que assim assistidos, possamos estar sempre vigilantes, para não cairmos em tentação e podermos auxiliar nossos irmãos na caminhada evolutiva.

Sabedores de que há uma Sagrada Finalidade a ser atingida, nos afirmamos desejosos de progredir; e reconhecendo que para Receber é necessário Dar, rogamos a ventura de podermos ser úteis aos nossos irmãos necessitados, servindo de instrumentos de vossa maravilhosa obra de caráter assistencial.”
ORAÇÃO A BEZERRA DE MENEZES
Faça esta ORAÇÃO, mormente às 21h. Entre em sintonia mental com os muitos milhares de irmãos que a fazem, procurando beneficiar aqueles que sofrem, e, acima de tudo, opondo uma barreira ao desenfreio MORAL que invade a Humanidade. Para fluir água e dar passes, não te esqueças dela, pois o Lucas Apóstolo, cuja última vida carnal foi Bezerra de Menezes, chefia numerosa falange de espíritos santos e socorristas.
ORAÇÃO

Nós Te rogamos, Pai de Infinita Bondade e Justiça, as graças de Jesus Cristo, através de Bezerra de Menezes e suas legiões de companheiros. Que eles nos assistam, Senhor, consolando os aflitos, curando aqueles que se tornem merecedores, confortando aqueles que tiverem suas provas e expiações a passar, esclarecendo aos que desejarem conhecer a Verdade e assistindo a todos quantos apelam ao Teu Infinito Amor.

Jesus, Divino Portador da Graça e da Verdade, estende Tuas mãos dadivosas em socorro daqueles que Te reconhecem o Despenseiro Fiel e Prudente; faze-o, Divino Modelo, através de Tuas legiões consoladoras, de Teus Santos Espíritos, a fim de que a Fé se eleve, a Esperança aumente, a Bondade se expanda e o Amor triunfe sobre todas as coisas.

Bezerra de Menezes, Apóstolo do Bem e da Paz, amigo dos humildes e dos enfermos, movimenta as tuas falanges amigas em benefício daqueles que sofrem, sejam males físicos ou espirituais. Santos Espíritos, dignos obreiros do Senhor, derramai as graças e as curas sobre a humanidade sofredora, a fim de que as criaturas se tornem amigas da Paz e do Conhecimento, da Harmonia e do Perdão, semeando pelo mundo os Divinos Exemplos de Jesus Cristo.
Quem quiser conhecer as bases histórico-proféticas que determinaram a grande eclosão mediúnica do século dezenove, ou a Codificação do Espiritismo, leia os seguintes Livros: LEI, GRAÇA E VERDADE – O MENSAGEIRO DE KASSAPA – AS CURAS DE BEZERRA DE MENEZES E A NARRATIVA INICIÁTICA. São três Livros indispensáveis aos dirigentes de Casas Espíritas, e aos espíritas em geral, porque a síntese histórica foi através deles exposta, de Ordem Superior.
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