POR QUE, NOS ANOS FINAIS DO II MILÊNIO, A HUMANIDADE ESTÁ ATOLADA EM TODAS AS MARCAS DE CRIMES VÁRIOS, DE PADREQUISMOS, E IMORALISMOS VÁRIOS, DE MALDITOS VICIADOS EM DROGUISMOS PRODUTORES DE LOUCURAS E SUICÍDIOS, ENCHENDO OS MEIOS ENCARNADOS E DESENCARNADOS, DE ESPÍRITOS IMUNDOS, FAZEDORES DE MAIS E MAIS DESEQUILIBRADOS MENTAIS, NEURÓTICOS PRODUTORES DE ASSALTANTES ASSASSINOS, COLOCANDO AS PESSOAS DECENTES SEM TER COMO SE DEFENDER, VIVENDO ANGÚSTIAS E DESESPEROS MALÉFICOS, DOENTIOS, TUDO COMO A BÍBLIA FALA, QUE OS ANOS FINAIS DO II MILÊNIO SERIAM?!
Quem procura ler Mateus, capítulos 24 e 25, e Apocalipse, capítulos de 17 a 21, para ficar sabendo de todas as desgraças que viriam, como vieram e estão molestando infernalmente a Humanidade inteira?!

Todas essas desgraças tiveram e têm origem em 3 malditos padrequismos, o judeu, o romano e o derivado do romano, estes muito bem previstos no capítulo 13, do Apocalipse, e surgidos em 313 em diante.

Conheçam agora, a Religião de Deus, que Deus mandou por Moisés, os Profetas e Jesus, e que os padrequismos imundos de tudo fizeram para atraiçoar.

Estudem o Divino Documentário Bíblico, que tudo informa certo:

1 – EU SOU O SENHOR TEU DEUS, NÃO HÁ OUTRO DEUS.

2 – NÃO FARÁS IMAGENS QUAISQUER, PARA AS ADORAR.

3 – NÃO PRONUNCIARÁS EM VÃO O NOME DE DEUS.

4 – TERÁS UM DIA, NA SEMANA, PARA DESCANSO E RECOLHIMENTO.

5 – HONRARÁS PAI E MÃE.

6 – NÃO MATARÁS.

7 – NÃO COMETERÁS ADULTÉRIO.

8 – NÃO FURTARÁS.

9 – NÃO DARÁS FALSO TESTEMUNHO.

10 – NÃO DESEJARÁS O QUE É DO TEU PRÓXIMO.

“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a carne profetizasse” – Números, 11, 29.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a Minha Bênção sobre a tua descendência” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Caríssimos, não creiais a todo o espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no mundo” – I Ep. de João, cap. 4.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os anjos do céu” – Mateus, cap. 22, 30.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas, e Dons do Espírito Santo, distribuídos por Sua Vontade” – Hebreus, 2, 4.

“Antigamente, em Israel, indo alguém consultar a Deus, dizia assim: Vinde, e vamos ao vidente, porque ao profeta de hoje, se chamava então vidente” – I Samuel, 9, 9.

“E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão” – Marcos, 16, 17.

“Aquele que pecar contra o Filho do homem será perdoado, mas aquele que blasfemar contra o Espírito Santo será réu da Justiça Divina” – Jesus em Lucas, 12, 10.
Reconheçam que Deus tudo fez, para encher a Humanidade de Grandes Dotados de Dons Mediúnicos, Profetas, Videntes e outras muitas Graças Mediúnicas, Verdadeiros Ministros de Deus ou Santos Intermediários, servindo de Graça os Seus filhos.

Mas, desgraçadamente, os padres judeus e os saídos de Roma, os previstos no capítulo 13, do Apocalipse, tudo atraiçoaram ou corromperam, pecando e obrigando a pecar, criar o Dilúvio e a Expulsão dos Cabritos, como bem anunciam Mateus, capítulos 24 e 25, e Apocalipse, capítulos de 17 a 21.

DEUS COBRA VALORES MATERIAIS, PARA ENVIAR GRANDES DOTADOS DE DONS, PROFETAS, VIDENTES E OUTRAS GRAÇAS MEDIÚNICAS, OU PELO TRABALHO DOS SEUS ESPÍRITOS MENSAGEIROS?!

SEM VIVER DEUS, SUA JUSTIÇA, SEUS DONS DO ESPÍRITO SANTO OU CARISMAS, SEUS MANDAMENTOS E A FUNÇÃO DOS ESPÍRITOS DE DEUS, PODEMOS SAIR BEM DA CARNE?

NINGUÉM É SENHOR TOTAL DA JUSTIÇA, DAS GRAÇAS MEDIÚNICAS, E DOS INDERROGÁVEIS 10 MANDAMENTOS, E DOS ANJOS, DOS ESPÍRITOS MENSAGEIROS DE DEUS, SEM SER O MESMO DEUS.

QUANDO OS FILHOS DE DEUS, POR CULPA DE IMUNDOS PADREQUISMOS E BASTARDOS ISMOS, COMEÇARAM A VIRAR AS COSTAS PARA DEUS E SEUS 10 MANDAMENTOS, É QUE PARTIRAM EM BUSCA DO DILÚVIO E DA EXPULSÃO DOS CABRITOS, A VIREM ANTES DE FINDAR O II MILÊNIO, REDUZINDO OS VIVENTES A UM TERÇO.
EM NOME DE RELATIVOS ENVIADOS DE DEUS, TENDES TIDO GUERRAS E BARBARISMOS INCONTÁVEIS. DEUS JÁ ANDOU FAZENDO ISSO?!

SAIBAM QUE, POR DEUS, RELIGIÃO É VIVER A LEI DE DEUS, É PRATICAR O BEM E O BOM ENTRE OS FILHOS DE DEUS, E É CULTIVAR AS GRAÇAS DO SAGRADO MEDIUNISMO, OS DONS DO ESPÍRITO SANTO, QUE POR DEUS PRODUZ A REVELAÇÃO PERENE, A DIVINA E INCONFUNDÍVEL CONSOLAÇÃO. O RESTO SÃO FALSIDADES HUMANAS.

Mas, homens errados, perversos, traíram Deus e Moisés, forjando clericalismos, com artimanhas idólatras, engodos comerciáveis, rituais ridículos, tudo para que reis, povos e nações, tivessem de ajoelhar diante deles. E, portanto, ficaram para trás a vivência da Lei, a prática do Bem e do Bom entre irmãos, e o Sagrado Cultivo das Graças Mediúnicas, os Dons do Espírito Santo, os Carismas Milagreiros.
E por causa das traições padrequistas, tudo foi apodrecendo ou desmoralizando, surgindo ateísmos, materialismos, resultando no Dilúvio e na Expulsão dos Cabritos, a virem antes de findar o II Milênio, como informam Mateus, capítulos 24 e 25, e Apocalipse, capítulos de 17 a 21, reduzindo os viventes a um terço.

Jesus deixou a encarnação informando: “Tenho muito para vos dizer ainda, porém vós não podeis suportá-lo agora”.

E, portanto, Deus veio a prometer a Bíblia Final, sem falhas ou omissões, no Apocalipse, 14, 1 a 6, e antes de vir o Dilúvio, que reduzirá os viventes a um terço. Sobre o Dilúvio leiam Mateus, capítulos 24 e 25, e Apocalipse, capítulos de 17 a 21.

Como Deus não falha, mandou Elias reencarnar, o Anjo ou Mensageiro Poderoso, para entregar o prometido no Apocalipse, 14, 1 a 6, o EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS, o de Deus, completando os Divinos Informes, já que, até Jesus, a Bíblia ficou incompleta, como informou, antes de desencarnar. E o Evangelho de Deus deve ser lido e vivido por Seus filhos de toda a carne.

Com o Livro EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS, Deus vos entrega o DIVINISMO, e, com Ele no mundo, cumpre o prometido em Joel, 2, 28, enchendo os Cultos Divinistas de FARTURAS DE VIDENTES, porque a Humanidade Vidente é que irá realizar o prometido por Deus em Isaías, capítulo 11, a Divina Civilização – porque em Deus, nada VOLTA ATRÁS!

Sendo o Livro EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS a Bíblia Final, prometida em Apocalipse, 14, 1 a 6, por Deus, é evidente que contenha, de Sabedoria Divina e Orações Prodigiosas, aquilo que não podem ter as montanhas de bibliotecas metidas a doutrinadoras. O rigor da Justiça Divina, tal como Jesus e o Apocalipse anunciam, provará isso aos que vierem a merecer os Ciclos Evolutivos, apontados no capítulo 21 do Apocalipse.

ORAÇÃO AO PRINCÍPIO SAGRADO

Sagrado Princípio do Universo!

Divina Causa de Todos os Efeitos!

Infinitos são os Vossos Poderes!

Integral a Vossa Ciência!

Dai-me o poder de refletir a Vossa Divina Vontade.

Concedei-me, Pai Divino, a delegação de ter poder sobre os espíritos malévolos.

Envolvei-me, ó Poder Infinito, em Vossas Graças e Virtudes para que minha vontade seja o reflexo de Vossa Divina Justiça.

Fazei de mim, Senhor Absoluto, um veículo de Vosso Infinito Amor, para aqueles que o merecerem!

A ORAÇÃO DOS DIVINISTAS

Peço-Te a Graça, Deus, de jamais propositalmente vir a ser pecador contra os DEZ MANDAMENTOS!

Peço-Te a Graça, ó Sagrado Princípio, de nunca propositalmente, vir a blasfemar contra os Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades!

Peço-Te a Graça, ó Divina Causa Originária, de jamais nas minhas obras, negar os Divinos Exemplos de Jesus!

Peço-Te a Graça, Pai Divino, de jamais negligenciar perante as Divinas Promessas contidas nos capítulos 14, 19, 21 e 22, do Apocalipse, o Livro dos Eventos Porvindouros!

Peço-Te a Graça, ó Deus, de jamais duvidar dos Teus Santos Anjos, dos Mensageiros de Teus Ensinos e os Entregadores de Tuas Divinas Bênçãos!

Enfim, Senhor, peço-Te a Graça de nunca ser o traidor de mim mesmo, por negar Tua Existência, Teu Infinito Poder e o Sagrado Destino que reservas a Teus filhos!

O MAIS DIVINO CONSELHO

Os pais que nada sabem do Princípio ou Deus, Sua Impoluta Justiça, Seus Dons distribuídos a Seus filhos, os Seus Inderrogáveis Mandamentos e o Trabalho dos Anjos, que quer dizer Espíritos Mensageiros de Deus, nunca saberão educar perfeitamente seus filhos, e serão responsáveis perante as Leis Divinas. Porque pais e filhos deixarão a encarnação e responderão totalmente por tudo que tenham praticado, de BEM ou de MAL.
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