PROFUNDAS E DOLOROSAS RENOVAÇÕES
A mente humana não fabricou e nem fabricará o Princípio ou Deus, as Suas Leis Regentes Fundamentais, Sua Divina Justiça e a Lei Moral ou de Deus, nem o Verbo Modelar e Modelador, nem os Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades, nem os Anjos ou Espíritos Comunicantes, ou Mensageiros. Entretanto, a dura cerviz humana, as podridões farisaicas e suas decorrências, infestaram as religiões e os sectarismos, ou fanatismos grupais, as doutrinas de fabricação humana, de desvios tremendos, de blasfêmias inomináveis, que muito caro virão a custar. E, por cima de tantas porcarias humanas, mais uma surge, que é ATRIBUIR A MENTE HUMANA PODERES QUE A ELA NÃO PERTENCEM, E FATOS QUE DELA NÃO DEPENDEM OU FENÔMENOS QUE A ELA NÃO PODEM SER ATRIBUÍDOS.
Ninguém irá trazer outra Lei de Deus, não virá outro Verbo Modelar e Modelador, e também não haverá outro Glorioso Pentecostes, com toda aquela significação que teve, tem e terá, aquele registrado no Livro dos Atos, cap. 2.

Ensinos, Graças e Tempos foram entregues à Humanidade. Fizeram o que quiseram e como fizeram, torcendo, desviando, escondendo, atirando pedradas contraditórias, blasfemando, forjando propositais falsas interpretações. Assim chegaram aos últimos anos do segundo milênio, portais do Terceiro, que marca a entrada no período apocalíptico chamado – UM NOVO CÉU E UMA NOVA TERRA, e a direção daquele semelhante ao Filho do homem, que GUIARÁ COM VARA DE FERRO, ou muito mais rigor disciplinar, em virtude dos avanços científicos e técnicos, favorecendo regalias nunca antes sequer sonhadas.
Quem for inteligente e honesto, portanto simples e humilde, lembre-se das palavras do Verbo Modelo – PRIMEIRO O REINO DE DEUS E SUA JUSTIÇA, PARA TERDES O MAIS TUDO POR ACRÉSCIMO.
Os fatos apocalípticos não dependem de endossos humanos, eles mesmos provarão quem são ou não os FALSOS PROFETAS, os inimigos da Lei de Deus, do Verbo Exemplar e dos Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades, os veículos da Revelação.
“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a carne profetizasse” – Números, 11, 29.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a Minha Bênção sobre a tua descendência” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Caríssimos, não creiais a todo o espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no mundo” – I Ep. de João, cap. 4.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os anjos do céu” – Mateus, cap. 22, 30.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas, e Dons do Espírito Santo, distribuídos por Sua Vontade” – Hebreus, 2, 4.

“Antigamente, em Israel, indo alguém consultar a Deus, dizia assim: Vinde, e vamos ao vidente, porque ao profeta de hoje, se chamava então vidente” – I Samuel, 9, 9.

“E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão” – Marcos, 16, 17.

“Aquele que pecar contra o Filho do homem será perdoado, mas aquele que blasfemar contra o Espírito Santo será réu da Justiça Divina” (ou fogo eterno) – Jesus em Lucas, 12, 10.

“Homens de dura cerviz, e incircuncisos de coração e de ouvidos, vós sempre resistis ao Espírito Santo; sois como vossos pais” – Atos, 7, 51.
*            *            *
Procurem ler Marcos, cap. 16, versículo 17.
Não confundam os Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades com os Anjos, ou Espíritos Comunicantes ou Mensageiros.

Fujam daqueles que escondem os textos bíblicos que falam sobre os Dons Espirituais, ou que lhes dão propositais falsas interpretações, para acobertar manobrismos de grupos, fanatismos sectários, morbidismos por homens, livros, médiuns, etc. Em face da Lei Moral, do Verbo Exemplar e dos Dons do Espírito Santo, ninguém é AUTORIDADE, todos são menos, todos são subordinados, e, na carne, peregrinos ou passageiros, sofridos, cheios de dúvidas, embora petulantes e arrogantes.

Jamais a Justiça Divina perguntará pela religião de quem quer que seja. Ela quer que os filhos de Deus vivam a Lei Moral, entendam e procurem imitar o Verbo Modelo e cultivem nobremente os Dons do Espírito Santo. Assim agindo, melhormente desabrocharão as LATENTES VIRTUDES DIVINAS, de que são portadores normais, e mais depressa se tornarão, como Deus o é, ESPÍRITO E VERDADE, OU TORNADOS UNOS.
A ORAÇÃO DOS APÓSTOLOS
Sagrado Princípio, Deus ou Pai Onipresente, Onisciente e Onipotente. Sendo filho Teu, depositário de Tuas Virtudes Divinas, para desabrochá-las e tornar-me uno total, devo conhecer e viver Teus Ensinos e Tuas Graças. Dá-me forças, Pai Divino, a fim de que não fraqueje diante das dificuldades da vida, nem me torne orgulhoso, petulante ou arrogante, quando as passageiras fortunas do Mundo me estiverem bafejando.

Jesus, que viveste a Função de Cristo Modelar e Modelador, Exemplo de Comportamento e Derramador do Espírito de Dons e Sinais sobre toda a carne, de Ti aguardo a presença exemplificadora, custe o que custar, para que jamais permita eu, venha a VERDADE a se inclinar diante de quaisquer simulacros, sob pretextos quaisquer. Ajuda-me, Divino Modelo, para que Teu Exemplo seja o Evangelho de minha vida, e eu jamais me constitua pedra de tropeço no Caminho da Verdade.

Santos Anjos ou Espíritos Mensageiros. Assim como estivestes subindo e descendo sobre o Verbo Modelar e Modelador, produzindo aqueles grandiosos sinais e prodígios, aquelas maravilhosas curas, assim espero a vossa presença e o vosso auxílio, não segundo minha vontade, porém como seja por Deus designado, pois reconheço minhas relatividades, minhas falhas perante Sua Divina Justiça. Em qualquer circunstância, mereça mais, menos ou nada, agradeço vossa presença e inspiração, a fim de que eu trilhe o Caminho da Verdade, do Amor e da Virtude, que é a Essência do Evangelho, o caminho da Autodivinização, a gloriosa União Divina.
Coopere para a impressão e distribuição deste Boletim.
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