QUAIS SÃO OS TRÊS MAIORES CRIMES DA HUMANIDADE?!

São aqueles procedimentos que irão custar o Dilúvio e a Expulsão dos Cabritos, como profetizam Mateus, capítulos 24 e 25, e Apocalipse, capítulos de 17 a 20, os que reduzirão os viventes a um terço, e antes de findar o II Milênio.

O primeiro é aquele que transforma o ser humano no mais bestial dos animais, que é transgredir a Lei de Deus nos tratos entre irmãos.

O segundo é blasfemar contra os Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades, o Sal da Terra, a Luz do Mundo Humano, o que garante a Revelação Perene, o Pentecostes Eterno, o Instrutivo e Consolador.
O terceiro é maldizer os contatos entre os Dois Planos da Vida, entre encarnados e desencarnados, aquilo que Jesus, bem ensina em Mateus, 22, 30, dizendo que os Anjos, que são citados na Bíblia inteira, os desencarnados dignos de tais tarefas junto aos reencarnados.

Com a vivência das Divinas Verdades, a carne toda, a Humanidade, estaria vivendo a Divina Civilização, a prometida por Deus no capítulo 11, do Profeta Isaías, mas os imundos padrequismos tudo atraiçoaram, criando tenebroso Carma negativo. Os padres judeus, a besta e o falso profeta, que vieram a partir de 313, como muito bem faz entender o capítulo 13, do Apocalipse, tudo puseram a perder, vendendo suas falsidades Doutrinárias.

Não findará o II Milênio, sem virem as Divinas punições, como bem apontam Mateus, capítulos 24 e 25, e Apocalipse, capítulos de 17 a 21, reduzindo os viventes a um terço. São o Dilúvio e a Expulsão dos Cabritos.

Estudem agora, as Divinas Verdades Doutrinárias, que os imundos padrequismos atraiçoaram, pecando e obrigando a pecar:

1 – EU SOU O SENHOR TEU DEUS, NÃO HÁ OUTRO DEUS.

2 – NÃO FARÁS IMAGENS QUAISQUER, PARA AS ADORAR.

3 – NÃO PRONUNCIARÁS EM VÃO O NOME DE DEUS.

4 – TERÁS UM DIA, NA SEMANA, PARA DESCANSO E RECOLHIMENTO.

5 – HONRARÁS PAI E MÃE.

6 – NÃO MATARÁS.

7 – NÃO COMETERÁS ADULTÉRIO.

8 – NÃO FURTARÁS.

9 – NÃO DARÁS FALSO TESTEMUNHO.

10 – NÃO DESEJARÁS O QUE É DO TEU PRÓXIMO.

“Daqui em diante vereis o céu aberto, e os Anjos de Deus subindo e descendo sobre o Filho do Homem” – João, 1, 51.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os Anjos do Céu” – Mateus, cap. 22, 30. 

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a Minha Benção sobre a tua descendência” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a Carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Caríssimos, não creiais a todo espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no Mundo” – I Ep. de João, cap. 4.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas, e Dons do Espírito Santo, distribuídos por Sua Vontade” – Hebreus, 2, 4.

“Antigamente, em Israel, indo alguém consultar a Deus, dizia assim: Vinde e vamos ao vidente porque ao Profeta de hoje se chamava então vidente” – I Samuel, 9, 9. Tradução: Ferreira de Almeida.

“E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão” – Marcos, 16, 17.

“Aquele que pecar contra o Filho do homem será perdoado, mas aquele que blasfemar contra o Espírito Santo será réu da Justiça Divina” – Jesus em Lucas, 12, 10.
*            *            *
Reconheçam que Deus tudo fez, para encher a Humanidade de Grandes Dotados de Dons Mediúnicos, Profetas, Videntes e outras muitas Graças Mediúnicas, Verdadeiros Ministros de Deus ou Santos Intermediários, servindo de Graça os Seus filhos.

Quem abandonou os Profetas, Videntes e outras Graças Divinas, concorreu para não haver Divina Civilização, e sim as Divinas punições a virem. Conversem com Deus sobre isso!!

O REINO DE DEUS NÃO É PALAVRÓRIOS.

O REINO DE DEUS NÃO É FINGIMENTOS.

O REINO DE DEUS É VERDADE CONHECIDA.

O REINO DE DEUS É AMOR PRATICADO.

O REINO DE DEUS É VIRTUDE ACUMULADA.

O REINO DE DEUS ESTÁ EM CADA UM.

A CADA UM CUMPRE DESABROCHÁ-LO.

HÁ UMA SAGRADA FINALIDADE PARA TUDO.

APRENDA COM O EVANGELHO ETERNO.
VIDE APOCALIPSE, 14, VERSÍCULOS DE 1 A 6.
DEUS É A MINHA ORIGEM DIVINA;

SUA IMPOLUTA JUSTIÇA É O MEU ESCUDO;

SEUS DIVINOS DONS CONSTITUEM MINHA DIVINA GRAÇA;

SEUS 10 MANDAMENTOS CONSTITUEM MEU PROGRAMA DE VIDA;

SEUS SANTOS ANJOS SÃO MEUS IRMÃOS DE JORNADA EVOLUTIVA;

SUAS VERDADES SÃO MINHAS VERDADES, FILHO QUE SOU;

SEU AMOR CONSTITUI MINHA TAREFA SANTIFICANTE;

SUAS DIVINAS VIRTUDES SERÃO VIRTUDES DO FILHO QUE SOU;

SUA SAGRADA RAZÃO DE SER SERÁ TAMBÉM A MINHA.
Cumpre ler os seguintes testemunhos da História das Iniciações, porque um bem pequeno número de Enviados por Deus, foi entregando Informes Divinos cada vez mais avançados, até chegar ao DIVINISMO, através do EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS, prometido por Deus no Apocalipse, 14, 1 a 6.
Desde os Vedas, os Upanichades, Enoque, os Patriarcas, Moisés, os Profetas, Jesus e outros Grandes Dotados de Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades, os contatos entre os Dois Planos da Vida foram normais, instrutivos e consoladores.

Tendo chegado o tempo Cíclico-Evolutivo em que Israel teria de entregar sua parte do Escalonamento Iniciático, aqueles Enviados de Deus foram reencarnando, e o seguinte Divino Informe não pode ser ignorado pelos filhos de Deus lotados no Planeta, encarnados e desencanados:

Fato Bíblico é que Enoque voltou à carne como Moisés, Elias, Ezequiel e João Batista. Foi por Moisés e Elias que Deus vos enviou Seus Mandamentos, a Comunidade de 70 Profetas ou Médiuns e começou a falar dos 77 Textos sobre as Graças do Divino Mediunismo. Ninguém, na História das Iniciações, foi mais poderoso do que Moisés e Elias. E para começar a restauração de tudo, veio entregar o Espiritismo, para depois voltar à carne, para entregar o DIVINISMO, através do EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS.

Das profecias bíblicas nem mesmo uma vírgula ficará sem cumprimento. Deus e a Bíblia não serão escandalizados.

Estupidezas humanas sempre quiseram ser juízes de Deus, de Seus Divinos Ensinamentos, criando culpas que jamais poderiam ficar impunes. O terço que sobrar das severas punições, nunca mais irá inventar malditos parasitismos clericais, os que, para obrigar reis, povos e nações a ajoelhar diante deles, foram inventando todas as marcas de falsidades Doutrinárias, e espelunquistas acima de tudo.

Mas Deus mandou Elias reencarnar, para entregar o prometido em Apocalipse, 14, 1 a 6:

Com o Livro EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS, Deus vos entrega o DIVINISMO, e, com ele no mundo, cumpre o prometido em Joel, 2, 28, enchendo os Cultos Divinistas de FARTURAS DE VIDENTES, porque a Humanidade Vidente é que irá realizar o prometido por Deus em Isaías, capítulo 11, a Divina Civilização – porque, em Deus nada, VOLTA ATRÁS!
Sendo o Livro EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS a Bíblia Final, prometida em Apocalipse, 14, 1 a 6, por Deus, é evidente que contenha, de Sabedoria Divina e Orações Prodigiosas, aquilo que não podem ter as montanhas de bibliotecas metidas a doutrinadoras. O rigor da Justiça Divina, tal como Jesus e o Apocalipse anunciam, provará isso aos que vierem a merecer os Ciclos Evolutivos, apontados no capítulo 21 do Apocalipse.
A MAIOR DAS ORAÇÕES É VIVER OS 10 MANDAMENTOS!!! É COMO ORDENA DEUS, PORQUE EM PRIMEIRO LUGAR CUMPRE SER DECENTE.

ORAÇÃO AO PRINCÍPIO SAGRADO

Sagrado Princípio do Universo!

Divina Causa de Todos os efeitos!

Infinitos são os Vossos Poderes!

Integral a Vossa Ciência!

Dai-me o poder de refletir a Vossa Divina Vontade.

Concedei-me, Pai Divino, a delegação de ter poder sobre os espíritos malévolos.

Envolvei-me, ó Poder Infinito, em Vossas Graças e Virtudes para que minha vontade seja o reflexo de Vossa Divina Justiça.

Fazei de mim, Senhor Absoluto, um veículo de Vosso Infinito Amor, para aqueles que o merecerem!

OSVALDO POLIDORO.
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