QUAL A MAIS CRIMINOSA DAS CORRUPÇÕES?
Para Humanidades inferiores como a lotada na Terra, normal é que ignorantismos espirituais e morais resultem em crimes em geral. Onde quer que haja humanos em ação, ali estarão os erros contra a Lei Moral Básica, as falhas espontâneas e as propositais. E com isso, uns sofrem pelos erros de outros, as angústias e os desesperos campeiam mundo afora.

Embalde pretenda alguém liquidar os delitos propositais, sem antes liquidar as ignorâncias espirituais e morais. O ser humano, o inteligente, é dos animais o pior de todos, quando a noção de responsabilidade perante a Justiça Divina lhe está ausente.
No Velho Testamento há uma sentença desta ordem: “Dê a mãe a seu filhinho, juntamente com o leite materno, o conhecimento das verdades do Senhor, e seu filhinho nunca mais o esquecerá durante a vida”.
Mas, desgraçadamente, para a Humanidade, os fabricantes de religiões, clericais e outras, foram colocando artificialismos humanos, engodos comerciais e sórdidas politicalhas mandonistas, no lugar dos ENSINOS e das GRAÇAS DE DEUS. E começou a grande tragédia, a disseminação da ignorância das verdades de Deus, porque as mães, os pais em geral, passaram a comprar engodos, falsas ciências e falsas humildades, entregando tais desvios da VERDADE a seus filhos, desde o berço.
Houve alguma falha de Deus, na entrega de ENSINOS e de GRAÇAS?

Em tempo certo Deus enviou, por Emissários encarnados e Anjos ou Espíritos Mensageiros, a Lei de Deus, o Supremo Código de Comportamento, por cima do qual ninguém jamais passará. E também enviou um Cristo Exemplar de Conduta, vivido por Jesus, isto é, Ungido ou Delegado. Com a Lei Moral Básica e o Verbo Exemplar, Deus entregou o Programa de Obrigações Fundamentais em Sociedade.

E compenetrem-se de que a Graça do Mediunismo é apresentada, na Bíblia, por 77 textos. Pela Graça do Mediunismo é que Anjos, ou Espíritos Mensageiros, fazem o trabalho de advertir, ilustrar e consolar.
O Programa de Comportamento, constituído da Lei Moral Básica, do Verbo Modelo de Conduta, e a Graça dos Dons Mediúnicos ou Consoladores, DEVERIA SER ESTENDIDO AOS CONFINS DA TERRA, OU A TODA A CARNE, como a Bíblia ensina totalmente. Mas, desgraçadamente, corrupções e desvios de todos os tamanhos, foram e são praticados, em nome da VERDADE e da Bíblia.

A função do Programa Doutrinário, vindo de Deus, é FORMAR O CARÁTER do espírito-filho, para que ele, em qualquer atividade, tenha o MELHOR COMPORTAMENTO, a conduta que não prejudique seus semelhantes, para que, com isso, não prejudique o seu trabalho íntimo de DESABROCHAR O DEUS INTERNO, as Latentes Virtudes Divinas, tudo aquilo que contém, por ser FILHO DO ABSOLUTO, e que, desabrochado integralmente, fará com que retorno ao ABSOLUTO, OU DEUS, INTEGRALMENTE.
A maior das corrupções é a traição lavrada contra a Doutrina enviada por Deus, por ser essa traição aquela cometida contra a SAGRADA FINALIDADE DO FILHO DE DEUS. Esse crime hediondo foi e é o mais praticado pelos religiosismos enganadores fabricados por homens.
ESTUDEM O PROGRAMA DE CONDUTA ENVIADO POR DEUS
1 – Moisés entregou a Lei de Deus e o Primeiro Pentecostes, ou Batismo de Dons da História, como devem ler no Livro de Números, capítulo 11. Os filhos de Deus deveriam se guiar pela Lei Suprema e a Consoladora Revelação, para evitar desvios comprometedores, comércios de engodos ou simulações, ou fingimentos, etc.

2 – Infelizmente para a Humanidade, e como sempre aconteceu depois dos ENSINOS e das GRAÇAS vindos de Deus, foram os rabinos ou padres, ou religiosos profissionais, adulterando tudo, impondo aparências de culto verdadeiro, etc.

3 – E Deus, como todos devem ler no Velho Testamento, através de Profetas ou Médiuns, e Anjos ou Espíritos Mensageiros, prometeu a vinda do Verbo Exemplar ou Messias, e um novo Pentecostes ou Derrame de Dons para TODA A CARNE, aquilo que o Livro dos Atos dos Apóstolos registra perfeitamente. Estudem bem os textos, porque antes de findar o segundo milênio, terríveis abalos farão lembrá-los e vivê-los:

1 – EU SOU O SENHOR TEU DEUS, NÃO HÁ OUTRO DEUS.

2 – NÃO FARÁS IMAGENS QUAISQUER, PARA AS ADORAR.

3 – NÃO PRONUNCIARÁS EM VÃO O NOME DE DEUS.

4 – TERÁS UM DIA, NA SEMANA, PARA DESCANSO E RECOLHIMENTO.

5 – HONRARÁS PAI E MÃE.

6 – NÃO MATARÁS.

7 – NÃO COMETERÁS ADULTÉRIO.

8 – NÃO FURTARÁS.

9 – NÃO DARÁS FALSO TESTEMUNHO.

10 – NÃO DESEJARÁS O QUE É DO TEU PRÓXIMO.

MARCAS DO VERBO EXEMPLAR – É de antes de haver Mundo, anunciado antes de encarnar através de Anjo ou Mensageiro, nasce em virtude de fenômeno mediúnico e não de homem, vem com os Dons do Espírito Santo ou Mediunidades SEM MEDIDA, produz grandes feitos mediúnicos, não fica no túmulo porque representa a RESSURREIÇÃO TOTAL, entrega o Derrame de Dons para toda a carne e manda entregar o Livro dos Fatos Porvindouros, o Apocalipse. E por parte dos ignorantismos humanos, fica sendo o alvo das pedradas contraditórias, como afirmou o Profeta Simeão.

O VERBO AFIRMA A SOBERANIA DA LEI

“Vai e vive a Lei.”

“Da Lei nada passará, sem que tudo se cumpra.”

“Pecar contra um mínimo Mandamento, é como pecar contra toda a Lei.”

“Meu pai, minha mãe e meus irmãos, são os que ouvem a Lei e a praticam.”

“Como forem vossas obras, assim mesmo recebereis.”

“Apartai-vos de mim, vós que obrais a iniquidade.”

“Não sairás dali, até pagar o último ceitil.”

COMO JESUS TRATOU OS PADRES?

“Ai de vós, sacerdotes, escribas e fariseus hipócritas, que vos postais nas portas do Templo da Verdade, não entrais e não permitis a entrada aos que poderiam fazê-lo.”

“Ai de vós, sacerdotes e fariseus hipócritas, pois as mulheres de má vida e os afeminados estão na vossa frente a caminho do Céu.”

“Ai de vós, que perseguistes e matastes os Profetas, pois mais um matareis e por todos estes crimes respondereis.”
O MARAVILHOSO INTERMEDIÁRIO

Resumo dos Dons do Espírito Santo, pois nunca foi terça parte de Deus, nem espírito comunicante, nem símbolo dos bons espíritos, mas sim carismas ou mediunidades, por onde Anjos ou Espíritos Mensageiros produzem maravilhas:

“Quem dera que o Senhor desse o Seu Espírito Santo e que toda a Carne profetizasse” – Números, 11, 29.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre a tua semente, e a Minha Bênção sobre a tua descendência” – Isaías, 44, 3.

“Derramarei o Meu Espírito Santo sobre toda a Carne, e vossos filhos e filhas profetizarão, vossos velhos terão sonhos e vossos jovens terão visões” – Joel, 2, 28.

“Porque para vós é a promessa, e para quantos estiverem longe, quantos o Senhor a si quiser chamar” – Atos, cap. 2.

“Porque a um pelo Espírito Santo é dada a palavra de sabedoria, a outro de ciência, a outro a fé, a outro o dom de curar, a outro a produção de maravilhas, a outro a profecia, a outro o discernimento dos espíritos, a outro as línguas diversas, e a outro as interpretações” – I Ep. Coríntios, cap. 12.

“Caríssimos, não creiais a todo espírito, mas provai se os espíritos são de Deus, porque muitos já foram os falsos profetas que se levantaram no Mundo” – I Ep. de João, cap. 4.

“Deus não é de mortos, mas de vivos, porque aqueles que forem dignos da ressurreição, serão como os Anjos do Céu” – Mateus, cap. 22, 30.

“Testificando também Deus com eles, por sinais, milagres, várias maravilhas, e Dons do Espírito Santo, distribuídos por Sua Vontade” – Hebreus, 2, 4.

“Antigamente, em Israel, indo alguém consultar a Deus, dizia assim: Vinde e vamos ao vidente porque ao Profeta de hoje se chamava então vidente” – I Samuel, 9, 9.

“E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão” – Marcos, 16, 17.

“Aquele que pecar contra o Filho do homem será perdoado, mas aquele que blasfemar contra o Espírito Santo será réu da Justiça Divina” – Jesus em Lucas, 12, 10.
*            *            *
EXISTE ALGUÉM QUERENDO ENSINAR A VERDADE?
Jesus não veio para dizer tudo, SOBRE A DOUTRINA TOTAL OU DIVINISTA, e deixou o aviso que todos deveriam respeitar: “Tenho muito para lhes dizer ainda, porém vós não podeis suportá-lo agora”.
Mas, lembrem-se, até Jesus ficou entregue O PROGRAMA DE CONDUTA SOCIAL, diante do qual todos os seres humanos são apenas iguais, porque perante a Lei, o Verbo Modelo e a Graça dos Carismas Intermediários, rotulismos clericais, dogmas estúpidos e vestes palhaças, ou histéricos discursos, são apenas CRIMES CONTRA A LEI, CONTRA O CRISTO MODELO E CONTRA A GRAÇA DO MEDIUNISMO CONSOLADOR. E essas desgraças tiraram dos pais, dos governantes e dos governados, a possibilidade ou o dever de ensinar aos filhos de Deus, desde o berço, as VERDADES DE DEUS, O ENSINO QUE CONSTRÓI O BOM CARÁTER, A NOBREZA DE CONDUTA.
Porque a Justiça Divina não quer formalismos ou discursos e palavrórios mistificadores, mas sim OBRAS DECENTES ENTRE OS IRMÃOS DE JORNADA EVOLUTIVA.
Como até Jesus não foi dito tudo, sobre a DOUTRINA DIVINISTA, Deus mandou entregar o Apocalipse, em cujos capítulos 12, 19, 14, 21 e 22, estão as PROMESSAS A TEREM CUMPRIMENTO ANTES DE FINDAR O SEGUNDO MILÊNIO.
No Livro EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS, estão todos os informes prometidos por Deus no Apocalipse. Porque só no Apocalipse está prometido O EVANGELHO ETERNO.

As corrupções que viriam, e vieram, forjando tragédias apocalípticas, para o findar do segundo milênio, foram previstas nestas previsões bíblicas:
· Sermão Profético, de Jesus;

· Romanos, 1, 22 a 32;

· II Epístola de Pedro, capítulo 2;

· Apocalipse, sobre a Besta e o Falso Profeta.

Imprimam e distribuam os Boletins que não atraiçoam as verdades bíblico-proféticas, isto é, que não escondem e nem adulteram ensinos bíblicos.
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