UMA IDEIA PARA BENZER

Benzer entra, também, no ensino de Jesus ressurreto, pois foi depois da crucificação que ensinou: “E estes sinais seguirão aos que crerem: Expulsarão os demônios; falarão novas línguas; manusearão serpentes; bebendo potagem mortífera, não lhes fará mal; porão as mãos sobre os enfermos e os curarão” – Marcos, 16, 17.
CONTRA QUEBRANTE: “Deus abençoe esta Sua criatura, fazendo o quebrante recuar e levar o Mal que trouxe; que, também, sejam retirados todos quantos males possam ter atingido esta criatura de Deus. Com o aço Deus dobra o ferro, com o BEM Deus dobra o MAL, com a VIRTUDE Deus domina o vício da ignorância e da maldade”. Leia-se a Oração da Maria Madalena.

CONTRA ERISIPELA: Colocar óleo de cozinha em um pires. Pegar um raminho de arruda. Molhar a arruda no óleo, ir passando no lugar da erisipela e dizer três vezes: “Que Deus permita, se assim for de Sua Divina Vontade, que São Pedro e São Paulo desfaçam esta erisipela”. Que a pessoa benzedeira faça a Oração que lhe vier a mente. Costumam repetir até sete vezes a benzedura.

CONTRA COBREIRO: Costumam dizer assim: “Bicho e Bichão, Sapo e Sapão, Cobra e Cobrão, eu te corto com Faca e Facão”. Costumam fazer isso com uma faca, com a qual fazem no local o sinal do Triângulo, que simboliza a Sabedoria Divina. Repetem por três dias a benzedura. A pessoa benzedeira deve fazer a Oração que souber ou quiser, com toda confiança em Deus, a Divina Fonte de Todos os Poderes.

IMPOR AS MÃOS, PARA QUALQUER BEM A REALIZAR: “Em nome de Deus, pela Graça dos Dons do Espírito Santo, trazida por Jesus no Glorioso Pentecostes, depois de sofrer a Crucificação e de vencer a Morte na Gloriosa Ressurreição, apelo às Legiões Mensageiras, para esta criatura de Deus, todo o BEM que o Senhor Deus lhe queira doar”. Faça, o intermediário e o pedinte, a Oração que melhor souber e quiser, porém com toda confiança na Fonte Divina que é Deus, a Divina Causa de Todos os Efeitos.

CONTRA LOMBRIGAS: Colocar um copo com água diante da criatura pedinte. Que ambos, intermediário e pedinte, façam em silêncio a Oração que mais souberem.

Apanhar um pedaço de linha com 7 centímetros e jogar na água, depois de cortá-lo ao meio. Se a linha afundar, ou enrolar, é porque as bichas estão assustadas.

Dizer então, estas palavras: “De 9 que eram as lombrigas, pelo poder de Deus, através de Jesus Cristo, nenhuma ficará em revolta ou existindo. A Deus pedimos, a Deus agradecemos, conforme o Divino Exemplo entregue por Jesus”.

CONTRA INSOLAÇÃO OU DOR DE CABEÇA:

1 – Apanhar um copo cheio de água;

2 – Dizer estas palavras: “Assim como o Sol nasce, sobe e desce no horizonte, assim mesmo nós pedimos a Deus, o Divino Criador de tudo e de todos, a Graça de fazer desaparecer este mal”;

3 – Molhar uma toalha, dobrada em quatro, espremer bem para não escorrer água, e por dois ou três minutos deixar sobre a cabeça do pedinte, que estará orando e pedindo a cura.

(Também existe este processo, muito usado e muito eficiente: o benzedor ou benzedeira, dobra a toalha em quatro, coloca o copo sobre a toalha, que estará sobre a cabeça do pedinte, e, ambos orando, pedirão a cura. Em alguns casos a água borbulha, indicando que o mal será cortado)

Que todo benzedor ou benzedeira, leia bem os textos bíblicos que ensinam sobre a Graça dos Dons, doados por Deus a TODA A CARNE.

Moisés entregou a Lei de Deus e o Primeiro Pentecostes, ou Batismo de Dons da História, como devem ler no Livro de Números, capítulo 11. Os filhos de Deus deveriam se guiar pela Lei Suprema e a Consoladora Revelação, para evitar desvios comprometedores, comércios de engodos ou simulações, ou fingimentos, etc.

PROCUREM CONHECER AQUILO DE DOUTRINA QUE JESUS NÃO DISSE!
Jesus bem que vos avisou – “Tenho muito para vos dizer ainda, porém vós não podeis suportá-lo agora”.
Portanto, Deus veio a prometer o Seu Evangelho Eterno, completo, sem falhas, no Apocalipse, 14, 1 a 6, e que seria trazido, por um Anjo, que quer dizer Mensageiro, e Poderoso, e antes do Dilúvio e da Expulsão dos Cabritos ou Joios. E, portanto, Elias veio vos entregar o prometido por Deus no Apocalipse, 14, 1 a 6, contendo Verdades Divinas Finais.

Com a Bíblia Final, EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS, prometido por Deus no Apocalipse, 14, 1 a 6, todo filho de Deus terá plena Consciência da Sagrada Finalidade da Existência. Aquilo que não foi ensinado até Jesus, é o que fartamente virão a conhecer com o Livro Bíblia Final, que Elias veio entregar, o EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS.
A VERDADE

PREZEM AS LEITURAS CURTAS, CONCISAS, PRECISAS, COMPENSADORAS PELA PROFUNDIDADE DOUTRINÁRIA, ISTO É, AS QUE RENDEM OS ETERNOS FRUTOS DIVINIZANTES:
PRINCÍPIO OU DEUS – Essência Divina Onipresente, Onisciente e Onipotente, que tudo origina, sustenta e destina, e cujo destino é a Reintegração Total. O Espírito e a Matéria, os Mundos e as Humanidades, e as Leis Relativas, retornarão à Unidade Essencial, ou Espírito e Verdade. Se deixasse de Emanar, Manifestar ou Criar, nada haveria sem ser Ele, Princípio Onipresente. Como o Princípio é Integral, não crescendo nem diminuindo, tudo gira em torno de ser Manifestador e Manifestação, tudo Manifestando e tudo Reintegrando. Eis o Divino Monismo.

ESPÍRITO FILHO – As centelhas emanadas, não criadas, contêm TODAS AS VIRTUDES DIVINAS EM POTENCIAL, devendo desabrochá-las no seio dos Mundos, das encarnações e desencarnações, até retornarem ao Seio Divino, como Unas ou Espírito e Verdade. Ninguém será eternamente filho de Deus, tudo voltará a ser Deus em Deus. Esta sabedoria foi ensinada por Hermes, Crisna e Pitágoras. Jesus viveu o Personagem Inconfundível de VERBO EXEMPLAR, de tudo que deriva do UM ESSENCIAL e a Ele retorna como UNO TOTAL. O Túmulo Vazio é mais do que a Manjedoura. (Entendam bem).

CARRO DA ALMA OU PERISPÍRITO – Ele se forma para o espírito filho ter meios de agir no Cosmos, ou Matéria. Com a autodivinização do espírito, ao atingir a União Divina, ou Reintegração, finda a tarefa do perispírito. Lentíssima é a autodivinização, isto é, o desabrochamento das Latentes Virtudes Divinas. Tudo vai aumentando em Luz e Glória, até vir a ser Divindade Total, União Total, isto é, perdendo em RELATIVIDADE, para ganhar em DIVINDADE.

MATÉRIA OU COSMO – A Matéria é Essência Divina, Luz Divina, Energia, Éter, Substância, Gás, Vapor, Líquido, Sólido. Em qualquer nível de apresentação é ferramenta do espírito filho de Deus. (É muito infeliz quem não procura entender isso).
DEUS É A MINHA ORIGEM DIVINA;

SUA IMPOLUTA JUSTIÇA É O MEU ESCUDO;

SEUS DIVINOS DONS CONSTITUEM MINHA DIVINA GRAÇA;

SEUS 10 MANDAMENTOS CONSTITUEM MEU PROGRAMA DE VIDA;

SEUS SANTOS ANJOS SÃO MEUS IRMÃOS DE JORNADA EVOLUTIVA;

SUAS VERDADES SÃO MINHAS VERDADES, FILHO QUE SOU;

SEU AMOR CONSTITUI MINHA TAREFA SANTIFICANTE;

SUAS DIVINAS VIRTUDES SERÃO VIRTUDES DO FILHO QUE SOU;

SUA SAGRADA RAZÃO DE SER SERÁ TAMBÉM A MINHA.
ORAÇÃO A BEZERRA DE MENEZES

Nós Te rogamos, Pai de Infinita Bondade e Justiça, as graças de Jesus Cristo, através de Bezerra de Menezes e suas legiões de companheiros. Que eles nos assistam, Senhor, consolando os aflitos, curando aqueles que se tornem merecedores, confortando aqueles que tiverem suas provas e expiações a passar, esclarecendo aos que desejarem conhecer a Verdade e assistindo a todos quantos apelam ao Teu Infinito Amor.

Jesus, Divino Portador da Graça e da Verdade, estende Tuas mãos dadivosas em socorro daqueles que Te reconhecem o Despenseiro Fiel e Prudente; faze-o, Divino Modelo, através de Tuas legiões consoladoras, de Teus Santos Espíritos, a fim de que a Fé se eleve, a Esperança aumente, a Bondade se expanda e o Amor triunfe sobre todas as coisas.

Bezerra de Menezes, Apóstolo do Bem e da Paz, amigo dos humildes e dos enfermos, movimenta as tuas falanges amigas em benefício daqueles que sofrem, sejam males físicos ou espirituais. Santos Espíritos, dignos obreiros do Senhor, derramai as graças e as curas sobre a humanidade sofredora, a fim de que as criaturas se tornem amigas da Paz e do Conhecimento, da Harmonia e do Perdão, semeando pelo mundo os Divinos Exemplos de Jesus Cristo.
ORAÇÃO PARA A FLUIDIFICAÇÃO DA ÁGUA

Peço a Deus, o Princípio Onipresente, Onisciente e Onipotente, e ao Cristo Planetário, forças para as Legiões Angélicas ou Mensageiras, para que possam lutar contra o Mal, em qualquer forma que se apresente, e vencê-lo.

Como não existe merecimento fora do respeito à Verdade, ao Amor e à Virtude, prometo aplicar esforços no sentido de viver a Lei de Deus, compreender e imitar o Verbo Exemplar e cultivar nobremente os Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades, sem os quais não pode haver a Consoladora Revelação.

Rogo a Deus, que enviou o Verbo Modelo, para entregar o Glorioso Pentecostes, ou Derrame de Dons Mediúnicos para toda a carne, para que a Humanidade tenha realmente dignos medianeiros, que deem de graça o de graça recebido, nutrindo verdadeiro respeito à Doutrina do Caminho.

Como encarnado, sujeito a necessidades, doenças, dores, aflições, e também sujeito à morte física e responsabilidade perante a Justiça Divina, rogo o dom do bom discernimento espiritual, assim como rogo, para o corpo, as energias e os fluídos a serem depositados nesta água.

E como quem tanto necessita e roga, reconhecido agradeço a Deus, às Legiões Angélicas e Socorristas e ao meu Espírito Guia ou Anjo Guardião.

A ORAÇÃO DOS DIVINISTAS

Peço-Te a Graça, Deus, de jamais propositalmente vir a ser pecador contra os DEZ MANDAMENTOS!

Peço-Te a Graça, ó Sagrado Princípio, de nunca propositalmente, vir a blasfemar contra os Dons do Espírito Santo, Carismas ou Mediunidades!

Peço-Te a Graça, ó Divina Causa Originária, de jamais nas minhas obras, negar os Divinos Exemplos de Jesus!

Peço-Te a Graça, Pai Divino, de jamais negligenciar perante as Divinas Promessas contidas nos capítulos 14, 19, 21 e 22, do Apocalipse, o Livro dos Eventos Porvindouros!

Peço-Te a Graça, ó Deus, de jamais duvidar dos Teus Santos Anjos, dos Mensageiros de Teus Ensinos e os Entregadores de Tuas Divinas Bênçãos!

Enfim, Senhor, peço-Te a Graça de nunca ser o traidor de mim mesmo, por negar Tua Existência, Teu Infinito Poder e o Sagrado Destino que reservas a Teus filhos!

(Saibam que no EVANGELHO ETERNO E ORAÇÕES PRODIGIOSAS tendes dezenas de Orações Prodigiosas, além de muitos informes sobre Benzimentos, além de outros Profundos Ensinamentos)
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